TUBUS
P fE2%

& EPE 2%
HLAIEHIRE

T
SHE

160
Tel +86 21 -58039270 Fax +86 21 -58039272
E-mail info@bibus.cn web www.bibuschina.com



qiu
打字机
毕晨（上海）机电贸易有限公司

上海市浦东新区宣桥镇宣春路160号

Tel：+86（21）-5803 9270    Fax：+86（21）-58039272

E-mail：info@bibus.cn    web：www.bibuschina.com

qiu
打字机

qiu
打字机


ACE g

@ BMW AG

8]

Fet

L

‘& MICHELIN

DECKEL MAHD GILDEMEISTER

DMG

Canon

®

PILKINGTON

L

B

A
BAYER

E

R

Spann- und Gredftechnil |

\Heinz,

#PHILIPS

VOLKSWAGEN AG

QD

Auodl PEUGEOT

@ ThyssenKrupp Stahl @

RENAULT

FRreLvs Continental{_@

VOITH SONY

® FEDERAL A\ DD
it FRIPID
SIEMENS Rexroth

Bosch Group
[{imannesmann R —
i Dematic E:E:E_—_?.—E_
chiron (
COonAALL

L TetraPak A

@ SCHENCK

B QNORGREN o e

Bﬂuﬁ;%%(tﬁ)m%%%ﬁmﬂﬂ'tﬁﬁﬁ%%aﬁﬁ%E%%WM%wuw%uuﬁmmmnrme%mﬂamann~5mmmm@NMam

KiEE LS 20126 HIRMBEE, AARBITEM



/ Tl sy FE O G 58 T HERRE kR AR R,
AR INAR B N B B S B,

ACE R E s 2K A T BRI BT
:-‘.‘ B, Lo REE, RRREERA
%, Eik ACE T\lERE AR BSHE

ENBRTREERANEMF . ACE T
WHERRRREE R, EARE S
o i IABC & (£ .

REURER AT HELELHERMER
RIP, WEFCHEE, HFEESE
BRES, ReAREREREN. HT
EH, AR BERRAEHR, ESn2E
FERREEHES SRR TSE. ACE
LRI ERITESEEN 15~1200mm,
FATE DA BE ME BRI T A ERIE
JeaiAFLo

/ TUBUS [Hf25 BI% 6 TUBUS BRREE BT RARIES  TUBUS [BRETE 6 AR5 120 2=,
BnE, BERANES. TUBUS l—F4

HRE S BB ASIEmA, EEAM

BN B E PRSI R E H

1, SARAOPE MRS 4RI MR R}

LB E RN T TSEI. TUBUSPHH

RS AR R SR, PR A

B TART) , &4 (TSERF)

g (TRERF))

R EMH B 2SR 41k 2E BEEGIRFIES O USSR S HHR S A R0
%zéﬁ%??%u, HEBTER. BERME
N

p =)= - BEMBE AT LR EEE, oS
WA, SAEBHha R E MR
B, (EhRaRE, RERRETIG I

WERREH,
/ TWSHEE SHE (B TVBRAEFATEREGN  SHME (NB) ERANERHEER.
IR S, SRETLURD TN RN STREHE AR, SR TE

EXREPIE. ER BODENTE, 5 TREBEHL MNERTEMERSE.
C—— HEBFREPMHI LRI EHN

AR E O RR D EEEIER. MM

TREENERFD.

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 2



IRAIERER - Wt Thee. ITEMRIER 6~ 14
o RLTEHLE S05~S12 % PMC150~600 15 ~ 22
o REYIRNERED S14~S25 % SC2Z 7| 23 ~ 26
o BB, HAR A08~A25; MA 27 ~ 28
o (RiBfTRA BfE M5~M25 29 ~ 36
o (IR MAGNUMZ %) 37 ~ 48
o RIAE S/ HFEFIR AR 49 ~ 50
o HEINFE CA2~CA4 & A1V2~A3 51 ~ 56
e NINAEES ] 57 ~ 60
IREFRES - SCS33~SCS64 61 ~ 64
o ELHNRERIP SCS38~SCS63 65 ~ 68
s BER. WA CB63~CB160 69 ~ 72
o RANEHMTIE EB63~EB160 73 ~ 76
o EERSCHUBERIA L5 77
s NAITZ oAz ES 78
ImRYIRER - TA12-116 79 -~ 80
o SEMEL TS14~107 81 ~ 82
o KRN EEBR TR29~100 83 ~ 84
o BORRT TR-H30~102 85 ~ 86
o RELAFZSE TR-L29~188 87 — 88
o T{EEE -40°C~90°C TC64~176 89 ~ 90
o MHmAE. SH. UM, e, FE /R R& N —Hik 91
ety A=l 92
BKE
ImIIRES (5 FABELATRHIZE) : VC25, MA FI MVC R 21 93 ~96
o KEEET DVC 97 ~98
o JuR3TIR HB-12~70 99 ~105
o EEFRE A5 AE HBS/HB 106
IMAEES 107 ~ 108
WKL (ERRERRES) :
o O SRR
IBAIERER - Ihee, TEALIIRA 109 ~ 112
o RIRRZ BT S (MR GS-8~70 F GST-40 113 ~124
o SRR, TR RS TENTEE (W) 125 ~133
o RV BTSN B E IaEESL] 134
o U SggE () GZ-15-40 135 ~139
o ZRMECH T ARERE TEW=EE (A 140 ~ 144
S EEANR EPE FE R A T LB 145 ~151
FEEAEN IV SHE 152

M R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

AR RTIERA

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

3




ACE T\ ;hERESS ACE THERZES S mAAIERRE, T ASLINE SIVMAR ARG F2R
R, SEEEWAE NAERENEERIE T BMEEESRIMERth A BKAE
BEi. TNBEEMMEHERNRS, TRUHE/ N L KR 100 MFIYIRR
LS

o ZFHRE

o LKW FEREFD

o ML

o MRS, THE

e HRRSSEE @5 mm~@190 mm
o PURE LR

ACE ZeBIRERET I RAFELIEEANAESERRN, NI IEEHN
EERENEAEL.
8L

s WIRERS

s BEARS

s BICHERS

o B0 BREENE
o [H7]

MEBHNIPIRR BV EE L AERERIE EBRENE 100% FEEEW
W%, ACE-TUBUS BEfE & ix fERIERE.

LT
s EELL
o BEET
o SHEMLL
o HAfEER
Bk 66% HUREEIRLUL
s RAEEEE

£ Worthmann Maschinenbau GmbHIZAL % # w“'"”"“"'"
ACE % FEPH Fe 23 F03t 44 1= 1l 28 ACE RUEPA R B FNH A2 HI S S TRRBIAM,. L. SBMEEML
- AR,
R
* T2

o KSR

o WEIEH

o {FH2T3A 800 mm
o f1#TA 50 000N
o TIFEH

o JUERE LK

AR TEH

ACE SHETLUROFHNNERBINE. 245, ST
o

- RO FRHFELNE

. TR AR LR

o BME R IRt TSI
- izt

. TEH

. RER TR

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 4



FERE S HIESEE R T R 0Es), W« B4 S, ekl
RS, EEFFENEPRLENVE I, XL EHFENLHETFLE,
FEBSNYRETZE TEs A, SOERNETEIELE T RENFE
TBFEREE, XL BRSNS HIEH R B AEHIR,
HEESHERFT. VARNEENELL, RSES RN 2 EsNEE
AR BAET R AR AR & .

FEHEERBT NS ERIRE, HERE. REREFAIEES, TEX
MR L MR —E T PRE /A LS ERERMERIE B E .

ACE TAhER R B RTTEAIMARTIR, ACE I8 T lEREREEE
FEEMTREFLIEENL IR, HERENZMNN BN~ £ &RNRER
/1. ACE RE&HHZLRERAAZTE !

fER&EEMEE. BMEMEE. &REMENSEEE

FITERE =
= = =] P
j—— F— p—

=l = ]7 : = TR%
—{ |T— | —— | 2 [——_1
I— —-) — — =
{#f ACE IgE2%

Fih

_ =

2

TR \

ACE IR —

r

— NESHLDBERSE A .3m IS E B B
K, HhEE| ACE RESR L, BHHEHE—F
B, (X2 ACE W= m BRI )

R

* PR
- BENEE
- BRI
B

© RERAS

ne

- H

- EREHK

- BB
« BEAAR

- PR

- (R

« BULERHA

_B;’Blﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEAIEE 2012.6 EMB LR,



SAERTIN)

XtEL

WRIEFRTE

(N)

ZMiTIE

EER

ACE =A%

N

BUERH R AR

ZoMiTiE

fRi% :
AERIMEARIER .

ZR
HEEEHFT,
EZHE.

e

IS A fE M ACE IRESE, 47/~
REFLSWHEUL, HETRESWE
FEEMF = SR AER .

ACE TR = &% ] AR

1. REMRE (ZHTRMBREANELIEHE)

(N)

XABEAFLRIT, AT AIIEEE. RIERDBRERTIEE. X
WEE ARSI ET,

CGREERTMREMER (ZHTEAYIRIERANARIEHE)

RS R AR MR AN A SN RE.
BB, EMIERHE.

B EER. ATRERNETER

CESHER, SHER¥ (ZHTERMRERNIAZIEE)

HIT=SRERSE, ETERMSTERONE N, KBoEBEERD
TR AR BRI,

. ACE ThERRRS (ZHTENEERERASN)

B RFTEERNEERIERS], SEREHNETIEILE TR, £5&
SRR AU NAE B AEREORR, B 7 RIS AR RHRE,
EEEQ%&T@%%%DE%MEIﬂﬁE%%%%%ﬂm%¥%H%%
PEREHI %R,

R{ERAN 2 it ja]
BERE
3 .\Y//A%WE%
t
Q
®E
ACE B7E2E (m/s) t —
/ T WRIEPE FERR
Q /
3
ZHTRE 22 MRt E)
Ri% : fRi% :
R R Z HREE. R R Z ARE £
&R &R
HEESEH T, ACE RER=EEDH ACE IR B frsEEE B AVAT B N SE
IER T, T,
e s

ACE TR E=8 0] IR & AOTEER
BHE, MRS E =R,

B REEFBACERER:, REER
ANLAETR BHRRED.

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,



WRITEEB

EN=E TEE ME OREHE UREHE/HLE

ACE /NRUR RS HR IR T

ACE /NUEZREA— L NNENE, BHRERBHER
A RFLA L, REERE. RERNAENEEHE R
ZHURVRH BB BSLIL, SIS HE R B ARinE i)
N—RINTAR (RESSEITRMR .

T N ———— |

- ”"'ill:ll.'i:" RRTTERTT #

EEE RYRREHAS

ACE # R & 1tRERIR T

ACE —FX;FEERAR :
XFR B HEESR S T IEENRNENH NI, BERAR
WREEBLLAVETRZRE ST 218, TR EEEXLR
ERBEE NATEE,

ACE RaRIREH R4 :
ACERR RANB LIRS RARAERH R, ST

sewa, Fop ol Bk 2500 URTEHR. (£ RIRFIRREHEAR
IR RS O A B 2 S B ST A9 s o

MC150M~MC600M K% 3F0 SC2190M~SC2650M By R 7
RRBAPIRNAGRKA T EBIEA,

BEARE

v=2m/s v=15m/s

v=1m/s

*4 *3 *9

p =400 bar

p =400 bar p
*BEEZOTTRENESEILIENA S, REEHRELESER. RERIARRFRE, MSEIIVSTizihs 2 &1,

=400 bar

F=7(N)
p = AEBIH/E (bar)
s = 1778 (m)
t = JEEATE] (s)
v =3RE (m/s)
F/p

v=0.5m/s v=0m/s

*1 *0

p =400 bar p=0bar

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

7



TAHERERIAE SR G ERRINRE
LHEPAEL

1. BRE(RE) B ERRLLMEILL,
RARDHERE ;

2. ERARENERT, FRRAKM.

ACE T AR R B A5 AP 2RI 1) 2246
K FR B 508 B A S AT O —
MIAERT, BEHERIAERR.

BRI SHIL S 1S ACE IRFERR

TUURZERHINERES], BMEAERBREE
AR, ASEAIERHRR, XA
ERIREMERFIER.

BT

PERSREaE

Hhox
FLEIFH B B HK

i)
PSRIREEH RS

EEE
SERUY IR, AR E RV BFLAI R ihE I H— AN
TR ENETT, TR =ik 1000barfy N ERE T

KRS
BRAHEEN, RumE AN—EmT

AL

ACE BMX TAHERBSI 241, Dubmrlr 8 st
LRERE, BN BETIRESRL, AERBENED
=HEIE, ENERRERTRIFE AFTE EHRFLE T,

M3 RIEE TR P B AR B R AL

ERENZRTED, BRINETIRRE. AERENARERTD
EARFIEE, KANTENLIERE.

> LEHERGE

QLB.!LS R (B MBI SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

I A

SRR

KIEH L% 2012.6 AEMETE,



ACE B2 R AE, MTHARANRETH. AFE 1. FEEZINASES m (kg)

HLT 5 WS, X% 90% MR AHEEHEELRITE. 2. %gﬁ%&%a&tmﬁﬁﬁﬁ vp (m/s)
3. I F (N)
4. BIMRTEIRRE c (/hr)

GREENEESY 5. HFTRRMBERBIDNE n

Wy BERIEIRIENEE Nm  3ST SREEEIERE (BF 2.5) 1t03

W, EREIREGIEE S Nm M SKEAAE Nm

W;  BREIRRIEEEE (W + Wy) Nm I HRE kgm?

W, S/EZEEE (Ws-c) Nm/mhr g EHHEE =9.81 m/s?

me BHYEE kg h HEEEESE (FBEREHRTE) m

m  REESHINNERE kg s REsTRE m

n o FTREARERLE L/Rfr 4% m

2y AEAHTEE ms  Q  RIERH N

vy WRERAREERE m/s o EERY

® i EEE rad/s t 22 8] S

F o #HEh N a  EMiEE m/s?

¢ BRSO thr o RO ’

P IRIpRK kW B A

| ERAERENA v SERCEANGY, EERTATMETERE. SRS WSRO

2 vlv, B T Z SR BRENRE, MEAITINETE = me HELUTHREEGIP, MEREREERRRBBIMRE (W), (Wa).

aajaé?zfrﬁé%mﬂﬂgrmmyw EENEANE BEEEE  (me) MRBHRBEAEOME, R (). (1)
XA,

AR 2450 W; =100-1.52-0.5 = 113 Nm
W =m-v2-05 m =100 kg VWV::(1)13+0 ) 3 N
W, =0 voZ1s o mis W, = 113500 = 56500 Nm/hr
W3 —W1 +W2 C =500 /hr me =m - 100 k
W, =W;-c s =0.050 m(¥5E) 0 9
Ty 1 EHERS - MC3350M-2 BHMER
me=m
2K 2450 W, =36-1.52-0.5 = 41 Nm
T = o
W, =F- 1y =1,
W W, W, E i e W, =51 - 1000 = 51000 Nm/hr
Wy =W;-c ¢ =1000 /hr me =2-51:1.52 = 45 kg
v =V s =0025 m({gE) H#HFES : MCEOOMBHMES
_2- W3 1 vEYGREEHRNEE | ESBHRGEP, vEIAFHEEN 1.5~ 2
me = V02 &, ITHEEEE.
2.1 for vertical motionupwards —— g Wo=(F-m-.g)-s
2.2 BRFEERTED > W,=(F+m-g)-s
3 BREAN ak ks Wy -1000-4.28-0.1:12 = 834 Nm
— . 2 . - 2 = . . . . . : - = m
. W = 576 + 834 = 1410 Nm
Wo="""—"""—"" o 35 W, = 1410 - 100 = 141000 Nm/hr
Wy =W, + W, P =4 KW me = 21410 : 1.22 = 1958 kg
Wy =W;-c ¢ =100 /hr BFEES : MC64100-2BFMER
Vp =V s =0.100 m (}EE)
me =2 Ws
Vp? AR EHE W HAERRDX, EEGERENEEE.
ot =l 300506005 - aswm X
_ 2. _ 2 = - 0.2-9. - 0. = m LC
Wom e Y Wy =281 +25 = 306 Nm R
2 i W, = 306- 180 = 55080 Nm/hr K
Wy =W+ Wo c =180 /i me = 2306 : 1.52 = " 212k #
W,=W;-c (Steel/Steel) p=0.2 - 9 o
Vp =V s =0.050 m(fgE) IEHEES : MC4550M-2 HHMER il
me =2 VZVC‘ T
Vp E
E\Z
2R 2451 w, =2g-(1)2602.50 = 10 \ Nm ©
W, =50-0.012: 0.5 = 1.2 Nm =
=2 ki 2 o
Y Wy =10 +1.2 = 1.2 Nm 8
M =50 Nm W, =306 - 180 =16800 Nm/hr T
R =05 m vp =1:0.5:0.8 = 0.63 m/s &
L =08 m me = 2-11.2: 0.632 = 56 kg =
¢ =1500 /hr EHFRS : MC150MH BipE
s =0.012 m(FEE)

BREROE tan a=s/R, SEAROABIES I~ R
& (Wl e.2)

BLB.!LS R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 9



6 HEEH Nz 24451 W; =30-0.5-9.81 = 147 Nm
W o ) T2 W, = 30-9.81-0.05 = 15  Nm
woms A W; =147 + 15 = 162 Nm

2=M-g-s U0 m W, =162 - 400 = 64800 _ Nmj/hr
il = Uiy ¢ =400 /hr vp =V2-9.81-05 = 3.13 m/s
W, =Ws-c s =0.050 m(g5E) ‘ - 33 kg
% =V2-g-h me = 2152 8B N
_2-W :
me ——1VD2 £ETE : MC3350M Bzt
ax 6.2 X R BHEKE BRSO LA
Wi;=m-g-h=m-vp2:0.5
W, BTSN,
W o Fe. 1 HEAEE
4=W3-C W, =0
% =V2 g h e
2., p=m-g-
"I w =vZgh-8
6.1a B NBMEEL » Wy =(F-m-g-sinp)-s
6.1b AN BIEET > W, =(F+m-q-sinB)-s BRERLA tan a = s/R, BAROAES NS
& (I 6.2)
7 HIRIAE R A5k 245 W, =1000-1.12.0.25 = 303 Nm
W, =300-0.025: 0.8 = 63 Nm
Wy =m2-025=051-02 m =1000 kg W, -28+9 — 365 Nm
w2=MR—‘s v 16100 ’,L‘/s W, = 371200 = 36600  Nm/hr
_ - Mo vp =1.1-0.8:1.25 = 0.7 m/s
Wy =Wy + W, s =005 m(FEE)  po_2.366:0.72 = 1494 kg
W, =W;5-¢c L =125 m
L R =08 BEBES : MC4550M-3 EAME
Vp =vh =w-R : m
L ¢ =100 /hr
me =2 Ws ERERUA tan o = /R, BABOHIBS IR
Vp? % (Ll 6.2)
8 BEHIENES (REH 24X 40 W; =0.5-56-12 = 28 Nm
W, = 300-0.025: 0.8 = 9 Nm
k%)) Wy =m-2.07=05-1.02 | =56 kgm? W, —28+9 _ 37 Nm
wzz% o f;oo ;‘l’d/s W, =37- 1200 = 44400 Nmjhr
We o Wt W s —0.0% m”(‘?bi) vp =1-0.8 = 0.8 m/s
3 =Wy +Wp =0. =] =9.37:0.82 -
oW boCys o me =2-37:0.8 116 kg
o R =08 BEDS : MCO0OMEMER
Vp =V— =w-R . m
L ¢ =1200 /hr
me = 2 Ws BRBRLA tan o = s/R, BAROAES LS
Vp2 * (04l 6.2)
Azt 240 W, = 1000 - 22.0.17 = 680 Nm
~ ) g W, = 7000-0.6-0.05:0.8 = 263 Nm
b Eii:0)] Wi=m-047=051-02 m =1000 kg W, = 680 + 263 - 943  Nm
'F"'s=% / isooo ’,;‘/s W, = 943900 = 848700 Nm/hr
B - vp =2-0.8:1.2 = 1.33 m/s
W3 = W| + W2 M =4200 Nm — . =
. me = 2943 : 1.332 = 1066 kg
Wy =W;-c s =0.050 m(f5x) . —
R _ r =06 m #EHRS : CA2x2-1 BHiMER
— =w-R
L R =08 m
W, L =12 m
Vp2 ¢ =900 /hr
431 W, =6000-1.52-0.5 = 6750 Nm
- W, = 6000-9.81-0.305 = 17952 Nm
W m‘;z 305 " :?0500 :fng/s Wj = 6750 + 17 952 = 24702 Nm
2=M-g- -l W, = 24702 - 60 =1482120 _ Nm/hr
= - (== 4
o =¥ Wy DI RUEE me=z.2at02:1.5 = 21057 kg
WHERS : CAx12-28#MER
2. W,
VD2
RAERATI Q [N] q=1.5-Ws 22 HhEtE] t [s] 4=2.6-s RIENNERE a [m/s2] a=0.75-vp?
S Vp S

TESHE HTRHEE, VEMEIN—ENZeRE. GHVNSERRTEFRRR B

g’ﬁﬁ KR (R MIRBESERAR - BTN X S E F516045 - Tel:+86(21)-58039270

- Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

10



19 HRRES AR w8l We-2800.0450 - 828 Nm
2F IR ERE W, =m-v2-0.25 m =5000 kg w§ — 5000+ 525 — 5395 Nm
L v.=2 s W, =5525- 10 = 55250 _ Nmjhr
W3 =W; +W, ¢ =10 /hr - =
W, =W F=3500 N o =2-0.5 T e s
4= W3-C - o, me=2-5525;12 = 11050 kg
vp =v-0,5 s =0.150 m(}EE) . 11090 K9
me = 2 Ws EHERS : CA2x6-2 HIMER
VD2
20 FiEE 23 41 W, =$?T%- 1.72.05 = 5950 Nm
== —
1R Wy = MM (.05 ™ =7000 kg W, =5000-0.127 = 635 Nm
TP v =12 ms W, = 5950 + 635 = 6585 Nm
L c =20 fur W, = 6585 - 20 =131700 _ Nm/hr
W3 =W, +W, m, =10000 kg Ve =1.2+0.5 =W
W,=W;-c v, =05 m/s D _ )
v il e v me = 2. 6585 1.72 = 4557 k
nll)e _ 21. W32 s =0127 m(fex) EFES: CANX5-1 BiMER
VD2
23 5 , =1000-10000 7, o5~ 2975 Nm
~ 7000k (7000+10000)
Wy =M 025 ™ T 9 W, = 5000 -0.102 = 510 Nm
T Vi f;-z e W; = 2975 + 510 = 3485 Nm
- c :18000 {( r W, = 348520 = 69700 _ Nmphr
W M2 o5 9 vp =(1.2+0.5):2 = 0.85 m/s
h= polds s me = 2 - 3485 : 0.852 = 9647 kg
b ==~ s 0102 m(ign) HEES: CA2xd-2 BIMER
me=2Ws
VD2
A EFAAALSXRREMEHERN, Ws, W, 50 me ERIIRRISMEAME.
AHEE (me)
A TN 4 B Hii#N e 31]]
Formula m =100 kg Formula m =100 kg
me=m vp =vV=2m/s _2-W, F =2000N
W; =W;3 =200 Nm me = Vp2 Vp =v=2m/s
_2-200_ s =01m
me ==—;— =100kg W, =200 Nm
W, =200 Nm
Wy = 400 Nm

me=2'4—400=200kg

C F##H#NMIEE T

FRYEE (me) TR

3]

m =20kg

vp =v=2m/s
s =01m

W; =W; =40 Nm

_2-40_
me—T—20kg

D Fifit7,

ARHHAR

3]

m =20kg

v =2m/s

vp =0.5m/s

s =01m

W1=W3=40Nm
_2-40_

me 052 320 kg

IFRREE (WHIAFIBIC) , LELIREMMEER, KREHHMLXFFEE (06/BFIBID) .

g’ﬁﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

11



=k

AR R E

FERIER

BS

S05041
$05042
S06043
506051
$06052
S08051
$08052
S08081
$08082
$08083
$10072
$10073
$10071
$12101
$12102
§12103
MC150M
MC150MH
MC150MH2
MC150MH3
MC225M
MC225MH
MC225MH2
MC225MH3
MC600M
MC600MH
MC600MH2
MC600MH3
$14160
514161
$14162
S14163
S14164
SC190M-5
SC190M-6
SC190M-7
$20190
$20191
$20192
520193
$20194
SC300M-5
SC300M-6
SC300M-7
SC300M-8
SC300M-9
§25250
525251
§25252
$25253
$25254
SC650M-5
SC650M-6
SC650M-7
SC650M-8
SC650M-9
$25400
$25401
$25402
525403
$25404
MC3325M-0
MC3325M-1
MC3325M-2
MC3325M-3
MC3325M-4
MC3350M-0
MC3350M-1
MC3350M-2
MC3350M-3
MC3350M-4
MC4525M-0
MC4525M-1
MC4525M-2
MC4525M-3
MC4525M-4

N

3 Ji

OO OO OO oIS S

=

m

RARUEER

W;

Nm/Cycle

0.68
0.68
0.68

AREE
BiMER
me min. me. max
kg kg
0.5 4.4
3.8 10.8
9.7 18.7
0.6 3.2
0.8 4.1
0.3 2.7
0.7 5
0.4 1.9
1.8 5.4
5 15
1.8 5.4
4.6 13.6
0.7 2.2
0.3 1.1
0.9 4.8
2.7 36.2
0.9 10
8.6 86
70 200
181 408
2.3 25
23 230
180 910
816 1814
9 136
113 1130
400 2300
2177 4536
0.7 4
1.4 7
3.6 18
9 45
23 102
2 16
13 140
136 1550
0.7 4
1.4 8
4.5 27
14 82
32 204
1 45
34 136
91 181
135 680
320 1950
2.3 14
8 45
23 136
68 408
204 1180
23 113
90 360
320 1090
770 2630
1800 6 350
45 29
14 90
40 272
113 726
340 2088
3 1
9 40
30 120
100 420
350 1420
5 22
18 70
60 250
210 840
710 2830
7 27
20 90
80 310
260 1050
890 3540

TEY

MC4550M-0
MC4550M-1
MC4550M-2
MC4550M-3
MC4550M-4
MC4575M-0
MC4575M-1
MC4575M-2
MC4575M-3
MC4575M-4
MC6450M-0
MC6450M-1
MC6450M-2
MC6450M-3
MC6450M-4
MC64100M-0
MC64100M-1
MC64100M-2
MC64100M-3
MC64100M-4
MC64150M-0
MC64150M-1
MC64150M-2
MC64150M-3
MC64150M-4
CA2X2-1
CA2X2-2
CA2X2-3
CA2X2-4
CA2X4-1
CA2X4-2
CA2X4-3
CA2X4-4
CA2X6-1
CA2X6-2
CA2X6-3
CA2X6-4
CA2X8-1
CA2X8-2
CA2X8-3
CA2X8-4
CA2X10-1
CA2X10-2
CA2X10-3
CA2X10-4
CA3X5-1
CA3X5-2
CA3X5-3
CA3X5-4
CA3X8-1
CA3X8-2
CA3X8-3
CA3X8-4
CA3X12-1
CA3X12-2
CA3X12-3
CA3X12-4
CA4X6-3
CA4X6-5
CA4X6-7
CA4X8-3
CA4X8-5
CA4X8-7
CA4X16-3
CA4X16-5
CA4X16-7

BRARIAES

Ws
Nm/Cycle
680
680

AREE
BAMER
me min. me. max
kg kg

13 54
45 180
150 620
520 2090
1800 7100
20 80
70 270
230 930
790 3140
2650 10 600
35 140
140 540
460 1850
1600 6300
5300 21200
70 280
270 1100
930 3700
3150 12 600
10 600 42500
100 460
410 1640
1390 5600
4700 18 800
16 000 63 700
700 2200
1800 5400
4500 13 600
11 300 34000
1400 4 400
3600 11000
9100 27 200
22 600 68 000
2200 6500
5400 16 300
13 600 40 800
34 000 102 000
2900 8700
7200 21700
18 100 54 400
45300 136 000
3600 11 000
9100 27 200
22 600 68 000
56 600 170 000
2900 8700
7250 21700
18 100 54 350
45300 135900
4650 13900
11 600 34800
29 000 87000
72500 217 000
6950 20900
17 400 52200
43 500 130 450
108 700 326 000
3500 8 600
8600 18 600
18 600 42700
5000 11 400
11 400 25000
25000 57 000
10 000 23000
23 000 50 000
50 000 115000

IR

g!g.y.g R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

I A

BARRL

KIEAIEE 2012.6 EMB LR,

12



DRI RS

FEaAEER
BAXRIHER Nm AREE me
EN:REES
ns 71 Wy W, me min. me max. ARG
mm Nm/Cycle Nm/h kg kg

A0808 8 315 5650 0.23 15 31
A1210 10 4 6000 6 57 31
A1007N 7 5.5 13 550 45 20 31
A1416 16 22 35000 1 109 31
A2019 19 25 45000 2.3 226 31
A2525 25 68 68 000 9 1360 31
A2540 40 100 90 000 14 2040 31
MA3325M 25 170 75 000 9 1700 42
ML3325M 25 170 75000 300 50 000 42
MA3350M 50 340 85 000 13 2500 42
ML3350M 50 340 85 000 500 80 000 42
MA4525M 25 390 107 000 40 10 000 44
ML4525M 25 390 107 000 3000 110 000 44
MA4550M 50 780 112 000 70 14 500 44
ML4550M 50 780 112 000 5000 180 000 44
MA4575M 75 1170 146 000 70 15000 44
ML6425M 25 1020 124 000 7000 300 000 46
MA6450M 50 2040 146 000 220 50 000 46
ML6450M 50 2040 146 000 11000 500 000 46
MA64100M 100 4080 192 000 270 52 000 46
MA64150M 150 6120 248 000 330 80 000 46
A115X2 50 2350 362 000 195 32000 56
A115X3% 89 4150 633 000 218 36 000 56
A11%X5 127 5900 904 000 227 41000 56
A115X6% 165 7700 1180 000 308 45000 56
A2X2 50 3600 1100 000 250 77000 57
A2X4 102 9000 1 350 000 250 82 000 57
A2X6 152 13 500 1600 000 260 86 000 57
A2X8 203 19 200 1900 000 260 90 000 57
A2X10 254 23700 2200 000 320 113 000 57
A3X5 127 15 800 2260 000 480 154 000 58
A3X8 203 28 200 3600 000 540 181 500 58
A3X12 305 44 000 5400 000 610 204 000 58

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 13



SEINEEY

ACE /NEUIRREE (S05-S12) ER4dp
RBEAMER T RERER, IMERT
BN, RIEBDMR)DN, XBEERE
B EEPRfER, XAEISHEIR
BEER NN —LFRIRE. i
HHIEhEE, WA TS/ B B ifs
F{EMA. ACE/NEIREREAENER

iy o P BRI
G 0.3kg~36kg ({XBRS10F0S12%51)
EER

S~ — T = 2

s

RPN EAERELF
Mt

fo f\
o E

AN

HHEEEGE RN BIENENESAIMAESHNBENE
BIBUS

Hﬂ

REREAARY | RELZRBEAISRELH

TREAT | 2RETEN

BHFAZHRF (S05, S06) B4

HPMREXBKEEE : RN H

BHEH w, EBE TR

B, SEEETIMEIISEIEN

HSERAARSE, 1HEEAR

BIBUS

R IENE, NERFEEL

TEtE Eﬁmuﬁi m%ﬁgﬁiﬂﬂﬁﬁ

frER (BS A

I{EiBEE : 0°C~ 66 C

HEEEGE : HRNEBZEHN

BREEEEMAESHNBENE

EECREZA, NBEEFERK,
BIBUS

E’_B_ﬁ R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

14


qiu
打字机
量范围之内，如有特殊需求，请洽 BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机
BIBUS。

qiu
打字机
请洽 BIBUS。


B

v

$0504

AF8’ " 25

MB5SC2
A M5x0.5

26
31-36 LTHRTZE
S0605 RF6 MB6SC2

AF8

@48

M6x0.5

31-36 A=
S0808
I
925
{41 Mext  AF10” =3 25 ”;i
409 13.1
31-36
$1007 RF10 MB10SC2

M10x1

6

M4x10

@32 | —3 1
M10x1 2 /
5 = OAFS w2 4 5 Tz*ﬁi o756 o
‘ 43 — 146 28\/
31-36 A=
S$1210 RF12
z
6
T—j
@32 |3 .J
e T %
5 — M12x1 AF14 5 3 ﬁji 4\32
| 52 18
32~36 s
SLERR HF S bt
FEamilgR
RARIGEER BHHEE me
BAMER
Bns W; Wy me min. me max. =ZNEE: ) RAREH S EEMEN TV RARUA 2
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg B o
N N s °
505041 0.68 2040 0.5 44 1 5 0.2 2 0.003
505042 0.68 2040 3.8 108 1 5 0.2 2 0.003
505043 0.68 2040 9.7 18.7 1 5 0.2 2 0.003
S06051 1 2000 0.6 3.2 2 4 0.3 2 0.005
506052 1 2000 0.8 4.1 2 4 03 2 0.005
508051 1.25 4000 0.3 27 2 4 0.6 3 0.010
508052 1.25 4000 0.7 5 2 4 0.6 3 0.010
508081 3.5 5 600 0.4 19 2 6 0.3 2 0.010
508082 3.5 5600 18 5.4 2 6 0.3 2 0.010
508083 3.5 5 600 5 15 2 6 0.3 2 0.010
510071 2.8 22600 0.7 2.2 3 6 03 2 0.020
510072 2.8 22 600 18 5.4 3 6 0.3 2 0.020
510073 2.8 22 600 46 13.6 3 6 0.3 2 0.020
512101 9 28 200 0.3 1.1 4 9 03 2 0.030
S12102 9 28 200 0.9 48 4 9 0.3 2 0.030
512103 9 28 200 2.7 36.2 4 9 0.3 2 0.030
i BY) 31 -35

ELB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

15


qiu
打字机

qiu
打字机
如果应用场合偏心角过高，请考虑使用偏心角转接器（BV)。（31页~35页）

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机

qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页


EEINEY

ACE /MR B 28 2 0 4E 3 B AMEZ T
ShERESE, MC150~MC600 Z%IK
BREISRSREZHRZT RS
A 2500 BARMERREREm. RS
EREN LR T BRAER, REIBERS
RGRIUE T RRARIER . XNRF
KR ES T INE LSS ilins L,
AT B S AT R E A ruREE
B. MBLEAFNRUIEERS, T

BXEik 25 EMfRU A, B IEmHRL
B NARESRTNEEBEEANESR
E 0.9kg~4536kg SEEIRHIBTN B
Ho

PRIRE

‘DS RIRERH ARG TS
IR 2500 FR{EER 17
RERiEE

REZEE
Oft &+ E

SRR RE TR

i o FL B B ) =

A B BIBUS
#7E
REFTR | RESRELN
TREMT C SRETHN
B @ ZRAABEHISTEMUN
REIRIEZH RS - EPDM
B RRERH MR SR

BIBUS

NEAREEENBRATE,
BERXBKEER : WRVA
BHER W, BB Y T RFBATS
B, SEELETIMEIISEIEGN
HSER AR, 1#EEAR
BIBUS
RE  IFRNE, WREFEEIL
ERHRONE L, 15%EERR
HER (VS AH),
TEBE : 0°C-66°C

BN EEAR TR AR T K E o R

EEF

HEEEER : HREEDENBNEEEMALNSNENE

QLB.!LS R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

16


qiu
打字机
会减少使用寿命，请联系 BIBUS

qiu
打字机
BIBUS。

qiu
打字机
量范围之内，如有特殊需求，请洽 BIBUS。


a3

MC150M PP150
@12 -
MBZ
0.4 4T
OMN6  M14x1.5 4 6
69.1
M14x1 o8] LR SRR Bk
32~36 W3 max = 14 Nm
MC225M PP225
o171
@63 g
I 8.8<=—39
OMS  M20x1.5
79.2
ek
33~36 W3 max = 33 Nm
MC600M PP600
28 -
L
| 10654
OM10  M25x1.5
‘ 110.3 31.6——
M27x3 th 5] LR SRR sk
33~36 W3 max = 68 Nm
ERIER
BAR R HHER me
SRS
e W, W, me min. me. max. RNEHS  RKEESN EENEN  EAROA B
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg 513 kg
N N s °
MC150M 20 34000 0.9 10 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH 20 34 000 8.6 86 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH2 20 34000 70 200 & 8 0.4 4 0.06
MC150MH3 20 34 000 181 408 3 8 1 4 0.06
MC225M 41 45000 2.3 25 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH 4 45000 23 230 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH2 4 45000 180 910 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH3 41 45000 816 1814 4 9 0.3 4 0.15
MC600M 136 68 000 9 136 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH 136 68 000 113 1130 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH2 136 68 000 400 2300 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 10 0.6 2 0.26
1 BV) 32 ~35
B
)
&
oR
K
&
I
o
B
X
bt
Eﬁ
©
(V)
b
[aV)
=
=
&
g
B

g@.ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 7


qiu
打字机
如果应用场合偏心角过高，请考虑使用偏心角转接器（BV)。（32页~35页）

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页


ET MC150~600 RITZ BMHBE CETHREE A O /=
BR, ACE AT /IR @f TRAE AR L

ER, Sk EETFIFE AL ORI
KRR VAA (1.4404) #HIAL,
Ik, MC150~MC600-V4A R FIAEFE4S
NAEETHAR. BRMEET. 8
F. RBLEHEBINGES VS,
SWEFIEHF MC RFIMFFEL A, ACE
REN B RIERIL T B KN ERE
5, MAHEXIEHENT AT S
X 7 bar ED. ZRIITHENESE
0.9kg~4536kg., HERIRAESERFNAC
PR T NEW VAA kL TRURES
TN BHENER. BT ITLUEFRSFH
RBRER (FEEEERBFEESSIA i
IEMHIEREE) . ZRFEEEEE
mIn TR T,

EER

L

FEMITHE

FHEMBRIRE

REARIREH ARG

FRRSE (58
OREHE

RRRAIHREEE

ENE

HHEEEGE RN BIENENESAIMEESHNBENE
BIBUS

#7E

RERFER. SIEBE LR  ANEN (1.4404/A181 316L)

THEMT C EREAHMW (1.4125/A1S1 440C)

REBEZE RS - EPDM

AR RREEH MRS

SFERER, 188 ACE

NEFEEERRTE,

SPMRRXBKEE : RN

BHER W, EBYE T RTATS

B, BENSI8ERHSS, %
BIBUS

R AENE, WRFEEL

ERHOME L 15ERERR

ER (FS AH) .

T{E8E : 0C~66T

EFl : WHEEEBHRAREE. 8

BIBUS

M R (i) HMIBRSERAR - EETHAH X S E F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

18


qiu
打字机
量范围之内，如有特殊需求，请洽 BIBUS。

qiu
打字机
情请咨询 BIBUS公司。

qiu
打字机

qiu
打字机
封和特殊的配件请洽 BIBUS。


=k

MC150M-V4A PP150 AH14-V4A MB14SC2-V4A KM14-V4A
M14x1.5
i
-- A O A LR TR i ?;2/,’
1o TR TN RIETRAIEH ST TRICIEY, ILHEIETERIEY — w M14x1.5
o4t Tt :
1= 06 Mi4x15 b fI 6 AFIT
69.1 ——17.5
REA#k BRUES PHIERE
W3 max = 14 Nm
MC225M-V4A PP225 AH20-V4A MB20SC2-V4A KM20-V4A
£ M20x1.5 8
2 =
o LERA G CLT LR LA A L L L LE L E] I|Il|||||I|'|I 617/.' 0
GAUERTHRHEHEWE TR REATAEIKIE, & JHETERUAIEN BE 3* 26.3 g M20x1.5
' put 88.<=-39 ; AF23
OAF8  M20x1.5 e
: 34
79.2 =175 — 50
RRAEL BRUES & E S 58 PARIRE
W3 max = 33 Nm
MC600M-V4A PP600 AH25-V4A MB25SC2-V4A KM25-V4A
M25x1.5
\‘\ i
B‘-II-lll|-II--|I|||I-l||-I-I|-|I|-I||-|I ul-|-l|u|||||| gzs/.'
WL CREE AL R R TR L ELRT R — fﬁ/ M25x1.5
o8
/_$D 10-6 5.4 AF30
OAF10 M25x1.5 5 0
110.3 ‘ 31.6 —
REA#sk BRAUES Eha:S PHIERE
W3 max = 68 Nm
FEmAEER
BRARKEERE BHHEE me
HAMER
Bs W; W, me min. me max. /B S IS ONEIL: ) TEEMEN TRAROA £
L Nm/Cycle Nm/h kg kg Btia)
N N s kg
MC150M-V4A 20 34 000 0.9 10 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 & 5 0.4 4 0.06
MC150MH3-V4A 20 34 000 181 408 3 5 1 4 0.06
MC225M-V4A 4 45 000 2.3 25 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH-V4A 41 45000 23 230 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH2-V4A 41 45000 180 910 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 4 6 0.3 4 0.15
MC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH2-V4A 136 68 000 400 2 300 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 9 0.6 2 0.27
1 BIBUS

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

19



qiu
打字机
更大偏心角的应用场合请洽BIBUS。

qiu
打字机


Bk TARRA S

PMC {RIF R FIIRE 2 3G AT PRI,
B a™m&it. B PTFE (U&ERk) &lfE
MR RRIFEFEENE R TRETE
ZE, NRINANEEENE, &
MERITIEE. A ARSI TIS SRR
TRERANLRR. FPE LERNR
FIREA T ERIBOR G E, (RS
TRERFRKIERED. SYE30E
BFRREAT AR ESR TSR,
PMC fRIFR TR EET=RE THERR
FIBEISPRT, PMC (R RFIRESRD
2R~ M14~M25, 7 AR B B
BRERR R AR R IR ERIAR]
NA%HE. PMC RIFRFIRERRINTIR
TRUEFAHEN VAA 8L 2 RmInLT
7 FOTEARIE R,

A

Rip =

B

PRIRE
REHREEH ARG
hiE

FRERE iR

ORZHE
SRR R TEE

EhE

“TEWINFEIRA PMC RFI2
BT AR 17 \z

HEERERE : HRN e
R EREFALSHENER
SEEZ A, WERHERK, EA
ACE,
7
fRIFE 1 PTFE
KR IEERT | AN
(1.4404/AISI 316L)

INRAR | RIS RSN AT
§X (1.4404/A1S] 316L)
AR AR BHATHS
o
2% IRMNE.
TR : 0C~-66T

g@.ﬁ R (B MBI SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

20



B3

PMC150M PMC150M-V4A
M14x1.5

-|-|11i1i|r1r1|-|HH|-|HJ|HHHH..1|-|| 1 | 11
T WK BTN |||

=l

OAF6  AFI7
R~F5 PMCc150M 48[E

PMC225M PMC225M-V4A
M20x1.5

-"|1||1l|!!||l|-|'|1i|'|'|l|ll|||1-l|111||11!-r|1|- ||| |-|||
A R Y L :h | || |

- O AF8 AF23

R~F5 pmc225M #8[E

PMC600M PMC600M-V4A
M25x1.5

s R R R LR R AR AR E R R EEREL ]

R~F5 PMce00M 48[E)

FRAER
RXREER HHEE me
EAMEL
BS Ws W, me min. me max. H/NEES BRAEES EEMEN RARUA £
Nm/Cycle Nm/h kg kg f 8]
N N s ° kg

PMC150M 20 34 000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08

PMC150MH 20 34000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08

PMC150MH2 20 34 000 70 200 5 60 0.4 4 0.08

PMC150MH3 20 34 000 181 408 5 60 1 4 0.08

PMC225M 4 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17

PMC225MH 41 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17

PMC225MH2 4 45000 180 910 5 65 0.3 4 0.17

PMC225MH3 41 45000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17

PMC600M 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32

PMC600MH 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32

PMC600MH2 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32

PMC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32

B P

PMC150M-V4A 20 34 000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08 %’Ii

PMC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08 K

PMC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 5 60 0.4 4 0.08 =)

PMC150MH3-V4A 20 34 000 181 408 5 60 1 4 0.08 -

PMC225M-V4A 41 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17 W

PMC225MH-V4A 41 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17 ﬁ

PMC225MH2-V4A 41 45000 180 910 5 65 0.3 4 0.17 =

PMC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17 fo

PMC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32 ®

PMC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32 I

PMC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32 S

PMC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32 o~
H
-
oo
i
Eod

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 21



HimtAl B A MER

ACE /NUIRERIE Z AN EMER T

ASHERESR, S14~S25 RAIRESRS

WERE, TUREEBR/ NIER I
PIERURIRR EAE A\ 2T M B
WEHBEMEDNEE. TIIBRKNREST
2, TR EREAERIER 1. ©
MNEA—ARXVIMRAESR, ERTFE
®’E. BE4fEH. TS SHBULER

%5, S14~S25 RANIRERITIFNEXN sk

FEAEEM 0.7kg~2088kg, TIFSIE

Jﬁgﬁft\%?%%%, FEROATEIA 25 EER
PRI

s

%

el 2]
I B E D =

AL S
stk

AL, BAMZ

RERB ", “@
L

HEERETEE : BRYBZENANES AL SHENE
BIBUS

(TIBH

wq
REERTR | RESREMLIN
TREAT | BRETNEW
EE# D REXZBRNISREN
M
/MR KXEYEER : RN
DEE W, BB H T RPAS)
& IFEINSEBEHR SR A
BIBUS
2% IRMNE. WRFTEEL
TR E £, 155 AIR
NERF (FS AH),
TIERE : 0°C~66°C
EH : ERREANE, EAhaR
EANRARBFF R T K E
B’ﬁﬁ HeR (B WIS SARRAR - Bl X S E HEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 22

BARRL

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

I"l_i;]li
A

I

.E]


qiu
打字机
量范围之内，如有特殊需求，请洽 BIBUS。

qiu
打字机
系统，详情请洽 BIBUS。


AR B *MER

M14x1.5 ~ AF12
81.7

M14x1F0M16x11 T] LR 457 E §1
32~36

$2019

M20x1.5 AF18 *‘
I 87.4

M22x1.5 th o] AR (45 5k 7 il
33~36

$2525

?6.3
M25x1.5 AF23 *gsii*
‘ 106.6 36.4
M26x1.5 th 5] LUR S % E HI

33~36

$2540

M25x1.5 AF23
| 138
33~36
LAERR B R sk
EmAER
BXRUEER HREE (me)
YaEm= HAMER
ns W; W, memin.  memax. | memin. memax. | B/NEHES FAERS EEMFENL  HBAROMA ESSS
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg kg kg A (8]
N N s ° kg

$14160 25 34000 - - 0.7 4 4 9 0.25 5 0.08
$14161 25 34 000 2.3 6 1.4 7 4 9 0.25 5 0.08
514162 25 34000 5.5 16 3.6 18 4 9 0.25 5 0.08
$14163 25 34000 14 4 9 45 4 9 0.25 5 0.08
S14164 25 34000 34 91 23 102 4 9 0.25 5 0.08
$20190 33 45000 - - 0.7 4 5 10 0.1 5 0.11
$20191 33 45000 2.3 7 1.4 8 5 10 0.1 5 0.11
520192 33 45000 7 23 4.5 27 5 10 0.1 5 0.1
$20193 33 45000 23 68 14 82 5 10 0.1 5 0.11
520194 33 45000 68 181 32 204 5 10 0.1 5 0.11
§25250 73 68 000 - - 2.3 14 1 32 0.2 5 0.31
$25251 73 68 000 11 36 8 45 11 32 0.2 5 0.31
§25252 73 68 000 34 113 23 136 1 32 0.2 5 0.31
§25253 73 68 000 109 363 68 408 11 32 0.2 5 0.31
$25254 73 68 000 363 1089 204 1180 11 32 0.2 5 0.31
$25400 110 90 000 8 25 45 29 11 32 0.4 5 0.39
$25401 110 90 000 22 72 14 90 11 32 0.4 5 0.39
$25402 110 90 000 59 208 40 272 11 32 0.4 5 0.39
$25403 110 90 000 181 612 113 726 11 32 0.4 5 0.39
$25404 110 90 000 544 1952 340 2088 11 32 0.4 5 0.39
1 BV) 32 -~35

QLB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 23


qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
如果应用场合偏心角过高，请考虑使用偏心角转接器（BV)。（32页~35页）

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页


! \!K!!I

ACE /NRIRRIE T A PR A AME T
WShERERS, SC2 RIURERITIEE
MAHER G —ME 2R —EZH,
HEeB R R R RAFIMERTTH
HiRRBH 2 52, SNEFMHX
PURFRAE R, BRETFHRE. B
R, THSEL SPBEASS. &

BUNRTR SC2190, FASRRMH L
sC2 RAEER AR EBETH A
%;$~6350kg, &R Fies R (Eitia ggl‘ﬁﬂ?ﬁ*ﬁ
R
(SC2190)
ik
PRIBE

AR ERIRERIL

BEEIEIN 200% !”

éﬁjq\ AmE
\‘gg ik
WRHAMEDE
S = s

I

HHEEEGE RN B ENENESAIMEESHNBENE

=EEZA, NEEHTK
BIBUS

#HE

REFTR | RESRELN

TREN  SRENE

%aﬁt REAXBENESEEN

N

R EENE, MEFTEEL

RN E L. 152 R AR

fIER (BE AH),

TI{EBE : 0°C~66°C

EH : PIEREREAAE, Hfbk

EAMERIESF AT K E S,

QLB.!LS R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

(TIBH

BARRL

KIEH L% 2012.6 AEMELTE,

24


qiu
打字机
请洽 BIBUS。


a3

SC25M

MB10SC2
Ve M10xt

AF7

72 1

32~36 EEsx 2

SC75M MB12SC2

34-36 EXEE

SC190M

MB14SC2
£ M14x1.5

AF10 M14x1.5 *“ 6
8

MA14x1t 5T LA RS S 51
33-36 EESH
SC300M MB20SC2

M20x1.5 AF18

79.5

BlEX AR

33~36

SC650M

MB255C2
£ M25x1.5

M25x1.5

El=b s
FRABER
RXRYEESE AHEE (me)
BR =

| TR BRE g N N ~ = =

ne Ws W, -5 -6 -7 -8 -9 BB RAEES EENEN  RAR ES=
Nm/Cycle Nm/h min. max. | min. max. | min. max. min. max. min. max. 7 ) Iy::] kg
kg kg kg kg kg N N s °

SC25M 10 16 000 1 5 4- 44 42 - 500 - - 4.5 14 0.3 2 0.027
SC75M 16 30 000 1- 8 7- 78 75- 800 - - 6 19 0.3 2 0.045
SC190M 31 50 000 2- 16 13-140 | 136-1550 - - 6 19 0.4 2 0.060
SC300M 73 45000 11- 45 34 - 136 91- 181 | 135- 680 | 320-1950 8 18 0.2 5 0.164
SC650M 210 68 000 23- 113 90-360 | 320-1090 | 770-2630 | 1800 - 6350 1 33 0.3 5 0.315
1 BV) 31 ~35

QLB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

25


qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
如果应用场合偏心角过高，请考虑使用偏心角转接器（BV)。（31页~35页）

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见34~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机


IR REE:Y

ACE /NUIRERIE Z AN EMER T
WHERER, MRGEE— 72T
BRBRER, A08~A25 ZFIF1 MA &
S| R fEEPE. SNEBE IR
AR, BREAERIFETE (HAF
A2540 85 40mm BKTE) . TUR
HRRER IR ERRRTE. A1416
¥ TMC150~MC600 5K ESS{H
RRBREEH RS, FRDEIETIX
T ARRIFTBL . A08-A25 RFIF]
MARFIR ES TR ENEEETE
0.2kg~2040kg,

sk
EEF

PREC#R
£
“TRIBSIRR A S

BERBARS ", I\ @

&
PRI

fith=E

EE
el

M3l
EAUE: 5
sk

AETNENE

BHHE : A08~A14 RAIRERS, EEIRmAO—FIRET KK
RTHRES, Saiina e 0RO F el DE=E, %
MBITFT/LR, FEEESETRS, 554 ISR RR T
ENE (1 WBESEE) . RIEHRRETRER
s BARIONE, BHE SIS 9 5 PLUS | tNRIDRE
BUREE  RERERMEBERAOTE, AT R 0 5

MINUS,

HHEEECE RN BDENENESAIMEESHBENE
BIBUS

#7E

RE=SRTIK | RESTELHN
Fet © REARBENISRENIN
TEET D EREAEN
B/ RKRUEER - RN
HER W, BB T RP T
&, BENSEERASERH
BIBUS

2% IRMNE. WRFTEEL
BRI E L 1EERE AR
NERD ESAH) .
7E FA1008 BV E=R TR 45 EAL
A7 0.5 | 1mm Zx— MK
RAER,
TEiBEE : 0°C~66°C
R BrEREANE, Hithak :
EANERAR TR R T K E o -

g@.ﬁ R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

|i|lunl.. |

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

26


qiu
打字机
量范围之内，如有特殊需求，请洽 BIBUS。

qiu
打字机
系统，详情请咨询 BIBUS公司。


A0808

M8x1

AF10

48
31~36

MB8SC2

A1007

AF12

50
31~36

A1210

M12x1

AF14

66
32~36

A1416

TEThER

M14x1.5

AF12

| 873
M14x1 5T LR S5 2k 2
32~36

A= eSS
MB14
2 M14x15

20

20\_‘ 45

E= Bl e 2R

A2019

Adjustment Knob

M20x1.5

A2525, A2540

Adjustment Knob

M25x1.5

AF23

@6.3
Stroke

wal |22

106.6 (138)

33~36

36.4 (51)

() BE A2540M FIR~F

MHHEHER, TEH
M27x3 BY3ELX

BAERE A # Pk, o AR ¥ RIST2EH A2525 F0 A2540,

MR

oS
RS

A0808
A1007N
A1210
A1416
A2019
A2525
A2540

1

g’ﬁﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

BXRUEER HYEE (me)
ENERGEN
W, W, me min. me max. SUNEIE vl
Nm/Cycle Nm/h kg kg
N
3.5 5650 0.23 15 1.7
5.5 13 550 4.5 20 3
4 6 000 6 57 B
22 35000 1 109 3
25 45000 2.3 226 5
68 68 000 9 1360 10
100 90 000 14 2040 10
BY) 31 -35

I=oNEL: ) HENEN  VBEARUA 58
At [E] kg
N s °
5.3 0.3 2 0.013
6 0.3 2 0.025
11 0.2 2 0.043
5 0.4 2 0.06
10 0.1 2 0.13
30 0.2 2 0.31
35 0.4 1 0.4

g
VE)
\C
5
g

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

27


qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见31~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见32~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
配件、装配、安装见33~36页

qiu
打字机
如果应用场合偏心角过高，请考虑使用偏心角转接器（BV)。（31页~35页）


s T RERTES

J B W Iy W

LS BRITERD B/ ST BRBEH  2ROES
7ol Ao
e
RERRS KM AH MB RF UM BV
2R~ M5x0.5
$0504 KM5 AH5 MB5SC2 = = =
R4 R~ M6x0.5
$0605 KM6 AH6 MB6SC2 RF6 = =
BELLR T M8x1
A0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
50805 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 - BVBA
$0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
BRL R M10x1
A1007N KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
$1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
SC25M KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10SC
AR~ M12x1
A1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
$1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
SC75M KM12 AH12 MB12SC2 RF12 UM12 BV12SC
IR R~F M14x1.5
A1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
MC150M KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
$1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14SC
SC190M5-7 KM14 AH14 MB14SC2 RF14 UM14 BV14
24 R~ M20x1.5
A2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
MC225M KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20
$2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
SC300M5-9 KM20 AH20 MB20SC2 RF20 UM20 BV20SC
IR R~ M25x1.5
A2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UmM25 BV25SC
A2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -
MC600M KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25
$2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
SC650M5-9 KM25 AH25 MB25SC2 RF25 UM25 BV25SC
52540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -

VIREZE MB..SC2 RIFEM, BEAYRERS.
2 Qo RRERAAENRERS L. NEARAEARESR, BERTOMEGL REMBUHESESIR
PRESEN—K.

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

AR AITEA

KRB 2012.4, AR AN BEE,

28



AR ATIBA

KRB B 2012.4, ARG E,

2 JI B I I

2iNE RN

PB

SP

IZH R~ M5x0.5

IZH R~ M6x0.5

YEGR T M8x1

PB8
PB8-A
PB8

124 R~k M10x1

PB10
PB10

PB10SC =

IER R~ M12x1

PB12
PB12

PB12SC SP12

ISR~ M14x1.5

PB14
PB14

SP14
SP14

PB14SC =

PB14

SP14

ISR~ M20x1.5
PB20SC =

PB20

SP20

PB20SC =
PB20SC -

ISR~ M25x1.5
PB25SC =

PB25

PB25SC

PB25

ERR{VER

AS

AS10
AS10

AS12
AS12
AS12

AS14
AS14
AS14
AS14

AS20
AS20
AS20
AS20

AS25
AS25
AS25
AS25
AS25
AS25

R U2 5E] &ﬁ/@fﬁ%ﬁ’]%ﬁ)&ﬁ%i NEHAEARERR.
Eﬁ'ﬂ‘%AﬁE’] Ko

3

BIBUS

1 33

R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

Sk
PS

PS10
PS10

PS12
PS12
PS12SC

PS14
PS14
included
PS14

included
PS20

included

included

included
included
PS25
included
included
included

W (RRE)
Ak

BP

BP14

BP20

BP20

BP25
BP25

BP25

BP25

BEWTOREL RBEMREOEERIR

etk

PP

included
PP150

PP225

34

34

34
34
34

34
34
34

29



qiu
打字机
尺寸见 31 页 33

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机


M5x0.5
KM5 AH5

M5x0.5
AF8
25 10
PIEIRE R ER
M6x0.5
KM6 AH6 MB6SC2 RF6
a8
M6x0.5 M6x0.5
3 AF8 121 /~%
WRREG PR
M8x1
KM8 AH8
210
M8x1 M8x1 a8
] AF10 102~
PURIRES BRI ER

N R R WE
M10x1
KM10 MB10SC2 RF10 UM10
Ve
M10x1 Méx10
AF12
ARG am .
4\28 38
Bl e Ze B A= 1 L
PB10 PB10SC AS10 PS10
@32 3.2 g1
. 2 1‘; = M10x] m%\g
5
2
| 3 2 4 ;
R NE NE TRERER EIpE TS

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,


qiu
打字机
产品规格表见29页30

qiu
打字机
支架，安装......见 34 页 36

qiu
打字机

qiu
打字机


29 30

M12x1
KM12 AH12
@15
M12x1 M12x1
AF14 20
u?ﬁl FRIER

18 AR (g as
PB12SC SP12

AH14

o1

Misi5  Midxt5

AF1T £

AF15
PREE RVER
UM14 BV14

M14x1.5

(et

SP14

218 04

32 4.5

MB12SC2

(TleeE3

MB14SC2

U E e
AS14 PS14
221 17 212
M14x1.5 45948
22 12 1
TR ER fd sk

PS12

Sk

RF12

A=

PB12

@32

PS12SC

@10.8
a4
3.8
7

Sk

8

RF14

M14x1.5 M14x1.5

M5x12

ﬁ%%i

AF17
M14x1.5

PB14

4.8

45

BP14 PP150
e >
12 @48 g
12.2 \{?‘%J
M (BRER) F Rk
jﬁ% W3 max = 14 Nm

M HeiR (bHg) WUBB G ABRAT] - BHETTHAH X SIS #1605 - Tel:+86(21)-58039270 -

Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

.
5
)
&
5
R

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

31


qiu
打字机
产品规格表见29页30

qiu
打字机
支架，安装......见 34 页 36

qiu
打字机


M20x1.5
KM20

M20x1.5
; AF23
SRR BRAT RS
UM20 BV20

AF22
= £

8 AR Bt
PB20SC SP20
@24 . 24.8
26
37 5
NE
M25x1.5
KM25
M25x1.5
4 AF3D
PR BRATES
UM25 BV25

AF27
4

PB25SC AS25
M25X%\\]:
AF23
we A

AF23

M20x1.5

AS20

—_HJ:BET_LEH

MB25

AF30
M25x1.5

(v as

216.8
M20x15 ®63

MB20SC2

M20x1.5

BV20SC

AF22
s AF23
M20x1.5 PB20

PS20

PP225

a17

@SBizéif
—3.9

8.8
JeFm Sk

W; max = 33 Nm

W (BEES)
s Sk

MB25SC2

M25x1.5

A=

BV25SC

AF2T
Iy
M25x1.5

O Ees
PS25 PP600
Q 7
[}
: \ﬁ)t{/é/s 4
o (BEE FE A Sk
i Ak W3 max = 33 Nm

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

BB

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

32


qiu
打字机

qiu
打字机
产品规格表见29页30

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
支架，安装......见 34 页 36


M25x1.5 X HMN TS

AH PRIZERE ACE Y/ NAYIR R R AT BC B SR AR BRAL LR,
MRERFLZILMVETE, TRUER—RUER (AH..) .

| PRACAER

MB il bk WRER MB RIIEEXEE, NWABEEBUMRRBE, EEXRERER
,Wﬁﬁ%g PUBIL R Bl RE R RATRERNVE. BEGETH
R 7S FERET,
MR EREHFHAATENPHERESE (SC225M~SC2650M 251
1 MC5M, MCO9M, MC30M, MC25M, MA30M, Ni&EiEfkoasisk B
MB (SC2?) ,

778
Sk EAERITAE BT SCRR

S IRETR~F mAHE s SRETR T =AHE
MB10 Mx14 4Nm MB20 M6x25 11 Nm
MB12 M5x16 6 Nm MB25 M6x30 11 Nm
MB14 M5x20 6 Nm

RF BRE= BT SLIRERERN LR, FAHRENRBEGM AR TE.

- BS YRETR T RXHE S IBSTR T RXHIE

772
RF6 M3x8 3Nm RF14 M5x12 6 Nm
RF8 M4x10 4Nm RF20 M6x14 11 Nm
RF10 M4x10 4Nm RF25 M6x14 11 Nm
RF12 M5x12 6 Nm

PB mE BRE, WF. 18E AR BKSEURSHEEET LA, MEEE
S, FRESRRREN. EREBAT, LENETUREEHR
W, EKRERFERFD.
AR ZENEMFMBEBINETEE, DERESZTHINET L
#81. MA, MC, SC RIINNENERF, B SEENGEE “M-8807,
MA150, MC150, MC600 F1 SC25M~SC190M5-7 BV ZEHNZEsNERT ==
PB 35

=
2
AR RITIBA

SP SR SniE (RRERAER) RIPERRS, HIEAOR, B, RhERFut
NEZEHHXE, ERNOITMBELETER SIREEIRIDRIRTRAE
b, SURKERME 0.5ba rE 1bar FIED. RIFRESER. =58
Soma, BHLE 2SR B B N\ hE K,

AR VSREHRNEZRTERE | UREMNERT

MC150M, MCB00M, MA150M F1 SC75M~SC190M5-7 RIS HIIR =

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

E’_B_ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 33


qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
要去掉冲击头，具体方法参见35页

qiu
打字机

qiu
打字机


M25x1.5 X HMN TS

BV/ BV...SC IR B tEs ROBURBIIIE, THETHAESIGAKIZMN, A SERRERER
FopdulE ). R OiERR TRt T R R O UK A RS E A RIRRRTT
£, BIRESSRRBE RO ESR B AR ER L,

B BOGRIMNEE - sEESREN, EETIA 610HV1,

ER N THMRASHEEMER ERRXUNEEE. BERR KRS
LE’J@&**‘“IEW}(E%

R IR MB..SC? RIFEEM, AEIERA MB. HEM.

N FRACEIR

B : e dhE = A E NSRS IR RS D, AR BTN
R, AT REEIREM ST,
FRR : Il DAciERRBY

Formulae:
=tan-1 (5 -5
o =tan ( Rs ) Rsmin = fan o max
Example:
$s=0.025m a max = 25° (Type BV25)
Rs=0.1m
0.025 0.025
1 A
o =tan ( smin -~ tan 25
=14.04° Rs min = 0.054 m
a = side load angle ° Rs = mounting radius m
amax = max. angle Rs min = min. possible
S = absorber stroke m mounting radius m
BRXIROA

BV8, BV10 A1 BV12 2 12.5 &

BV14, BV20 F1BV25 & 25 &

AR B ERREROEETEDLD, EHAEETN 0 &, HUA
TRURF. MRERBREVELD, WEEIONEM—PERAER,

AR BY s AR B AR EET LA,

RS 1 MA, MC, SC...-880

(MC150, MC600 F1 SC225M~SC2190M5-7 AFGIFRAERL B Frtom L)
FEEREPELFE | AREFEEGRERA S/ OInE Tk,
RSHTF STk, REREETME TR,

ot LB EIE K -
MI2XIZ LTRSS © 100 AES
M14x1.5 &LXL%; 0 AEH

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn



M25x1.5 X HMN TS

PP B sk ACE LW HERER AT MUEMRZIRE, NINEIEINRIIBT4E
g e R HERREL, BB ERERERSAR RS
IR SR EIAEISENER, B, dhAARD T BRI LERhEE
]ER, At LE BT MC150M F1 MC600M, MA150M FRECE B A
Mk, RROMELZLEEE, HEEFIEEMFL LA,

BP W (REDE) Aidk X B EEFIENTI LB E R PSRBT S, L anpEgA

RDER, WF—ERSNRES, BP AT LES LR, R LI
BT BP ik FE L, RERIEATLARE LIHHIALE, 155
BACHFFOEEAER BP Ak,

REes BP
PS /AS Mohiisk, TliEpROIER ACE TR ER I NLEEIFTEE BN ER L,
YT - NISREDERN LS., DT RS AR Z B FRECPSH S
3L SC190M0-4, SC300MO0-9, SC650M0-9, SC925M0-4,
max 1 mm MA/MVC225M, MA/MVC600M F1 MA/MVC900M, T HMAE SAKRE

2, PS $h i LR A TR

R 1 M Loctite 290 LM T K LRI EETHIR G Lo I ERAE
FERZEATRE_ EAEfEIROK, DIBSIE R E R BIR, VR EREIRE
b REISENEREMR. EHEATESBRELR ERIE

—EREEE,
AS BIFEITREFF L PNP
250-3 PNP TR

app. 1000 2
250-3PNP PNPEEFXSH : g
ST B BJREE ¢ 10-27 VDC iz
BkEh <10% I
0 brown ! = e o5
DA .y BAMEETR 1 100mA #
(£ THERE © -10°C~+60°C g
PP D e RABE TRV e
Pro | L 00mA | 1R P67 (IEC144) #EH_HE £
it | L—sle—pt—} | UEBEMER, FRCT NSRS | YRESNFREER o
0 + | Load |: B, EEEFRKH, [ERS LED ST R, s
2} ol e @
: &
____________________ blue ; s
=

g@.ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 35



Mg

Bx*MERIRE RS ZACE S TR B s
MAGNUM RIA—EB5. BRI E
R, W8 IIR A AR A SR A RS BRRIE
TACE BAMER R ERAERESHIE [
BRKHFERFm. BIMERRERLLE
BRESENRKRIEERS 50%, mMAH
MEESMNBECEE (3kg~63 700kg).
BMERRERR T MRIEERERNRST T
TN ZIEN B, LIRAEENR

W, mE R THEBANFT LTS
RUEZREEERS, BEITYIMES
R IXEE 2 AR HitE,

g’ﬁﬁ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R
LB
FRizfEih=E

XY EEER
BILEHE

B —FREENE

hn3E R E— & B BN i

(&S 20m/s),

IR RESIM : ATF 42cSt.

i :

REaRiK | RESREIN

Bt REZRENISRELH

TREELT 1 REEHREAIN
AT RERBELN
SHE  RESBEE

R RO

imE

sk

S EESEE : 0.15~5 m/s, BYISEEIEA ACE

AT RIERIEBREHEER, B8 RERRR,

BXRUIEEE : NEZaNBS
G, TRESBITHEANTRR
KRUEEERE, BN AHE
TH W, B (E/)EseERkUEr
B) BY 7T R RAEHE,
BRI HEE, 558
BIBUS

R TENE.

TERE : -12°C~+70°C

TER : REBEFEAIE, R
12, HHRESA L=
NEEEE.

PEUE : (FARREP LTI
1R 38750,

36


qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
BIBUS。


IR REE:Y

A RIRER EACEHEN =M. Bl
£ MAGNUM Z3IX B T —RIFEHA,
PIENARRITE R, FNEEEA, &
FE MR AAHAFNEE AR A BRIE T ACE
BMER IR E R AR LS IE M ABK
RIEREm. EMReEFt  gigss
BRI EEi=MAE12aGmikE
BRENEER RN A E 2%k, FH
RNRESAZFERRTIREROE R, BRRKE
WEeRTT LA I 50%, MEANESNE
ECHEEET (9kg~80 000kg).

MA RIB= 7 FrEVEN A=, M
ML RIIZAHRAEERE. SBNEENN
BHEamEITH, EENESETLHE
300kg~500 000Kg.

g’ﬁﬁ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

s
%

LBYRE
PR fitm=

AR EEER
Bt EHE

Bt —FREENE

IEERE — i R BT &
PIEIER ({XFATEMA/ML64AE!S)

A RN 9 NIRERR R,
AIEETEE

MLEIE © 0.02~0.46m/s

MATUS : 0.15~5m/s (BT EH 20m/s)
IRESEH : ATF 420St.

R

RERTA  RESEEIN
Fef © REARBEUSSEELN
TEEA  RE SN

sk REAREMN
St EENEBE

ik

BRI

SRR PR AL IR

BYHE : ZypE (SUEE) EDIEHHEEE 0 /Y, RE=S

AT RIEREBBANEHGER, BRRERRR,

BRABKEEER : (NVEEANAD
&, ST DB AR AR
RARWEEEEE, RN A
G W, E (B REER I
B BT =milERmIE,
TEIEINEHEE., 1215154
BIBUS

R EENE,

T{EEE : -12°C~70°C

EH : RABENIE, BHEmmAN
12, HHERRERH LIRS
WER K HAh.

PEIE - FABRRE LT AR
£ 357 90,

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

37



qiu
打字机
BIBUS。


B

MER AN AT

Ahhed (U8 BMAFIMLELS)

PRACHR

A
({UE FAMARIMLELS)

§33

10! Lt i
M AR 2B

S33 = 2 A + 47> M6x40 FIIEHE, DIN912

42

TEAAE © 11 Nm

Sk EHA%E - >90 Nm

BFEENRE, £ MXRNEEANZTEE— M RLREER
BRI,
C33
Nk e
i
o0 L6 max o
B rxet Eik=
C33=2 NEHHMFL, wHERARERL, HEITEMRDBL SF33= A= +4 /> M6X20 5], DIN912
SRR, FFEHEE 7.5 Nm
FEHIE ¢ >50 Nm
ERHMEE, BTFREPENNENDER, FMUSITFREZHNRERE
BIBUS
Rt
Bs 11772 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML3325M 25 138 23 25 60 83 68 39 168
MC, MA, ML3350M 50 189 48.5 32 86 108 93 64 218
TFROETRE (NEERAEEY
FmiliER MC33
BRXRIHEE 1THREER (me)
® {7
Bs 2 W, W, W, W, > 5O KAE EEHE &Kk E=2
BH*MERX |Nm/Cycle | #E2Ext | WS/ | HOHER 0 -1 -2 -3 -4 #h #h {778 oY=
SHEE R min. max. | min. max.| min. max.|min. max.| min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s kg
MC3325M 155 75 000 124 000 | 169 000 3-11 9-40 | 30-120 | 100 - 420|350 - 1 420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M 310 85 000 135000 | 180000 5-22 18-70 | 60-250 |210 - 8401710 - 2 830 45 135 0.06 3 0.54
MA/ML 337= S #H& R
RAREEE 1HYEE (me)
s 2 W, W, W, W, /e ISoNE ‘?ﬁ%ﬁg BAwm EE
ENCREN Nm/Cycle | = W/ | TR £l #h SR E] oy
pliis] R min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s kg
MA3325M 170 75000 124 000 | 169 000 9 1700 45 90 0.03 4 0.45
ML3325M 170 75000 124 000 | 169 000 300 - 50 000 45 90 0.03 4 0.45
MA3350M 340 85 000 135000 | 180 000 13 - 2500 45 135 0.06 & 0.54
ML3350M 340 85000 135000 | 180 000 500 - 80000 45 135 0.06 3 0.66

VB ES TSR MR PRECENEANSE NI R EEE.
2

g’ﬁﬁ HR (R WIRBESERAR - BT X SIS Fi516045 - Tel:+86(21)-58039270 -

BIBUS B max

Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

38


qiu
打字机
力请洽 BIBUS。

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽 BIBUS。 B max 与有效行程相关。


= e B

M33x1.5
NM33 PP33
39,6
6.5 SNRERRT

ED BZ Mk TRk
W FIRZ ARSI, T EHI TR TR 4 MERRREE
=& L. FFEMEE 11 Nm

e B4 0 >90 Nm
BV3325 max BV3350 AS33
/572 M45x15  \25) fm o :
M33ﬂ.54__T£§£ ' M35 _TTE

@37

128 ==

SHRERRT
e el TERVER
. IR AFIR R MR RN 2 Sk
HZR, eEE. T 38 TT 39, 50
PB3325 PB3350

TAmax 148

e

X, RE. D50

TAmax 198

WE
B EMENRERSKE

ITERBI MC3325M-1 RIS HFIET4
BHMER } o

SRS M33 T‘ mERS

R E{7THE 25 mm WEAEENERS
NFRIRLL MC BFMER
ﬁ%{i%’fﬁjﬁfk% MA ﬂ—lﬁjﬁﬁ

ML TIETR, ST RENAHES

FHES
AEEMHEN S MR AL
MCA, MAA, MLA
HEAMEN S/ R
MCS, MAS, MLS
FHEEMEENERS
MCN, MAN, MLN

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

39




A AMER AN AT

B ((GE AMAFIMLELS)

e
(TUE FIMATIMLELS )

$45

max
25 L in
MAXRZREN $754RE © 27 Nm
$45 = 2 MK + 4 /> M8x50 FIIRHE, DIN912 KEHFE - >350 Nm
BFEENRE, £ MXRNEEANZESE— M RLREER

B AL,
C45

15 =

. HHEE
29
\/ — 20 17 \/ 2%
2"5'[“ L6 max ‘Tgl

B2 RmEN Hihk=
C45 =2 MEHF, RiIERERSL, SF45= £ +4 /> M8X20 24T, DIN912
TP IR AR R R PR A R, S 7.5 Nm

Je ZHHAE - >140 Nm
FERMHMEE. BTRESPENDNEDER, FUSIMEREZMNREREE

BIBUS
Rt
s T71E A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm

MC, MA, ML4525M 25 145 23 32 66 95 66 43 200
MC, MA, ML4550M 50 195 48.5 40 92 120 91 68 250
MC, MA4575M 75 246 74 50 118 145 116 93 301
TIVETE (B ERAEER)
MC45 = @&

mARIEEE 1HHEE (me)

" ®
BE | tw | W, | W, | W, e > BNE BAE EEAE BAR B8
BAME |Nm/Cycle| 255 | H5/ | WiME | -0 -1 -2 -3 -4 #h wH o fRdE A
ShEE IX |min. max. | min. max.|min. max. | min. max. min. max.

Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC4525M 340 | 107000 | 158000 | 192000 | 7-27 | 20- 90 | 80-310 [260-1050 | 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M 680 | 112000 | 192000 | 248 000 | 13-54 | 45- 180 150 - 620 |520-2090 [1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M 1020 | 146000 | 225000 | 282000 | 20-80 | 70-270 |230-930 | 790 - 3 140 [2650- 10600 | 50 180 0.11 2 1.59
MA/MLA45 7= Z#tgR

BARMEEE " HRER (me)
ns 2W, W, W, W, BE BAE EEAE RAR  EE
TiETE |Nm/Cycle| K= | W=/ | WubfER #h vl {zAdE] Y|

plistae) min. max.

Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S ° kg
MA4525M 390 | 107000 | 158 000 | 192 000 40 - 10000 70 100 0.03 4 1.14
ML4525M 390 | 107 000 | 158 000 | 192 000 3000 - 110 000 70 100 0.03 4 1.13
MA4550M 780 | 112000 | 192000 | 248000 70 - 14500 70 145 0.08 3 1.36
ML4550M 780 112000 | 192 000 | 248 000 5000 - 180 000 70 145 0.08 3 1.36
MA4575M 1170 | 146 000 | 225 000 | 282 000 70 - 15000 50 180 0.11 2 1.59

VB E ST U B R RETENE AN E NN ERNEEE.
2 BIBUS B max

g’ﬁﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn


qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽 BIBUS。 B max 与有效行程相关。

qiu
打字机
力请洽 BIBUS。


= e B

M45x1.5
NM45 PP45
@ 55.6
95 SRRERRT

£ BZ ik FRLH
Ak - NERADEIRE B HS, FRANMBE R EE T
T EHITRR KB FRRS L. FREHRAE 1 27 Nm

Sk ZFFE ¢ >200 Nm
BV4525 BV4550 AS45

e L

MASK15
-

MaSX15__
-

@57

100 2| 130 | 243 | SIRRERT
1R DGR 1w DR TR ER
RS AN B R AR R R B 2 3 a2k
...... 35 36,47
PB4525 PB4550
TAmax 154

TAmax 204.5

1778 772
NE NE
BENENRESRRIKE
47
TG ML4525M RSB F15
TFBR 4 N
4855 R M T ‘ mERS
0% 24772 25 mm HEMRFNERN
NERIBEL MC BME

MA T
ML TIET R, EATIOMERENAHE

FHES
AEEMHEN S MR AL
MCA, MAA, MLA
WEAREN S/ MR
MCS, MAS, MLS
FHEEMEENERS
MCN, MAN, MLN

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 41


qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
支架，安装......见 35 页 36,47

qiu
打字机
支架，安装... 见 47


B

MER AN AT

PR ((UE AMATIMLELS)
BRAz R

M64x2

L2 260 B max

Amax
R 15mmEV TR A BRRAER.

B
({E AMAFIMLELS)

BRAEREREAEER (Ef260mm)

S64

max

L1

——

25 min
WXL HEEN

S64 =2 MNEZ + 47> M8x50 FI#2HE, DIN912

FPEHA%E 50 Nm
S ZH4E © >350 Nm

BTFBENRE, £ MXENEENZEE— X ELEEER
BITAHFLAN L,
Cc64
Hih2RxEn Hihk=
C45 =2 PEHFL, LERAPESR L, 1177 150 mm B2 SF64= 52 +4 > M10X20 $25], DIN912
60mm FIITERAES C64/150, HE{TTEFInAR L EMRAI LR, FPELE 15 Nm
S ZH04E 0 >200 Nm
ERHBEE, BTREHPENRENDER, LS
BIBUS
R~
ns 17 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
ML6425M 25 174 23 40 86 114 75.5 60 260
MC, MA, ML6450M 50 225 48.5 50 112 140 100 85 310
MC, MA64100M 100 326 99.5 64 162 191 152 136 410
MC, MA64150M 150 450 150 80 212 241 226 187 530
TFOETRE (NEERAEYY
MC64 = RMMER
BRARIEER 1HHER (me)
® [
Bns 2 W, W, W, W, BNE AR FEETE SRR O OE=E g
BHMER |Nm/Cycle| #2558 | 5/ | HomiE | -0 -1 -2 -3 -4 BHo BH  NEE U )
SHAE IX |min. max. | min. max. | min. max. min. max. min. max. e
Nm/h | Nm/h | Nm/h kg kg kg kg kg N N s kg ”@
MC6450M 1700 |146 000|293 000 | 384 000 | 35- 140 | 140 - 540/ 460-1850|1600- 6300| 5300-21200 90 155 0.12 4 2.9 =4
MC64100M 3400 | 192000 | 384 000 | 497 000 | 70-280| 270 -1100| 930-3 700 |3 150 - 12 600 {10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7 .
MC64150M 5100 | 248 000 | 497 000 | 644 000 | 100 - 460 | 410 - 1 640| 1 390 - 5 600 |4 700 - 18 800 [16 000 - 63 700| 75 365 0.48 2 5.1 f;((
s
MA/ML64 7= 2 ER g
RARIEER 1HHER (me) R
ns 2 W, W, W, W, SUNCIS v N ‘FE%H’E = oN] 58 I
EN:REES Nm/Cycle | = W/ T 5 ) 7R [E] ey=c| py
plisto] 7N min. max. «
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S kg ﬁ
ML6425M 1020 124 000 | 248 000 | 332000 7000 300 000 120 155 0.06 5 2.5 &
MA6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 220 50 000 90 155 0.12 4 2.9 M
ML6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 11000 500 000 90 155 0.12 4 2.9 oy
MA64100M 4080 192 000 | 384 000 | 497000 270 52 000 105 270 0.34 3 3.7
MA64150M 6120 248 000 | 497000 | 644 000 330 80 000 75 365 0.48 2 5.1

UBEES T RSHER MR PRECENEANSE NN EEE.
2

g’ﬁﬁ HR (R WIRBESERAR - BT X SIS Fi516045 - Tel:+86(21)-58039270 -

BIBUS B max

42

Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn


qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽BIBUS。 B max 与有效行程相关。

qiu
打字机
个羊角法兰的吸震能力请洽 BIBUS。


= e B

M64x2
NM64 PP64
@716
9.5 SIRERRT

RIR Bk FENR=
Ak - R IEIR S AU AR, A4 NMERRREE
o] T L R B RRRS . 4B © 50 Nm

JZH4E © >210 Nm
BV6425 BV6450 QF90
/—100 M 2 /=
Mewe 1 gf ' M6d2
Am dm

i 170 T }
R dE feen el FEE=
BANERZEEE
37 E%E 50 Nm
35,47 S ZAA%E 0 >210 Nm
PB6425 PB6450
TAmax 184.5

1A max 236

77777777777 @30 230
@67 @ 67
7E 77z
WNE NE
BENENRERDKE
47

iTERBI MA6450M  FISHFIEIR
AR i .
$24 R M6d T ‘ mERS
IR =772 50 mm HEAMENERR
ARRIBET MC B 3ME=

MA TJIET =
MLEEDR, ERFRAEEREN RS

FHES
AEEMHEN S MR AL
MCA, MAA, MLA
HEAMEN SR
MCS, MAS, MLS
FHEEMEENERS
MCN, MAN, MLN

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

43



qiu
打字机
支架，安装... 见35, 47

qiu
打字机
支架，安装... 见47

qiu
打字机


B #M=E

ETF MAGNUM RFIF= G Th R B
AR, ACE FF& T XAKENEINEITHE
BHRTAIHERER. FrBRNTEE
5, LLASNEIR, BRAZEEFIAHAIR
BN VAA PRSI, MAGNUM &
BN HEEZ. B, BT REES
1B, MAGNUM VA ZR3IHE
MAGNUM #RERFIMFTE L=, 8t
HREEHA, ZRERTHSHRER
W, SRR, AMNBREETHE
£ ZRFIINERIER ST M33x1.5~M64x2,
FFESE100mm. MAGNUM VA R FIHY
L EREE A VAA ARl AR
Beplisy, DU/, B4 Fram
MAGNUM VA Z 51 7== 8 BRI 5FRK
Efh FEEEERRFEESSAIA
IERIH1 B M.

SRR R

i
AT

PR fEiH=E

SRYTHEWMINT S

B EHE
HRNEETR
BN SRRENE

BERRH— B TENI T

“IRECE AT R TV &

INIEEY H1 B RmPshm

HEIEESEE : 0.15m/s~5 m/s, -

ol UES)/NF 0.15m/s 8k TF 20m/s

RE2EH : NSF-HT (HIBREH)

#HE

RERSHAR, HK, SIZRERE M

TGN (1.4404/AIS1 316L)

TEEAT | RETESRAELIN

Sk T NEESN (1.4404/A1S1 316L) |, PR 20 4AS AR

SAHEE  NHW

FIMREXBKEE : (NEEA

NAZHES, T LUBITHEAR

NEREAREEEHE. R

NABE W, E (E/NNEER

WEE) BT = RiERAS

B, BN E. 554

BIBUS

e e =V VA=

T{ERE :-12°C~70°C, 5
BIBUS

EH  AEHRAIRESSR, BURR

BHUERSHRR S,

BRI 3~-7dB ((FEAERER

B LED)

M R (i) HIBRSEIRAR - EETTHASH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

PRSI IR 1
BIFFHR ik

FENEMEE

EERESESS (NSP) B,

44


qiu
打字机
BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
温度，请洽BIBUS。


=k

MC33xxM-V4A
M33x1.5

NM33-V4A

!;([9.6

QF33-V4A

MC45xxM-V4A

M45x1.5

QF45-V4A

MC64xxM-V4A

L

M64x2

g

@60

QF64-V4A

5
=
RIF
A max
S - iTERBI MC4550M-1-V4A
B (or= A max L2 o i
mm BHME i T
MC3325M-V4A 23 151.2 83 IELUR T M45
MC3350M-V4A 485 202.2 108 B 21772 50 mm
MC4525M-V4A 23 164.5 95 I\ -
MC4550M-V4A 485 214.4 120 AFRBEL
. . P = -+t 9w |
MC4575M-V4A 74 265.4 145 BREEECERS
MC6450M-V4A 485 244.1 140 455N 1.4404/A1S1 316L
MC64100M-V4A 99.5 345.1 191
FEEmAER MC33/MC45/MC64
RRRUEEE 1HYEE (me)
% ®
ne 2 W, w, [« > FNE RAER EEITE AR ES oS
BHMER Nm/Cycle | Nm/h -0 -1 -2 -3 -4 2ZhH 2hH A8 Y-
min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.
kg kg kg kg kg N N s kg
MC3325M-V4A 155 | 75000 | 3- 11 9- 40| 30- 120| 100- 420| 350- 1420| 45 0 0.03 4 0.45
MC3350M-V4A 310 85000 | 5- 22 | 18- 70| 60- 250 | 240- 840| 710- 2830| 45 135 0.06 3 0.54
MC4525M-V4A 340 |107000 | 7- 27 | 20- 90| 80- 310| 260- 1050| 890- 3540| 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M-V4A 680 | 112000 | 13- 54 | 45- 180 |150- 620 | 520- 2090| 1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M-V4A 1020 | 146000 | 20- 80 | 70- 270 |230- 930| 790- 3140| 2650- 10600/ 50 180 0.11 2 1.59
MC6450M-V4A 1700 | 146000 | 35-140 | 140- 540 | 460-1850|1600- 6300 | 5300-21200[ 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M-V4A 3400 | 192000 | 70-280 | 270- 1100 | 930-3700 |3 150 - 12 600 |10 600 - 42 500/ 105 270 0.34 3 3.7
VB EH T A R P RE RN EANSE NN EEE.
2 BIBUS

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

45



qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽BIBUS。

qiu
打字机


& B F MAGNUM M33x1.5~M64x2 &%)

BV IRibFe 23 EBATRUMA 3°~25° NN AHR

WRAR O AIBIT 30, TREMTHRKESGARIEN SERERSR
ERGwIRER D, iR T R RSR T LUCARS
fEARRRTTZR.

BV3325 (M45x1.5) i& i F MC, MA, ML3325M (M33x1.5)
BV3350 (M45x1.5) i& AT MC, MA, ML3350M (M33x1.5)
BV4525 (M64x2) & BT MC, MA, ML4525M (M45x1.5)
BV4550 (M64x2) & i F MC, MA, ML4550M (M45x1.5)
BV6425 (M90x2) i& FiT ML6425M (M64x2)

BV6450 (M90x2) 1& BT MC, MA, ML6450M (M64x2)

E  BEGERAEE | SEESEEN. EE 610HV,
23

RO

=

35

PB WNE 1& B FELUR T M33X1.5, M45X1.5 Fll M64X2 BfTEE 25 5
50mm,
TEEMTRESIATER, BE, HRNRKELRR, TS
Ty INEEFRRE, A SERERRDEERL
BB, bF, BE R BKSEURSHEEET LA,
MERERE, FRERRREY. EREBAT, RENE
TR ERRF, TEKRERFERFT.
7 SEESREN
24 1 LI PB NERTNIUT BB S L
AR RENEMBEMERBAETRE, WEREREITH
NET AFEEN

AS AEPREER & B FEEIR < M33X1.5 FIM 45X1.5

ACE BUCHIFN TR RMuE R BN L& mhE &N BRI EFE
FH SRR ERER. RENEBMFERIZRVNERLFE
EHERERER B, ETRERN, Lo DURNEFR
AREAR TR, AR HITEsI(E. SRRSREKE, &
FRBERABRES, NHEBRERTHETTEESSX

7. AS TERVERHGNNLREARER EX5H,

HH SEE SR

36

= TEREER MESEHERARA TR Tk

g’ﬁﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn


qiu
打字机
直接安装已装偏心转接器的吸震器，不能使用脚架安

qiu
打字机
装。计算案例和安装说明见35页。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
近接开关的电路图参见 36 页

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机


NATER KEFWEXHE

NEEES

R-HHig%
BARUEER
BRTEHR &/t
s 11778 A max B D1 D2 L2 2M at20°C at 100 °C
FEERgRED mm W3 max. Nm W, max. Nm W, max. Nm
MC3325M 25 138 23.0 30 25 83 M33x1.5 155 215000 82 000
MC3350M 50 189 48.5 30 25 108 M33x1.5 310 244 000 93 000
MC4525M 25 145 23.0 42 35 95 M45x1.5 340 307 000 117 000
MC4550M 50 195 48.5 42 35 120 M45x1.5 680 321000 122 000
MC6450M 50 225 48.5 60 48 140 M64x2 1700 419 000 159 000
MC64100M 100 326 99.5 60 48 191 M64x2 3400 550 000 200 000
VAREITE (REERAIER)
2 O] E HIARAE R T IRAL
BIBUS
RN SHIEZES.
TG MC3350M-2-HT TERIEIEEER
B } T P
> nEE=E
ﬁ%éﬂ)ﬁﬂ' M33 SR
REFTFE 50 mm HE3E
AR B
AT NSRS
SRERETERS ey o
7 HTLERERE

BATRSIMERESRAMRA

IR

BARE

MEEETBE : 0.15~5 m/s, EHTE3A 20m/s

IRRESM  SARIERE AR

WM :

KBTI | RES AN

Bt REXBENISEENN

TEHEAT  REESELN

sk RELZEEMNN

SAHE | BESEEE

A TRIEREBEBIEIEER, BOEBRERRZE.

24 IRNE.

T{EiRE : -12°C~70°C

BRAXRUEEE : NTE2NBHET,

82 0] DUBI AR AT BB AR I BE E50E.

MRERTHINES/ME W, BB,
MCA BIBUS

EH  REHE B ENE

BAIRUF

WA Wb whs

-
kg
0.45
0.54
1.13
1.36
2.90
3.70

E’_B_ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

47



qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
为你的应用场景计算和选择最合适的吸震器请洽 BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机
型号前缀MCA。详情请BIBUS。

qiu
打字机


AO1

138
7
@85

A HE 20 cm?

NPT 1/8"

AO3

A& HE 370 cm3

10.4

A0691

=
16.8
RAfEHE 2600 cm3

MR SR E BB RS Lp S g S
ik}iﬁ : 8 bar, ?;%‘jiﬁi 1 80°C ERES
IESH 1 MAGNUM RFIHIX A 40°C ATF-OIl . e ) e
42 oSt BB, SAISBETRENELRESS, 29 PR I O B el
S R G I Il il s
= ° MCA, MAA, MLA33... AO1 CV1/8 AO3 CVi/4 4
AR FEORTHASREENSKR CAEER MCA, MAA, MLA45... | AOT cvi/8 A03 cv3/8 6
/EE) *ﬁﬁﬁﬁrj}fﬁ MCA, MAA, MLAG4... AO3 Cvi/4 A0691 CV1/2 8
N . . CAA, AA2... A0691 cvV1/2 A082 CV3/4 15
RIBW,EEFESENSEL (%) CAA, AA3... A0691 ovi/2 A082 Ccv3/4 19
CAA4... A082 Cv3/4 A082 CV3/4 38
EREEG SEL/hE
1T omt! 2 of"’ 3 o T g1
| Do | |
LARHITE, EEMRLAREEHRENC  RETREBASSEESINF. @Bz RAEHTESEDIEDEKIE D,

%o NSRRI TRRE SRR ARERAE . BRAZENRNENERERE A
4 x i3 3 om!tL! 6 om!!

AL R E B

=)

TSl
=

& AT RS TR AR R TE A B,

BEHFIRRE

BT MYT

T LUK IR R R e B — ML e

RS HEREEE, BERSHRE RIS REREMNE L.
ER  TREIEK, EIFERT(E, HEFERIR,
I ———s FEERYRES : CV...
1B R~ (;@%—ﬁl/&mj : B R 20 o % 1 i@
ne JRERIZEL 2 (U TEREL BAKERE 95°C Bs A B c
BEATH MK e
[p S =
MCA, MAA, MLA33 1G1/8 inside G1/8 inside Cv1/8 19 24 1/8-27 NPT
MCA, MAA, MLA45 G1/8 inside G1/8 inside Cvi/4 29 33 1/4-18 NPT
MCA, MAA, MLAG4 G1/4 inside G1/4 inside '—- Cv3/8 29 33 3/8-18 NPT
1 ER "m ¢ ¢ Cvi/2 M 40 1/2-14 NPT
=0 X t Cv3/4 48 59 3/4-14 NPT

2 EHI hfE%%E PG = P

g’ﬁﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

A

v

-

B

48



AU BRI 53R

MAGNUM RFIREFREAREER WURRAIER . MHX
FRATZE IR T LAY B B VB S A SR .
MRERRERUEGNRES, FEARER TR
#9 0.5 B 1mm AN MURRAISER,

RS I EIE T EEETHE
(& B FMAFIMLELS) (GE B FMAFIMLEL S)
|SE75 CIN R E
AT RIEREENEFEE, B8R ESZE. WRNEY  oEABRSEMORINZIE. MA/ML64 TS A FEsiiiR
BRIMEER. KA. MR, BRE. ZA80K BRIPGRE  (TEE. SEZLHARNARFIA REFTEETHA
P49 Po MAGNUM RFTT DUBH SRR A IR R A A A FLRIE P =i
TEEERNFRE L, EHIBRVERZAT. AT RANIBEEEE—EDN,
- BEARIMERIAAD R, WERLETREE B/ LESRA
BiMEX TUOEPRER, HESURFNEMTNE (I EREST

MC RFIE R EBHERN. RILEAHENBNEEER
FEFmAERTAEERSEE W, WRMEES., ®E. B
ARE, BREOHAFTEIFD, XE~mNI MUESECER
(B NBRKR) BENSEENERFSHEI. M0 (B 2
4 (BRAE) o AMRMEEEAERRER TR BRAILE R R
EPRBEERIRNARARL, WIAR T HRENZPNR,
WRTEVHBRAAE, BERER—LRNES (tw/E
BEFN—LE)
WRTEARPBRAIAE, BEREE LRSI H
MERPRER.

BIBUS

YA ERANGE R B R Y T RIRHIR R ) o s

AR B SR BB R B A2 5 O

MRS ERAR NS, TEIERER B —

b (FE2IE 9 ABIET)

IMRAEARERAR IS, IBERESIIE—

b (EAE 0 WABIET) .

BRI 0 % -

a) MR REAE— T U R E A S O MLRES |

b) IR E R A/ N—E AR AR TR RS E I HNE
R,

RIFIET
EaHE g

h;ﬂ

ke SR

Bz

i

L1l L1l

BTk
P
B Segomisk, HATHEETIEME

(RN ARERAETFIEST)

P

WEFR. HIIAR
FIREN

His

RERE M33 M LRSI UK. BATEIHRER R R 7% 2 /0]
BIBUS

BIBUS

E’_B_ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

.
K
VE)
\C
5
&

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

49


qiu
打字机
器或考虑 P49页中特殊的配件。吸震器需要使用足够的力固定

qiu
打字机
也可以选择换一个更大内径尺寸的型号，请洽 BIBUS。

qiu
打字机
BIBUS修理，你会发现这比你自己修理要便宜得多。如有需求，

qiu
打字机
BIBUS 也可提供备用零件和密封套件等。


AAMER

CA2~CA4 R7%I|52= TACE BAMERER
REsR B S tE, £ ACE BAME
IR E B 6L 33 0.3kg~326 000kg B9
BHYUEE. BANCARFEHTEIFE
HONBHE. HEAMERANRITAE
e e R A RIS B th ) RIRIE A AR
IR, &E@T ACE EH T B =il
FABNRBRHITERR, CA RFIZHR4E
PINZ LR, RUEEESA

126 500Nm,

sk

BfgE

BT
i
Hhi%

EE
=

sk

Tt LAY E =

PREIFAIR « IGHUMIR A R LA A TR R Im < BTAY 2.5mm %

3mm BB

AEEESERE : 0.3m/s~5m/s

IRESEH : ATF 42¢St. 40°C

7R

RE=m T AFIE A © RE AR

TRERAT | REEREN

sk RELZEEMNIN

ST

AT RIERIBBREHER, 15

MeaR R == iz

B/ RKXEYEER : (VEES

NBZEH, TReT UBIEEA

PINERRR A EE(E. R

NAg= W E (B/)\IEER

WEE) BH T = miigRAS

fE, VERIEHCEE, FEEA

BIBUS

RE I IRNE,

TEBEE : -12°C~85°C

EH - FEERRURE R R, TR

EEBHEE, SEAMSRRNT
BIBUS

g!g.y.g R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

50


qiu
打字机
BIBUS。

qiu
打字机
定制选项，请洽 BIBUS。

qiu
打字机


CIRCREE:Y

ACE TiETRIRERS A1z ~A3 RIIZH
HIEE 0.3kg~204 000kg, 5B AHIAFR
FREREATEEEFHNGES. RER
BITINFEAIREZBHIN N AR AT,
T A NRAERLEERTRIIHFK SAHS &

( BIBUS) A

ik

BfgE

EEF
s

Hhi%

aE
fitih=E

st
Tt LAY E D =

[T

PROZIZER : SRR A L A TIE R IR ZBTRY 2.5mm £

3mm B E

BHAE  &ET8 GEE8) BT o FRERSE

8, R o FIRERE.

i EESEE : 0.1m/s~5 m/s

URES8H : ATF 42¢St. 40°C

MR

W E RS RS A © 3R & AN

TREM - REESBMN

Mk RELZEEMAN

SR PR

AT RIEREBAEREHER, 15

DGR ERE R R

BERXBKEER : (VEEA

NAmEHR, Ty GBI

NERERARNEELE. X

NABmE W, E (E/)NNEER

WEE) BT miiiERmg)

B, BIEINEREEE. 554

BIBUS

R EENE,

T{EEE : -12°C~85°C

R SRR ER R, PR

EEBYSeHE, siEMEHRT
BIBUS

ELB.!LS R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 5 1

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,



qiu
打字机
列 (请洽 BIBUS)，A系列是免维护和易安

qiu
打字机
BIBUS。

qiu
打字机
求，请洽 BIBUS。


CIREREE:Y

a6

~— 0102

HHi3z3R -C

213

BIBUS

BYUBRAIR L RIEITIER G Z A1) 2.5mm | 3mm I E

ITERBI
EINGREES

A1%x2R

WiLEZB1%"

']

TEKE 2" =50.8 mm

|

JEE=

R~

Bs

Al1hx2

A11x3%

A1%x5

A11x6%

FEasR

ns 2 W3
Nm/Cycle

A115x2 2350

A11x3% 4150

A1%x5 5900

A11x6% 7700

iz L1
mm
50 195.2
89 233
127 271.5
165 329
BREEEE
3 W, 3 W,
B2HEL HEmE
Nm/h Nm/h
362 000 452 000
633 000 791 000
904 000 1130 000
1180 000 1469 000

VB ER TN BN ERSTE RS,
2

§ ERREIMBA R RNSEL.

L2
54.2
54.2
54.2
73
1HHER (me)
me min. me max.
kg kg
195 32000
218 36 000
227 41000
308 45000
BIBUS

THERAT 2" KRR RS

BERRSHR
A =THEMNBEENER GTRERE)
AA = T E RSB EESR HE A
NA = N5 E M8 ERIS/5H

SA = W EMSEENS S AEN, RO RUERS

BRSAE/HAE
13
170
208
246
BNEES)  BKEES
N N
160 210
110 210
) 230
9% 430

L4

58.6

78

TEEAEN
8]
S
0.1
0.25
0.4
0.4

277.8
316.6
354.8
412

L5

-328.6
- 405.6
-481.8
- 577

E’_B_ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

52


qiu
打字机
由于能量吸收能力是有限的，每个的吸收能力请洽 BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽 BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机


A AMER AN AT

@17 a1

M100x2

@108 (120)

19
I A max

o
0140

at

19— 0140

ATFAELSHIET iR () BRRTNATAZES NATFRESHIESHEH

M3z ERE5 -SM

oo
% 60
«ELF;@HB ]
160
190
B TAESHE e
TUEHEMEERT,
AE  NREEHIRM O SREN SAHS 2", BTSN AEZLE S2-A,
TTEA R Al CA2x4-3F ERE S5
M fI ACA - HENBENEER fpEER
NAEEZEY AACAA = TRasE (R B S S
s S NA.CNA = TRH S B AR
ENE s SACSA = B RIS HE

WAIPUE FRSNER AR AR

Rt
ns 752 A max B max c D max E
mm
2x2 50 313 110 173 125 70
2x4 102 414 160 224 175 70
2x6 152 516 211 275 226 70
2x8 203 643 287 326 302 92
2x10 254 745 338 377 353 108
=RMER CA2
RARIEER 1THHER (me)
® iE
ne 2W, 3 W, 3w, e > SNE HAKE EENE KRR E=
Nm/Cycle | 2%zt | #5/ -1 -2 -3 -4 3 N {37 A 18]
ShEE min. max. min.  max. min.  max. min.  max.
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s . kg =
CA2x2 3600 | 1100000 | 1350000 | 700- 2200 | 1800- 5400| 4500-13600 |11300- 34000| 210 285 0.25 3 12.8 )
CA2x4 7200 |1350000 1700000 | 1400- 4400 |3600-11000| 9100-27200 |22600- 68000 150 285 0.5 3 14.8 o
CA2x6 10800 | 1600000 |2000000 | 2200- 6500 |5400-16300 13600 -40800 |34 000- 102000 150 400 0.6 3 16.9 D‘B
CA2x8 14500 | 1900000 |2400000| 2900- 8700 | 7200-21700|18 100 - 54 400 | 45 300 - 136 000 230 650 0.7 3 19.3 LTJ
CA2x10 18000 | 2200000 |[2700000| 3600-11000 |9100-27 20022600 -68000 |56 600-170 000 160 460 0.80 3 22.8 M:
fX
ﬁ
PRIER A2 g
RXBRUHEEE 1THREE (me) %
ne 2 W, 3W, 3W, me min. me max. BB mAEFESH AEENEN mAROMA o ©
Nm/Cycle LR iiaaipliit] kg kg F¥{8) o
Nm/h Nm/h N N s ° kg &
A2x2 3600 1100 000 1350 000 250 77 000 210 285 0.25 3 14.3 [}
A2x4 9000 1350 000 1700 000 250 82000 150 285 0.5 3 16.7 "—'I
A2x6 13 500 1600 000 2000 000 260 86 000 150 400 0.6 3 19.3 @
A2x8 19 200 1900 000 2400 000 260 90 000 230 650 0.7 3 22.3 =
A2x10 23700 2200 000 2700 000 320 113 000 160 460 0.8 3 26.3

B EH TR RPREERENEASE NN ENEEE,
2 BIBUS
S I EHIREESR R L.

ELB;.,.M R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 53


qiu
打字机

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽BIBUS。


S HMER I B 2

M130x2

@140 (155)

25 25
f A max
NATFAELSRIE T I () BHRTNATAES NATFASESHIE e
3z 2E -S
80
44 180
17 I
216
254
RATFASRSEB B IEA
B RRTREER
SAHS 3™ ACE
TR A3x8R BERBRSHR
PP fT A CA =TENHRENERN IRERS
/V:]?LJE/% @3 AA, CAA= RN EAEERS/ ,m;%u
G K 8= 208 mm KRR AT G
ER=ZZE NA, CNA = B A ERE RS
SA, CSA = E &R/ RN
WA FRONER S EL/ AR
Rt
Bs 72 A max B max c D max
mm
3x5 127 490,5 21 254 224
3x8 203 641 286 330 300
3x12 305 890 434 432 447
F@miliER CA3
BRXRIHEE ‘ 1HYEE (me)
< ® L] >
B 2\, 3W, SW, -1 -2 -3 -4 =4\ BK EEMFE RKE BB
Nm/Cycle| #35 | S/Hf8 | min.  max. min.  max. min.  max. min.  max. ElsEf EEES fuRiE y::|
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s ° kg
CA3x5 14125 | 2260000 | 2800000 | 2900- 8700 7250-21700 | 18 100 - 54 350 | 45300 - 135900 270 710 0.6 3 28.9
CA3x8 22600 | 3600000 | 4520000 | 4650-13900 | 11600 - 34800 |29 000- 87000 | 72500 -217 000 280 740 0.8 3 33.4
CA3x12 33900 | 5400000 | 6780000 | 6950-20900 | 17400 - 52200 | 43 500 - 130 450 | 108 700 - 326 000 270 730 1.2 3 40.6
E@mIlgR A3
BRXBRUHEEE 1THREE (me)
ne 2 W,y 3W, 3W, me min. me max. SNEHN  RAE#RN  EETEN ISwN ] g8
Nm/Cycle BER R kg kg F¥{8) oY=
Nm/h Nm/h N N s . kg
A3x5 15 800 2260 000 2800 000 480 154 000 270 710 0.6 & 35.5
A3x8 28 200 3600 000 4520 000 540 181 500 280 740 0.8 3 39.6
A3x12 44 000 5400 000 6 780 000 610 204 000 270 730 1.2 3 35.5
11@1\_;3% FJAXFHBHRPHECENEARE NN EREEE.
BIBUS
8 O] EHIRR IR R S

g’ﬁﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 54


qiu
打字机
注意：如果要替换在使用的SAHS 3"侧角支架，请洽 ACE。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽BIBUS。

qiu
打字机


B

@ 54 (63.5)

@21 @27

@190
A max

0 ERRTABTCMI6ELS

38

6 MR (EERK#EDO) FRP MR3Z5R -S

1-1/2"-11 NPT

Eii 28 R-HE T
TTEA TR A CA4x8-5R BERIBSH%

HAMER, fT CA = HEMENELER FRERE)
WILEEO4 CAA= RS A (S SlE
2R 8 = 203 mm WAIFUE RSN B L/

TRERTERS CNA- TH SR P ELRS

ER=RE . PN
CSA= W ENHEMNS/MEN
N g 7= Sk A
WIS FISNER ST/ AR
CA/CAN/CSA R~t
s L A B c D E F
mm
4x6 152 716 278 678 240 444 256
4x8 203 818 329 780 291 495 307
4x16 406 1300 608.5 1262.6 569 698 585
CAA BIBUS
CA4 =S MER
mAREERE THHEE (me)
B
Bs 2Wj W, W, W, H{EIR -3 -5 -7 RNEHSN &SRB EEMAE  BEE
Nm/Cycle | &= | &5/ miE R min. max. min.  max. min.  max. vainyls]
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg N N s kg
CA4x6 47500 | 3000000 | 5100000 6 600 000 3500 - 8600 8600 - 18 600 18 600 - 42700 480 1000 1.8 60
CA4x8 63300 | 3400000 | 5600000 7300 000 5000 - 11400 11 400 - 25 000 25000 - 57000 310 1000 2.3 68
CA4x16 126 500 | 5600000 | 9600000 | 12400 000 10 000 - 23 000 23000 - 50 000 50 000 - 115 000 310 1000 Ask 146

VB EH TS R P RETENERSENNENEEE,
2 BIBUS

g@.ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 55


qiu
打字机
CAA 型号尺寸请洽 BIBUS。

qiu
打字机
仅在紧急应用场合中，可能会超过样本公布的最大吸收能量数值。详情请洽BIBUS。

qiu
打字机


1 ACE R ERNATFSITIHE TR R ESE A AL ES RS
RERMmB AR, XeFE MG
MMESHELT PR B ET L R

BAT - ERMNELBRER I KABARTHSERAR L

%f?g‘gﬁgﬁg PR B ER A, FRRE
N SIS AN A,

B/NRIEANEE
245 1 MA3350M-Z  (ZEEFEATIA L)

2 ROBERMAFROBEIXSE i EEATHROBAROER, KT A
35 47
3 THEMBOBHFAMRHERMLE ° AT 1 Y 2 BTG 3 12

5, ETEARmTT 1 AR,

4 ETENFIRAEIE—TREES B4 A A DRRER T A 7
: = RITEFIRNETRE, MEMR.
77 . B : BRI ALE 1.5mm,

RReTE

5 WEkESS BT VNS, E TR, F
B— MRS, —NEEEER
BRI ERER,

6 SR BISERSRE. RESNERSES
TAKIBIEN, SRmEEESR
KRR PR, S g 2
R ESR hE, (RPRER,
33

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

56


qiu
打字机
寿命。详见 35 页和 47 页。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
详见 33 页。


7 WERETE RIER IR 50% (Q)
TRIR AR EEAR 50% (a)

B AN R E R EEEEE
&, BRUTREKET ABIE,

8 HgiH 8.1 HHWIBWUL T shee, (FEYAFE
8.1 8.2 BREIETR,

8.2 M IHIAIRIL T B B LRI FIREM
s 2T B EEERE.

£/ ACE IRER o] IEESiaf TR EAN
SEE MREFRFEIFIREILEFIINE
B R E AR,

2 A T PRAZENE R T URIE ACE
et PR E SRR, BRRASCERAR
S RN R A URER AT,
HEEEHTERE, FTIATURIFRS
AR

1 LB S SRR ETEMENTT, A
' ra— B AR E BT TIAE, T
BRI ERR SR,

12 B AR ENTERE BITE AR, BRTRKEAIER
. B BE T R,

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

57




ISIEESH]

ACE MNURRIE FHMNERE. SHE, SREFNS
EREGIRNBERESE T, DR NIRES S1007
RN BE AR AR B E 22 RRRE. ©
MR R MR A TR,
Tk ERHNEAE

NS

TR

ERAERT B

fEEM

R FELR M SR P B R R 5

ACE /NRIIR R3S Q=040 DRV 2R, AGERIERILR ™
fho BRI {EFIACEIRERS, B FrrmiBisd =g pd =K
RS E 36001/, /NEUIRERS S1416 04 =%
REBIYRRR, TR BRI HERE
A T SRIE, XMEMREREAEIN Y £7K, /D
TR, RO ERERPRER SR UM DRI
IR, N7 RER E R A, B ACE RERREID T50%
RI4E3RER BN 20% MiaiTE& A, BUD T REBIEEE.

Te¥ iz TR R iRAI R 1EFE R

ACE W= gt fE BT 1T R OLACAE 4R 4%

QLB.!LS R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn



ISIEESH]

?CE Tl iR R B KRB LB H IR ANHIE IR (R
Ho

XFEBIERI A R G o] DR SRR, AR a4
RENEE], LxEEZREAYTIMEMNEIR 15 000kg,
AR — A AIREIAAE A, A R FiEiT AR A 5],
TH DUfEsE IEf 90 B, ACE IRESE ML3325M 1E:4 55
RGREET, RIPEInEURBEEETERG. R
BIERINBE T AFRETCE, RERSFEERER
®, BEEILE.

REREEH

ERER G RE R SLI T E AR

HETATEESTRFNEEH, BIELEI 2~2.5m/s HY
HE BRI BE). RERLEARETIEATIDAS,

ENRERREE 25kg FAZE/\RELE 540 &, BS
MC3350M-1-S ;& BTt N Bipa, o OB ERAS
R E T B AR R, HEEATER
%’ ACE IR BRI U HFE 5 R TR EFNE SRR EA E

R IR AR E (i

ACE TRk R=rs & BT LR L

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

59




ETF MAGNUM BGIEm& 385, ACE
7 SCS33 ~ SCS64 RIIHR LRI ELE,
A E2EIRER TR s R L 2R,

TEEBSEENT, SCS33~SCS64 &A%

R e s V.S sk
YRR, BEIR TR ANER
A— P R ERENT BRHIEFTSNEF 3
P, BESHARIRAIER, SAY -
RN RIEERS, BiEEAAER
ARG, SCS33-SCS64 R SABLLE > AV
DRE SRR s00%, DABRAAS PR N
BERFIREE FLIDRRRF. T =
T e, BAXERAETRESERS F ‘
@é@o - '_._ A f
N AR
3 mE
L b3
LBgRG
FRigfEhm=
EE
EEHE
BERATENRSHEHHR
HIMENE

EERE - RN TE

i —EIFRIR A ED

/NP ERER : &Z 1R
ERE® : gxME=X &% 1000 RIE
=R &% 5 RIER
PHEEETCE  RIEEK
IRZEEIH : ATF 42¢St.
MR RS RES RN
Bt - REABENISRENLN
TRERAT | RETEEELN
sk RELZEREMNIN
SA%EE | FESBEEE
RUTEER W, : T AW O BH
BN, B RIEET
e AR EE 2 EER 80%.
2K IRMNE.
I{EiBRE : -12°C~70°C,
BIBUS

ERREET : HoEET, K
s ARAUR/ AR, A
EVEN

g@.ﬁ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 60

AR AITEH

KRB 2012.4 S NE L E,



qiu
打字机
更高工作温度请洽 BIBUS。


NM33
FRACER
, 239.6
1
6.5
PERST 3R Fr L

4 MERREEE
FFEHAE © 11Nm
JZHA%E 1 >90Nm

S33

105 C i

RS SRS 1INm (848)
$33 = 2 A + 4 4 M6x40 (IIBHE, DINOT2 HEHFE : >90Nm
HTRERRE. BN RNEEANZES

— R KE R A LA L,

VLN SCS33-50-S-1xxxx 7o iTMEEISERLIFMAER
ZLIRER A B m (ko)
B R M33 T e v (ms) max.
BARITRE 50 mm  (NEFEFRAIRYER) RIRRE vs  (m/s)
ZETFT IRIhR P (kW)
ACE/™ G IR AIHD KYHIEREL ST (B%H25)
ZHFITRTERMEACEF RIRFIE FITeRRERLE n

10 ~12

ERN AP HAERERN ACE K& RRERA, NEHR
ACE #t & 048 E By —iR 5.

FEIBR
BARUEERE
gHME= sty
Bns 772 Amax B Cmin  C max D Ws Ws BNEEN RAEEHND SKRUAE S E=E
mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS33-25 23 138 83 25 60 68 310 500 45 90 3 0.45
SCS33-50 48.5 189 108 32 86 93 620 950 45 135 2 0.54

BIBUS

BIBUS R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 6 1


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的行程和速度需求请洽 BIBUS。


AR

M45x1.5

1

Amax

PO RS

$45

max
125 C min

NM45 QF45

@55.6
— EERE
B
12mm
9.5
RIR A=

A AN RREE
FTEHAE © 27Nm
S ZHA4E © >200Nm

Mfas7 2R 2o FBUEREE © 27Nm (4240)

S45 =2 K + 4 ) M8x50 HIIE#E, DIN912
ATFIZEEMRRE, BN XENEEALRZE
FNERLKE T BRI AAS L,

e Z4A%E © >350Nm

ITEIRBI SCS45-50-S-1xxxx  TEVTMAEYSERIFAER

ZLRES *T
2L R T M45
BT 50 mm CREIERATESH)

ZETIR R

ACE/= iR A4S

BT RIFRMBACEF RiIRHITD

FERIEER

s 71 A max B Cmin  C max D
mm

SCS45-25 23 145 95 32 66 66

SCS45-50 48.5 195 120 40 92 91

SCS45-75 74 246 145 50 118 116

BIBUS

L=y m  (kg)
R ESEE v (m/s) max.
=RE vs  (m/s)
RRIp7iNIY P P (kW)
REEFAERLL ST (B%H25)
HITeRRERTE n

10 ~12

ERN AP HAERERN ACE K& RRERA, NEHR
ACE #t & 048 E By —iR 5.

BARUEERE
BAMER sty
W, Ws BB RAEEA  &AROA 2
Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
680 1200 70 100 3 1.13
1360 2350 70 145 2 1.36
2040 3500 50 180 1 1.59

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

AR AITEH

KRB 2012.4 S NE L E,

62


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的行程和速度需求请洽 BIBUS。

qiu
打字机


BRACRER

M64x2

1

%
IR TERmmPES, TRKEAEE
BRAZERS. THERERESAER( 60 mm)

PRAERST

S64

max

S64 = 2 PE + 4 > M10x80 H9iZ#, DIN912
BTRBENRE, £ ENEEFLRIZESE
— MR RL R E T BRI,

TTERBI $CS64-50-S-1xxxx
Pre e

— |
BASTEE 50 mm  CREFEBRAIELH)

24 R~ M64

ZETIR R
ACE/=fRiR A4S
BT RIFRMBACEF RiIRHITD

NM64

@76

Tlos C min 78
=27 B S4E D 50Nm  (8R4L)

Jed5H4%E - >350Nm

EITEESERFAER
TR

AR ESEE
RITRE

IR

KNI RH
FITRRPERLE

10 ~12

ERN AP HAERERN ACE K& RRERA, NEHR

FEGA=

A A MEReREE
T E41%E © 50Nm

e ZHH4E - >210Nm

m  (kg)

v (m/s) max.
vs (m/s)

P (kW)

ST (@&AH 2.5)
n

ACE #t & 048 E By —iR 5.

FEIBR
BARUEERE
BAMER sty

Bs 1712 A max B Cmin  C max D Ws W; BNERN RAERH  SAXROMA g

mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS64-50 48.5 225 140 50 112 100 3400 6000 90 155 3 3.18
SCS64-100 99.5 326 191 64 162 152 6 800 12 000 105 270 2 4.2
SCS64-150 150 450 241 80 212 226 10 200 18 000 75 365 1 5.65

BIBUS

BIBUS ::ix (1) 50505 - B 5 K S e 451605 -

Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

63



qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算所得技术参数。

qiu
打字机
对于其他行程长度，特别选择（例如更高或者更低的冲击速度等等），请咨询 BIBUS 公司。


ACE R2WRRIET 5 LR ANBAH,
ENRET AR RN B SmiitiE
FETVIRERR. SCS RI~=RFAE
RSO RO MFLEE N SIA 1200mm
N IETED BREARMTRNBEE
HURIR. ARRIEAT, AEBRESER
FHHNSERE— 22K TF, EEEIN
BRI ZIE TR, BRI AAEEE
Ag, AsCE EEYAIEEAIM. &
gﬂ;ﬁg%@?%ﬁy BXkENEENEEE R
I

sk

EEEAT

PRIZIZIR
i)

it L

EERE : TBEER T, EEFETEREN. ZREnE
EERERN, EAEFRE e —EfmIL s . 4
FITERSHmRILIBESTRELGAMELD, AERED
FEHESR EEREAT. EENMTET, ABEHMEL
FERRERN—ERIFIEE. AHRTHRERTIEMES
ERREMTEEETEZSMEN
B3N, XEIEFRYTHET
B A =R,
MR &R RELZRENN
TRERAT | RETERELN
RUTEER W, : TTEA w0 BH
NER, NI~ miligRF
e R AR EE B EER 80%.
HEEN : X4 2 bar.
TEBE : -12°C~66°C
ERREET : JEA2E%
60% HOBEEfTHE. FEDNIAZEAT,
= ae R AR/ NRBE S, 2B
GPUEVES

g’ﬁﬁ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 64

AR AITEH

KRB 2012.4 S NE L E,




012
07160
TG SCS38-400-F-X  FEITMARSERIFAE R
ZRIREER } k= m (k)
/_:\&I[j\]é @38 mm T R ESEE v (m/s) max.
,’fﬁ-ifri 400 mm EEi'TEEEE Vs (m/s)
E  AAE DTN P (kW)
ACEF=fiR 53178 RAFEIERS ST (®FH 2.5)
EZHITRIEIREACE=RIRFIE HTLERERN= n
10 ~14

ER AP ETERIEHE ACE 2RI ERE, NS

ACE #t &£ F035 E R E—iR FIEB.
RS

sEHEESER : 0.9~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE =8 80kN

FEmAER
BRARIEER

£
ZEA ZHEF yﬂg
s T Amax B D E max Ws B/NE &AE F&S R F&R S iR
mm Nm/Cycle 7 #h BARUA | RRROA 2 g [ra
N N ° ° kg kg =2}
SCS38-50 50 270 205 175 80 3600 600 700 5 4 12 13 .
5CS38-100 100 370 255 225 132 7200 600 700 5 4 14 15 E;((
$CS38-150 150 470 305 275 180 10 800 600 700 5 4 16 17 T
5C$38-200 200 570 355 325 230 14 400 600 700 5 4 18 19 =1
$C$38-250 250 670 405 375 280 18 000 600 700 4.7 3.7 20 21 iég
$C$38-300 300 785 470 440 330 21 600 600 700 3.9 2.9 22 23 "
SCS38-350 350 885 520 490 380 25 200 600 700 3.4 2.4 24 25 I
SCS38-400 400 1000 585 555 430 28 800 600 700 3 2 26 27 S
SCS38-500 500 1215 700 670 530 36 000 600 700 2.4 1.4 30 31 X
SCS38-600 600 1430 815 785 630 43 200 600 700 1.9 0.9 34 35 ﬁ
$CS38-700 700 1645 930 900 730 50 400 600 700 1.6 0.6 38 39 &
SCS38-800 800 1860 1045 1015 830 57 600 600 700 1.3 03 43 44 %

BIBUS

g@.ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 65


qiu
打字机
或根据 10 页~ 14 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机

qiu
打字机
特殊的行程和速度需求请洽 BIBUS。

qiu
打字机


ITERBI
LR

S$CS50-400-F-X

SERZ @50 mm
1772 400 mm

il

REAR  AEE
ACEF™ R AIAD

EHFTRIFRMBACE=RIAHITD

BARSH

sEHEESER : 0.6~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE =8 K 160kN

FERAMER
S 712
mm
SCS50-100 100
SCS50-150 150
§CS50-200 200
SCS50-250 250
§CS50-300 300
SCS50-350 350
§CS50-400 400
SCS50-500 500
SCS50-600 600
§CS50-700 700
SCS50-800 800

§CS50-1000 1000

g@.ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

A max

390
490
590
690
805

1020
1235
1450
1665
1880
2310

BIBUS

B

270
320
370
420
485
535

715
830
945
1060
1290

RABRWHER

Ws
Nm/Cycle

14000
21000
28 000
35000
42 000
49 000
56 000
70 000
84000
98 000
112 000
140 000

TR SERFAE R

BRI, m  (kg)
R ESEE v (m/s) max.
RRRE vs  (m/s)
DIATHE P (kW)
KR E ST (B&AH2.5)
HTRRRERYE n

10 ~12

ENAB T HNERERIACERSBRREN, NEHR
ACE #it 048 E B9 HE— iR HITD.

ZEHR REHR
B/NE o NEl F&S R F&R S
#hH #hH BAwOA | BRROA =3 g
N N ° ° kg kg
1000 1200 5 4 22 23
1000 1200 5 4 25 26
1000 1200 5 4 27 28
1000 1200 45 3.5 30 31
1000 1200 3.8 2.8 33 34
1000 1200 3.3 2.3 35 37
1000 1200 2.9 1.9 38 40
1000 1200 2.3 1.3 44 45
1000 1200 1.9 0.9 50 51
1000 1200 1.6 0.6 55 57
1000 1200 1.3 0.3 61 63
1000 1200 1 0 72 74

66


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的行程和速度需求请洽 BIBUS。


@18

0160
o200
iT &R SCS63-400-F-X  TEITMIBISERLIFAER
ZIRESR } k= m (k)
/_:LEIWE @63 mm T R ESEE v (m/s) max.
,’fﬁ-ifri 400 mm EEi'TEEEE Vs (m/s)
RRAI RIS DIATHE P (kW)
ACEF= iR 53128 RAFEIERS ST (®FH 2.5)
SHITHIERMACE= IR HTRERERKE n
10 ~12
EN At EFERIEHA ACE 22 BIRERN, MNBHR
ACE #t A& Fnig e a9 E—iR 5183,
BEREH

sEEETER : 0.5~4.6m/s
RIERAN Q: TERAFEINE =5 K 210kN

FEmAER
BRARIEER
&R RRAR
s T Amax B D E max Ws B/NE &AE F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #hH #h BARUA | RRROA = g
N N ° ° kg kg
$CS63-100 100 405 285 240 143 18 000 1500 2500 5 4 29 32
SCS63-150 150 505 335 290 193 27000 1500 2500 5 4 32 35
SCS63-200 200 605 385 340 243 36 000 1500 2500 5 4 36.2 38
SCS63-250 250 705 435 390 293 45000 1500 2500 5 4 38 42
SCS63-300 300 805 485 440 343 54 000 1500 2500 5 4 4 45
SCS63-350 350 925 555 510 393 63 000 1500 2500 5 4 45 49
SCS63-400 400 1025 605 560 443 72000 1500 2500 5 4 48 52
SCS63-500 500 1245 725 680 543 90 000 1500 2500 4.2 3.2 55 60
SCS63-600 600 1445 825 780 643 108 000 1500 2500 3.4 2.4 62 66
SCS63-700 700 1665 945 900 746 126 000 1500 2500 2.9 1.9 69 73
SCS63-800 800 1865 1045 1000 843 144 000 1500 2500 25 1.5 75 79
SCS63-1000 1000 2285 1265 1220 1043 180 000 1500 2500 1.9 0.9 89 93
SCS63-1200 1200 2705 1485 1440 1243 216 000 1500 2500 1.4 0.4 102 106

BIBUS

g@.ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 6 7


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的行程和速度需求请洽 BIBUS。

qiu
打字机


W AT ERE

ACE RLWREIRE T 4HIFNS 2L,

LTAHRAREN BT, BN
e TAVRZERE, AR TEFHRER, ACE
R ERE EOHE RPN ERENER, &
EAT_E AR RS S ER T E
ETASHIRASE LS. CB RIIE
AR E R L2 TR ERR AR IR AR R 7 1KkN
MESH, XABHEE HEFEELER
NF 2 EENERANERZZE MR
RAE, BARER RN ESYk
SERESHAREARZE—RAAE, ACE
EE BRI DERITMARE, B
AEHREmGT RIANVNAEETE
IR ESEH 80%, CB IRERSRFIERE K
BE PRy AT, HRE
BT RE P EMRITIE B R0E

itk
EEE
sz
PR3

.

SEEE
s

EE

i

it HIL

EHE

EERE : TRBEELT, AETERSMEN. hHnd
BHRESRN, EOZERRE R —E RS RFLER . &
T ITERSHE B LS E STEZS LR, RERED
FLZE TR NEEREAS, AEMTER, AEEDFEL
FENRIERNI—BRFIEE,
T ERE R S N EET,
FRELRE RS PRE .
amERSNERES =R
= e N EEA S B RRIR
S FREEEEHBTEER
=
AEEETERE : 0.5-4.6m/s
MR R RELZRENN
TRERAT | RETERELN
TR : -12°C~66°C
MEEFTEN: BETHEE 1
EREET : TLUEEREST
AATHE,
g’ﬁﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 68

AR AITERH

KRB 2012.4 IS NE L E,




MRTEERE

ITERBI

LR

CB63-400-F-X

SEATE D63 mm
4752 400 mm

$T‘

REHR A
ACEF= 2R 317

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BASH

R{ERN Q: EFAFENET=HRA 187kN

HE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEERER
BS Ttz
mm
CB63-100 100
CB63-200 200
CB63-300 300
CB63-400 400
CB63-500 500

A max B
420 288
700 468
980 648

1260 828

1540 1008

C

192
292
392
492
592

RARUEER

W;
Nm/Cycle
16 000
32000
48 000
64 000
80 000

ENERIEA, ACE ITE R RN EMNANER CRRMZEEXPMXE

S5 TRETH :

BIBUS

EITHESERFAER
Bohtn# m  (kg)
HERESCEE v (m/s) max.
®RERE vs  (m/s)
REIp7iNI¥ P P (kW)
RAEEFEFEL ST (@FEH 2.5
HiTeRRERHE n

10 ~12

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

1HREE me
min me maxme | BUNEES mKESESN SARUOMA 58
kg kg N N ° kg
900 128 000 1700 18 500 3.5 12.7
1800 256 000 1700 24 000 3 16.7
2700 384 000 1700 27 000 2.5 20.8
3700 512 000 1700 29 000 2 24.8
4700 640 000 1700 30 000 1.5 28.8

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 69


qiu
打字机

qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。

qiu
打字机


MRTEERE

TTE R B CB100-400-F-X
LR ER *T
SHRAF D100 mm

1772 400 mm

LEH  AES
ACEF 2R AIAL
& HHTE IR R HACE BIRFIED

BARSHE

RIERAN Q: ERAFEINER =5k 467kN
HE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEaER
RARIHER

BsS 71 A max B C Ws

mm Nm/Cycle
CB100-200 200 735 495 320 80 000
CB100-300 300 1005 665 420 120 000
CB100-400 400 1275 835 520 160 000
CB100-500 500 1545 1005 620 200 000
CB100-600 600 1815 1175 720 240 000
VEHERIN A, ACE TTE SRR IEHR BN E ESEERIZTE XX (8]
FFERIEIN BIBUS

TEITAE SERGFAE R

BEh
AR e
RITEE
DIATHE
KREFER L

i

o

Tk

10 ~12

REARLE

VS

ST

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BFH 2.5)

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

1HYEE me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

BNEESN RREESHN BARUA Ex-

4500
4500
4500
4500
4500

N
44000
56 000
65 000
71000
76 000

kg
58.6

82.5
67.5
75.8

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 70


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。


MRTEERE

ITERBI

LR
SEANTE @ 160 mm
4752 400 mm
ZEFHI A

$T ‘

CB160-400-F-X

ACE=fmiR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BASH

RIERAD Q: EHRAFEINE =5 K 700kN
HE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEaER
RARIHER
BsS 71 A max B C Ws
mm Nm/Cycle

CB160-400 400 1400 940 600 240 000
CB160-600 600 2000 1340 800 360 000
CB160-800 800 2600 1740 1000 480 000
VEHEIR A, ACE TTE SRR IEHRI AW E ESCERIZE XX (8]
FFRRE IR BIBUS

EITHESERFAER
Bohtn# m  (kg)
HERESCEE v (m/s) max.
®RERE vs  (m/s)
REIp7iNI¥ P P (kW)
RAEEFEFEL ST (@FEH 2.5
HiTeRRERHE n

10 ~12

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

1HREE me
min me maxme | BUNEES mKESESN SARUOMA 2
kg kg N N ° kg
22 700 1920 000 11 000 71000 4 154.6
34000 2 880 000 11000 71000 3 188
45 400 3 840 000 11 000 71000 2 221.3

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

.
K
VE)
\C
5
&

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

71


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。


WAL EB 2R3 R BESHE CB K3
FaitR, BURERGES, AR
STHYRE AR E X SR ERN R
REEWIK, EB R~ mABE e R
LEETRBREETE N TN
TEAEMR, BT AR WAk
EER, AN CB RFI=mBRARE
ERER. BB EM ACE 22 RErR
—H, EB RIIRLEELRERRHRD IR
YR S PR B K Y PERE 2 ANRH SR A
P ST E .

NEEE
s
EE
&
3L

Eh=E

DRI : 7esIEhiR, SASATHES, AEATEERES
EES R RIS, TR, WA

FLE R DRI, WARRE A,
EEBIRDR DN, RIiRTEZRE~E—
BED. BRIERSD (Q) £
NERTRF—BARES. &
A E S R AN R (b
EXME, HEETHHET4EE
S HEEETENL
i EETEE : 0.5~4.6m/s
MR &R RELZEENN
TREEAT | REFEHRELN
TIERE : -12°C~66°C
MEETERN: BETHNEE S
EREEET | TOUERES
AT,

g@.ﬁ KR (R WIRBESERAR - BTN X SIS F516045 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272

- E-mail:info@bibus.cn

AR AITEH

KRB 2012.4 S NE L E,

72



TTE R B EB63-400-F-X  TEITMARSERLIFHAER

TR ERR } BNt E

510 0 63 mm T ‘ R

1772 400 mm %{5—%}%

ZERFR BIES SR E

ACE SR SAHERY

ST IEIRHEACEF SRR 55 FORERERKE
10 ~12

BASH

R{ERN Q: EEAREFENE T=HA 187kN

VS

ST

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BFH 2.5)

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

HER : @5% (0.55 bar £ 1.03 bar) ERIEAEE

ERIEER
Bns T8 Amax B
mm

EB63-100 100 420 288
EB63-200 200 700 468
EB63-300 300 980 648
EB63-400 400 1260 828
EB63-500 500 1540 1008

C

192
292
392
492
592

VENERIEA, ACE ITE R RN EMNANER CRRMIZEEXPMXE

S5 TRETH :

BIBUS

RXRUEERE 1HREE me
W3 min me max me
Nm/Cycle kg kg
16 000 900 128 000
32000 1800 256 000
48 000 2700 384 000
64 000 3700 512 000
80 000 4700 640 000

BNEED &RE#ESD RAREOA g
N N . kg

700 6 900 3.5 13.7

770 9300 3 16.7

830 10 600 25 21.8

600 11100 2 25.8

670 12000 15 29.8

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

.
5
)
&
5
R

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

73


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。


ITERBI
LR

SEA1E @ 100 mm
4752 400 mm

EB100-400-F-X

fT‘

REHR  pEE

ACE=fmiR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BASH

R{ERN Q: ERRFENE =5 K 467kN

HEH : 5% (0.55 bar £ 1.03 bar) EREAEE

AR
S

EB100-200
EB100-300
EB100-400
EB100-500
EB100-600

112
mm
200
300
400
500
600

A max

735
1005
1275
1545
1815

B

495
665
835
1005
1175

C

320
420
520
620
720

RARUEER

W;
Nm/Cycle
80 000
120 000
160 000
200 000
240 000

VENERIEA, ACE ITE R RN EMNANER CRRMIZEEXPMXE

S5 TRETH :

BIBUS

TEITAE SERGFAE R

BEh
AR e
RITEE
DIATHE
KREFER L

i

o

Tk

10 -~12

REARLE

VS

ST

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BFH 2.5)

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

1HYEE me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

BNEES) RREES RARUA Es=s
N N °

1200
950
1190
930
1170

8900
14 100
18 200
20 800
23 300

kg
4 435
3.5 51.8
3 60.1
2.5 68.5
2 76.8

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

74


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。


ITERBI

ZER R

EB160-400-F-X

SHEANF D 160 mm

4752 400 mm

fT‘

REHR  BEE

ACE=fmiR 745

EHITRIRRMACEF RiIAHITE

BASH

R{ERN Q: EHFARFEINZE =5 A 700kN

FE: 75=%

(0.55 bar &) 1.03 bar) &EFEEfEE—

ERIEER

ns 7 A max
mm

EB160-400 400 1400

EB160-600 600 2000

EB160-800 800 2600

B

940
1340
1740

C

600
800
1000

RXRUEERE
W;
Nm/Cycle
240 000
360 000
480 000

VRN A, ACE TR R RN EMN AN ES CRRMIZE XX E

S5 TRETH

BIBUS

TEITAE SERGFAE R

BEh
AR e
RITEE
DIATHE
KREFER L

FITL P ERLE

10 ~12

VS

ST

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BFH 2.5)

ER AP EHERER ACE X2 RREERA, NS
ACE #it 048 E B HE—iR HITD,

1HYEE me
min me max me

kg kg
22700 1920 000
34000 2880 000
45 400 3840 000

BNEES REREESN BAROA g
N N ° kg
1870 18100 4 155.6
2100 18 800 3 189
2 400 19500 2 2223

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

75


qiu
打字机
或根据 10 页~ 12 页的公式计算以上参数。

qiu
打字机
特殊的油，特殊的法兰，额外的腐蚀防护等等，请洽 BIBUS。


BEEE

SIFER

ACE Z2RUR Rt 2 — MM s s s A RSB0
I#§&¢Eﬂmﬁiﬁﬁﬁ%$o?%WE%KE@E%M
;T% %0

REDRB/BOTHE
BERALT, R2RTROTEH ACE ATRMITHEE.

R RE

BIRREENEPIOREALTAIEAFERE BT
1) B IR RS R R A AR TR E M ERAMIES)
FRRE, MR, SMRESREE— B SR ErIRAE.

-l

%F SCS33 #| 64 KB RART, B RARESFE SR
AARENEFEAET N RmARAES, 4l :
SCS33-50M-1XXXX, XfF SCS38 % SCS63 &%, CB63 T
CB160 # EB63 % EB160 &&=, 440
SCS38-100F-XXXXX, BREAVRADIN, IR thEER BRE
DEmY AN RN R MR O R E.

BER
NTRERENZR, WIBEEE P ER ACE A mEXT
FmiR & 2 SRE . S MRRRNRENERIVETR
AR, XA SR RIERE R LIEP R R IER WA %
TR 2, ACE HEFEARIAZSFLRA A ALK, X
FREHRBR AR B AR ETHLY. BRRDIEIR
LRI BT R R N BE R M EDR IR

ﬂy%%%k%%ﬁ@%ﬁﬁ&ﬁﬂﬁﬁmﬁ%E%ﬁ@?%
BT

Wl DA SRR ER TREREUE, FAMRR
FEURIR O] B8 SEY SR MR fo

ZERITAAEE -F

e, ———

LEREES SCS &7 Z4RERR CB R
IMEER
EEMNHE~mExXPEEMRERT AT TN TIER
EeHE,

B A REERRESTEIME AR 0T s SRR SR AR
RATREBAIR, XRSBU"BNAFHRAIEZYMER. B
R A TEINRE R B RAB .

EREHEE

R B TR S TR S T B AR Y
BEEEAVREER, BRI AR
B—EHOERE. SRALES R AR, MRARRE MR
FRES SRAGEA R (IR R T IR B L s
R R . R RS E S T
LEARIT MR IR, SUBRE NERIRESNE
AR %, 700 AR IR R IR 2T A B s A3
BERGERGERE hEEREZERGEANATE, &
SRS FROEATENERIT, FRAk, HEREX
RS I

i IETRE
ZERESFAFTE—INERNEILEATRERN, 2@BTRE
85 F Ry S B I SRR 1 TFE. X T SCS33 F SCS64 A7)
. 2REARNEREEELES.

AAB T ERMNMZEELA?

ZeREREBNE (FIW  R2BNER) HEEFEF—
AR E M B E A HWIE. WERETESRERTHA
L, TREEEINREERNLERGFERE, B2IRHE
B TRNEBTESNEET, oAk, &RV~ EHR
Fhlb, RBEEHE, ZeRREAERABEZNERAT (B
REREIEE).

Hip

Z2BERERE—NEHRELFTEHHNES, REREHENE
ZECBE B NEARERENES) . NZERERN
NEAMEZenE, NEELRE—F. OENVTAITREE
RO TELM. KEWNIMTH LR, AEIELIE
EONEIRANTR, Z2BRRFNRELEEH, NZB=

TRARE—R,

HiP

ZeRRFE— P BHRELTIANES. 22WRBIE
ZERBE B0 UNEARERETES) . NZEEER
NENMEeRE NEEDR—F, RENMEHIERGE
HRETELM. KEWMPMNTH LR, AEFRELIE
FENEHRANTER, L2RRFENREZLFER MzE=

rRRE—R,

%?ML%&%%%%%@%E@E%%W%%R%%¢ﬁ
2,

E’_B_ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

76



ISIEESH]

ACE Z&BIRRIE L= HIE I AUrE 2 R AC e RAR R I
= nlERBEMSSHNESP. CHREERNEE
METRERIIR. FrEEsiHEi S SCS45-50 A7H%
=RRER, BRRERRIKIREMRFIIRT.
—BHERLAREnAE 2eRRERREAENHNTE
KERINE S 4 B RBERRT N HA TRE.

W W W W W W W e W W
L L L L

SfFEH

AR R R ER R

ACE &R BT E3 ]

AT EYRHESERNSE A, WLBER TR RREH
BEEAHNRE. 1 ACE ASHIAR~T SCS80-500-F
%?ﬂ@i%%%ﬁamﬁzﬁ%% BE A L KIE AR At MM 4 AY
% FO

R mERERK EGRE, LTEAENIFESHREE
REEBRECRIERE LR N TRERSIENS

AR RS

AN R ERHTEARF

gﬁﬂ&?%é(tﬁ)m%%%ﬁm®ﬁ~tﬁﬁﬁﬁ%zﬁﬁﬁﬁﬁ%WM%wuﬁmmnﬁwmnome%aﬂﬁmwnzfmmWM@NW&m 77



TUBUS TA %37l
eV

TA FHE28 2 ACE-TUBUS 837~ 5%
HN— MRS, BIEHRE S BRE A
EmRL. 4. LI, TUBUS £
RRIBREAFE, MEBTRER T DRI
B2, (LRAWIEIEREE TUBUS M
-40°C ) 90°C HYRESEENARIF 2
FRR4s . WNRBEIIRE B NES
IE BN E E BRANE 100% 1
BEEWIREE, mTRZE, 5% 5
ML, ERFarSIiA 100 A XEHRE
TUBUS b A& ERE e st E B S|
73, TUBUS 4M2 @12mm~@116mm, o]
MAKETEZE, FBHRAZx B
EE SR E LR, TAIRBES7E
MR AP TR K ERRER,

2 Nm~2014 Nm,

— BT HRE

TUBUS &S K, ERREEERD
204Dl E, SEPEERR 10 E. &
B EE BRI 5 &L L.

BIBUS

HEERESEE: Ss®EE5m/s

PR - mmAE. Jm. YUA. EY. EYR. EBK. HEY
%{ﬂc}?éﬁ’m B RIFRIM LN REMEEE. MRARIK,
2¥: FEME

;AN : 870 N~81700 N
T4EBRRE: -40°C~90°C
HEE IR 40%~66%
PEIEERE: ASKAEE 55D

R FITERH

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

=XHE:

M3: 2 Nm
M4: 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

W HEMTE, MRS MR
#, R ERME.
_B;LB;;S R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 78



qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


TUBUS TA 237l
IV E Y

TERB TA37-16
45 TUBUS 4 T .
M2 @ 37 mm
772 16 mm M
dy| D| d o |
BIBUS - Eif
L L 1T1E
1 2
TA37-16 ZI45M
BEE-1TEE (D) N-178 (D)
HEHEREARTF0.5m/s HEREAT0.5m/s
70
9000 — /.
60 /:
7500 :
50 Fin // 1
€ 6000 .
=« — z Ly a8
M) ]
4 T
2 _— 3000 T”;?ﬁ” :
/ / F back = :
10 1500 ;
0 T T T T T T T T ‘r T 0 T T T T T T ‘VI T -
1t 2 3 4 5 6 7T 8 9 10 i 2 3 4 5 6 9 10
F77E(mm) 177E(mm)
MNSEahskh, HIRUEEE S R EEERILH T HE K,
. =55 /— 10
lan -J])Kil-IﬂZ5ONmE’\]ﬁﬁ%%%ﬁiﬁ?\wﬂmmﬁ’\]ﬁ&o
MI-TRERP I HE XX TRE AR E SR8 EZ BRI LA,
NABRAMZBSHEA (V>0.5m/s) FIEEA (v<0.5m/s) BIBUS
R 5#4ae%R
ne W, 2W, BATE D L M L, d; dy g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TA12-5 2 3 5 12 3 M3 11 15 11 0.001
TA17-7 6 9 7 17 4 M4 16 22 15 0.004
TA21-9 10 16 9 21 5 M5 18 26 18 0.007
TA22-10 115 21 10 22 6 M6 19 27 19 0.008
TA28-12 29 46 12 28 6 M6 26 36 25 0.016
TA34-14 48 87 14 34 6 M6 30 43 30 0.024
TA37-16 65 112 16 37 6 M6 33 48 33 0.031
TA40-16 82 130 16 40 8 M8 35 50 34 0.04
TA43-18 112 165 18 43 8 M8 38 55 38 0.051
TA47-20 140 173 20 47 12 M12 4 60 4 0.08
TA50-22 170 223 22 50 12 M12 45 64 44 0.085
TA54-22 201 334 22 54 12 M12 47 68 47 0.1
TAS7-24 242 302 24 57 12 M12 51 73 50 0.116
TA62-25 304 361 25 62 12 M12 54 78 53 0.132
TAB5-27 374 468 27 65 12 M12 58 82 57 0.153
TA70-29 421 524 29 70 12 M12 61 86 60 0.174
TAT2-31 482 559 31 72 16 M16 65 91 63 0.257
TA80-32 570 831 32 80 16 M16 69 100 69 0.312
TA82-35 683 921 35 82 16 M16 74 105 72 0.351
TA85-36 797 1043 36 85 16 M16 76 110 75 0.391
TA90-38 934 1249 38 90 16 M16 80 114 78 0.414
TA98-40 1147 1555 40 98 16 M16 86 123 85 0.513
TA116-48 2014 2951 48 116 16 M16 101 146 98 0.803

VBSERIRLT, SRBETNRAEEE.
PEREARAT, SRETHEEE.

R (R MBS AMRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

(TIBH

SRR

KARENLE 2012.6 TR BETE,

79


qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。

qiu
打字机
特性请洽 BIBUS 公司。

qiu
打字机
)

qiu
打字机


TUBUS TS %31

R R e

R

TS FHB5E 2 ACE-TUBUS (3 /=&H
H—1ERF, B4E3E AR Eesa R
fEMEL, R4, H%E. TUBUSTS £
ERIBR R, HEEME N F
FRRUEEE. ERAMRIERESE TUBUS
7 -40°C~90°C FUEESBEAFRE—2L
FBE R4, MEHDRIREELE
= EREFRNAE EBRENE 100%
MR EWIRITE, Rt 5%E L%,
SN, ERFasIA 100 JSRER
B TUBUS tbE @AY RIER B s E B3]
71, TUBUS 4M2Z @14mm~@107mm, 1]
MAKETEZE, HBRRx B
A SRENZHERE, TSHERAE
IMYRFTE R TIRKEKENGEE,

2 Nm~902 Nm,

TUBUS &S K, ERRFEEEHRN
20 fEDI . BRPEEERAY 10 &AL,
sEHERERRA 5 &L,

BIBUS

— SRR TR ER

HERESEE: RS EEA5m/s

PRE: . JBRE. EKRBEM R NFEAE. B R
RONEFNTT REMERE . MR R A Z K,

23 TEAE

AN 533N-22180N
T4ERRE: -40°C~-90°C
HEERML: 26%~56%
WEIERE : Z8[CIEE 40D

R FITERH

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

=KHE:

M4: 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

_B;LB;;S R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 80


qiu
打字机

qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


TUBUS TS %31
e SRR e

Padax

5]

ITERBI
=) 4 TUBUS

SMZ @ 44 mm
772 23 mm

di

D| d

BIBUS
TS44-23 %5451
HEE-1TER (D) N-178 (D)
HHREART0.5m/s HEREAXT0.5m/s
70 6000 .
60 5000 :
Fin / '
_ %0 4000 ‘[ :
£ w0 = e :
= < 3000 .
& a L _— R
o 2 2000 TR
/ F back el
10 1000 1
\7 ]
0 T T T ' 0 T T T
3 6 12 15 9 12 15 18
1772 (mm) 177Z(mm)
NESE T, BRKEEE D sE B AL B TR EE H k.
FUan : IRUTSONmMEIBE EFHFZE AL 14mmAY 712,
— 10 Yo N2y — I = h = N N
M7 RR P T EE HX R TR ES KoEstE 2 [BIRELA.
IR E R SHIENE (V>0.5m/s) FIFEE (v<0.5m/s) BIBUS
R~ 5#45e%R
Bs TW; 2W; BARITE D Ly M Ly d; dy g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
1514-7 2 3 7 14 4 M4 15 19 13 0.003
7518-9 4 6 9 18 5 M5 18 24 16 0.006
7520-10 6 7 10 20 6 M6 21 27 19 0.008
7526-15 115 15 15 26 6 M6 28 37 25 0.015
7532-16 23 26 16 32 6 M6 32 44 30 0.021
7535-19 30 36 19 35 6 M6 36 48 33 0.028
T7540-19 34 42 19 40 6 M6 38 51 34 0.031
T541-21 48 63 21 4 12 M12 4 55 38 0.051
T544-23 63 72 23 44 12 M12 45 60 40 0.072
T548-25 81 91 25 48 12 M12 49 64 44 0.086
1851-27 92 114 27 51 12 M12 52 69 47 0.102
1554-29 122 158 29 54 12 M12 55 73 50 0.116
1558-30 149 154 30 58 12 M12 59 78 53 0.132
7561-32 163 169 32 61 16 M16 62 83 56 0.203
T564-34 208 254 34 64 16 M16 66 87 60 0.233
T568-36 227 272 36 68 16 M16 69 92 63 0.248
T575-39 291 408 39 75 16 M16 75 101 69 0.301
1578-40 352 459 40 78 16 M16 79 105 72 0.339
TS582-44 419 620 44 82 16 M16 84 110 75 0.346
1584-43 475 635 43 84 16 M16 85 115 78 0.402
T590-47 580 778 47 90 16 M16 92 124 84 0.49
T5107-56 902 966 56 107 16 M16 110 147 100 0.733
VRERIRA T, SREIRNRNEEE.

PERERRAT. SXRBEHEEE.

_B;!BUS’ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

I A

WRBY

KIEA T 2012.6 AEMB LR,

81


qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。

qiu
打字机

qiu
打字机
特性请洽 BIBUS 公司。

qiu
打字机
)

qiu
打字机


TUBUS TR %37l
EIEEVEAE My

TR PHB2E 2 ACE-TUBUS 837/~
B—1EF, B4E3E AR Eesa R
fEmRk. 4. FHZLI. TUBUS TR &
B iR E R A TR KRR R
172 X e R TR, T RATRNERE
{8 TUBUS 7£ -40°C~90°C HORESEE A
RE—RR R, WREHNDIE
REVEE FERBHROMNE FERBEN
Z 100% FUREEWIRIE, #ITR%,
SREE, SHENLE, EREGmEA

100 A RAEFRH TUBUS L3 FO3%ERR
s EAW3] . TUBUS 4ME
@29mm~@100mm, TJUKEFER
8, BERNZE BIHwEomE
MZsbigie, TR [E/Ess /M2 3EEsE]
AT CEREEE, 1.2 Nm~115Nm,

TUBUS fES K, ESRREEEHRD
20 fZLLE, HEPHEERAY 10 4500 E,
< EHERERRA 5 R L.

BIBUS

— SRR E R

RRIRE

AEERESERE: AN sm/s
E: WM. EBRE. SKEMAEYMEMNMF T, B RTHI
NGO REERE, APRIAIR
P\ E N
2E IENE
AN : 218N-5660N
TEiREE: -40°C~90°C
BEEBWM: 17%~35%
WHEMERE: AFICEEZ 40D
mAXHE:
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
Egzﬁ“ : ﬁﬁékgg TEBE, MR
8], RTEMR.

_B;!BUS’ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 8 2

R FITERH

KARENLE 2012.6 TR BETE,


qiu
打字机

qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


EEENEA Iy

TR RBI
125 TUBUS

TR93-57

SNMZ @93 mm

1772 57 mm

*T‘

C| A
BIBUS
TR93-57 R
HRE- TR () N-1T8 (FD)
T EREATF0.5m/s HERE K TF0.5m/s
70 / 6000 .
60 5000 :
50 > :
— 4000 :
E 4 = e 7
=1 £ 3000 — .
[;I;‘?:H 30 / A /(Fin\/ :
® / 2000 /%\ ;
F back = .
10 / 1000 g;: ;
0 T T "I 0 T T Vl :
8 16 32 44 8 16 32 44
72 (mm) 1712 (mm)
NSHhzeh, BREER D BRI BT ERE XK.
B0 : RUSONmERE B T A L3 mmAd 72,
MR T SR R IOR TR PORIR L B SRS 4L B  IAIRILL A,
IARRAME B SHYFENE (V>0.5m/s) FEFE (v<0.5m/s) BIBUS
R-r5iaER
ne 1Wj 2 W, BRI A Ly M Ly B c g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR29-17 1.2 1.8 17 29 5 M5 25 13 38 0.006
TR37-22 2.3 5.4 22 37 5 M5 32 19 50 0.013
TR43-25 35 8.1 25 43 5 M5 37 20 58 0.017
TR50-35 5.8 8.3 35 50 5 M5 44 34 68 0.022
TR63-43 12 17 43 63 5 M5 55 43 87 0.051
TR67-40 23 33 40 67 5 M5 59 46 88 0.077
TR76-46 345 43 46 76 6 M6 67 46 102 0.104
TR83-50 45 74 50 83 6 M6 73 51 109 0.142
TR85-50 68 92 50 85 8 M8 73 68 11 0.206
TR93-57 92 122 57 93 8 M8 83 83 124 0.297
TR100-60 115 146 60 100 8 M8 88 82 133 0.335
VERE AR T, BREINRAREE.
PERFERRRT. SRBINEEME.

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENBEEE,

83



qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。

qiu
打字机
特性请洽 BIBUS 公司。

qiu
打字机
)


TUBUS TR-H %31
ZEpE eI (R

TR R#%—4¥, TR-H PHB2E =
ACE-TUBUS ¢l p— 1241,
T FHRRNARREY S FIERN R4
RSz IBE R TT . TR T RAERR
Stk BEIRSH TR-H TRKES
REE, TRH RINTFAHHRNTRAS
S5E&AMNTSARFIZE, ©A TUBUS &
FUERM T Tz RIBE R . R RASI RN
BE{F TUBUS 7E -40°C~90°C HEESEE
NRIE—SRIBREHFIE. WRBEHIYIR
HEVEFILEBRONE B ENE
100% FIBEBHIIRILRT, BT E%E, 5%
%=, SN, FRFmEIA 100 AKX
BIRRY TUBUS b BREE R ER
%5l 5. TUBUS M2
@30mm~@102mm,

TUAETEAZTE, BRERRHNLE,
BEEHA SRR xRE, TR A28
MRS E N TR K EEEE,

2.7 Nm~290 Nm,

— SRR E R

TUBUS fESK, ESRREHEEHRD
20 D F, REEREAN 10 LE &
B EE AR 5 &I L.

BIBUS

RRIRE

HHEEETEE: x=REHN 5m/s
PR mmEERE, BAKEMAEY R T, B R E
SNEFNT REMERE . FPRIANIRIK
N

RE: AEBMNE

hAF: 600N~14 400N
T{EiBEE: -40°C~90°C
FEETRI: 39%~50%

PEIEERE : AFKAEE 55D
RXHE:

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

T R, MRE MR
8, RSERME.
_B;!BUS’ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 84


qiu
打字机

qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


ERIIEVEAETIANC i)

ITERBI TR95-50H
/ZTUBUS } T
SNMZ @95 mm
1772 50 mm
R
C| A
BIBUS
TR95-50H & %41t
HRE-1TRE (ID) N7 ()
T EREATF0.5m/s HERE K TF0.5m/s
240
/ 12000
210 4
180 // 10000 // /
= 150 8000 < ]
= / = RIKEEE prd /
o 120 / = 6000 /\/. //
® 90
50 > / 4000 Fin__— RETT
30 2000 F back e
0 T T T T Y T T T T 0 T |/ T T T T T T
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Stroke (mm) Stroke (mm)
NSE e, WIRWEEE 42 BRI BT AR 1k,
a0 : RIGSONMEYRE B R EALBmmAvF /e,
MBATER P, A HEHXRTRE PRI E S RoEEE 2 BRI B,
IR EZF R SHE (V>0.5m/s) FIFEE (v<0.5m/s) BIBUS
R-T5RER
s W3 2Ws RAITHE A Ly M Ly B C 2
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR30-15H 2.7 5.7 15 30 5 M5 23 13 38 0.004
TR39-19H 6 18 19 39 5 M5 30 19 50 0.011
TR45-23H 8.7 24 23 45 5 M5 36 20 58 0.016
TR52-32H 1.7 20 32 52 5 M5 42 34 68 0.025
TR64-41H 25 46 4 64 5 M5 53 43 87 0.051
TR68-37H 66.5 98 37 68 5 M5 56 46 88 0.080
TR79-42H 81.5 106 42 79 6 M6 64 46 102 0.105
TR86-45H 124 206 45 86 6 M6 69 51 109 0.146
TR87-46H 158 261 46 86 8 M6 68 67 11 0.190
TR95-50H 228 342 50 95 8 M8 77 82 124 0.266
TR102-56H 290 427 56 102 8 M8 84 81 133 0.319
VRSERRRA T, SRBHRNRAEEE.

PERERRRT,

BRBT R RE.

M R (i) MRS ERAR - EETHAH X S S F$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENBEEE,

85



qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。

qiu
打字机
特性请洽 BIBUS 公司。

qiu
打字机
)


TUBUS TR-L %37l
ER VAN )

TR-L BHfE2E 2 ACE-TUBUS A%/~
FEH— A&, TEDUHRNE S50
SRR SR 4R R 37 AYPE e TT

., TRL RANEREEREE T MR
KRR L ER TR, LRAVE
EMH BT I A -40°C~90°C SEEA
REE—BHPERIERE. WWEIRBEERE =
ANRREB NN BZHET LK. %=
PR RIE B BV T BB fs <&
e, TRL RAINAETEE 2. &M
FEAFERPAIS ES LA T, 5
TUETE BAERA R &, IEAREEENRE.

BEAMEREXEETL. TRLRIIEXL
BT RN R RTE MR SR X
BI1TIR, TRUKBEE 7.5 Nm~7700 Nm,

TUBUS &K, ESRRFEMEEHRN
20 £ £, SEFEERRA 10 510 L,
S EHERERA 5 &L,

— SR ETHRRR

BIBUS

RKEE

EEESEE: S EA 5m/s

B M. HUERS. BKERMAYR AT, BRI

EINAFNT REERE. MPRIRIRAKT AR,

RHEEN: 2B NE AR

TR MBI W, 40% HVREE

2E TENE

A : 1812N~217 700N

TEBEE: -40°C~90°C

BB 14%~26%

PHEERE: AFRAEE 40D

mAXHE:

M5: 6 Nm

M8: 25 Nm

M16: 210 Nm

EF SRR, MR BIER

5, R R —
_B;!BUS’ R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 86

R FITERH

KARENLE 2012.6 TR BETE,


qiu
打字机

qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


TUBUS TR-L %37l
EEfEeE R E)

TR TR66-40L-2
2 TUBUS 4 T

SN2 @ 66 mm
1772 40 mm
WA

& 2 =305mm

BIBUS

R-H5aER
ns TW3 2 Wy BATE A B C D M Ly L, =S

Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR29-17L 7.5 10.5 17 29 80 38 40 M5 5 25 0.029
TR43-25L 17 24 25 43 80 58 40 M5 5 37 0.072
TR63-43L 23 32 43 63 80 87 40 M5 5 55 0.106
TR66-40L-1 102 143 40 66 152 87 102 M8 8 59 0.028
TR66-40L-2 204 286 40 66 305 87 254 M8 8 59 0.58
TR66-40L-3 306 428 40 66 457 87 406 M8 8 59 0.83
TR66-40L-4 408 57 40 66 610 87 559 M8 8 59 1.13
TR66-40L-5 510 714 40 66 762 87 71 M8 8 59 1.33
TR76-45L-1 145 203 45 76 152 100 102 M8 8 68 0.38
TR76-45L-2 290 406 45 76 305 100 254 M8 8 68 0.079
TR76-45L-3 435 609 45 76 457 100 406 M8 8 68 1.13
TR76-45L-4 580 812 45 76 610 100 559 M8 8 68 1.43
TR76-45L-5 725 1015 45 76 762 100 71 M8 8 68 1.78
TR83-48L-1 180 252 48 83 152 106 102 M8 8 73 0.48
TR83-48L-2 360 504 48 83 305 106 254 M8 8 73 0.93
TR83-48L-3 540 756 48 83 457 106 406 M8 8 73 1.38
TR83-48L-4 720 1008 48 83 610 106 559 M8 8 73 4.83
TR83-48L-5 900 1260 48 83 762 106 71 M8 8 73 4.83
TR99-60L-1 270 378 60 99 152 130 102 M16 16 88 0.79
TR99-60L-2 540 756 60 99 305 130 254 M16 16 88 1.29
TR99-60L-3 810 1134 60 99 457 130 406 M16 16 88 1.94
TR99-60L-4 1080 1512 60 99 610 130 559 M16 16 88 2.54
TR99-60L-5 1350 1890 60 99 762 130 M M16 16 88 3.1
TR99-60L-6 1620 2268 60 99 914 130 864 M16 16 88 3.7
TR99-60L-7 1890 2 646 60 99 1067 130 1016 M16 16 88 4.3
TR143-86L-1 600 840 86 143 152 191 76 M16 16 127 1.44
TR143-86L-2 1200 1680 86 143 305 191 203 M16 16 127 2.9
TR143-86L-3 1800 2520 86 143 457 191 355 M16 16 127 5.29
TR143-86L-4 2400 3360 86 143 610 191 508 M16 16 127 5.29
TR143-86L-5 3000 4200 86 143 762 191 660 M16 16 127 6.59
TR143-86L-6 3600 5040 86 143 914 191 812 M16 16 127 7.89
TR143-86L-7 4200 5880 86 143 1067 191 965 M16 16 127 9.19
TR188-108L-1 1100 1540 108 188 152 245 76 M16 16 165 2.34
TR188-108L-2 2200 3080 108 188 305 245 203 M16 16 165 4.64
TR188-108L-3 3300 4620 108 188 457 245 355 M16 16 165 6.89
TR188-108L-4 4 400 6160 108 188 610 245 508 M16 16 165 9.19
TR188-108L-5 5500 7700 108 188 762 245 660 M16 16 165 11.39
TR188-108L-6 6 600 9240 108 188 914 245 812 M16 16 165 13.64
TR188-108L-7 7700 10 780 108 188 1067 245 965 M16 16 165 15.94

VESERRLT, SABEANRAERE.
PERERRAT. SXRBHEEE.

ﬂng R (B MBI SAMRAR - RIS X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

87


qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


TUBUS TC %37l
rEREAEER

TR-L BE/228 & ACE-TUBUS 4%~ %
FHR—ERS], BRMUSHRNE S
SR ERY SR 4E R B 37 AYPE e T
e, 232 OSHA F1 CMAA W DEPRTT
WHREETTAREREF AN, FSE
SHFE I SGENIAEERE, X
FIEEME) TC-S RFISEIR 7 X Afh
HIIheE. TC RIIMNEEBEERFANSH
e EIRME T BRI TR, R
SBE @64mm~@176mm, HTT RIS
TEIREHA 450Nm~12 720Nm FIREE.
bR =R EE RFRAMREE, TR
HIERINE, K, ERFIHEDRR
f, FEBTTDUER -40°C~90°C HORE

— R BT AR

TUBUS fAESH K, ESBRFEEEHRN
20 fEL E. 12K PHERRAY 10 1L E,
S EHERERA 5 &L,

BIBUS

PEEETCE: HeRE N 5m/s
PR mhh. EERs. BAKEMAEY R T, B RIFAIT
LML R AR, MRIRIR KA,

AHEEN: Z2ER TTENE
HB) o] DUR GBI Wy 40% HIBE
%

RE: FENE

A : 80 000N~978 000N
T{EREE: -40°C~90°C
FEETRI: 31%~63%
PHEERE: AR E 55D
BXHE:

M12: 85 Nm

M16: 210 Nm

T TR MR SR
#, R EME.
_B;LB;;S R (B MIEBSAMRAR - RIS AR X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 88



qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。


TUBUS

TC &%

X% FlH e ss

M M
dy| D| dy di| D d,
L 2N LN
T, L aE T L, i3
TCH=S TC-SHS
ITERBI TC83-73-S
B4 FTUBUS 4 T
5NMZ @ 83 mm
772 73 mm BIBUS
=it}
TR90-49 Z %1454
HE-TE (D) H-178 (D)
MEEE A T0.5m/s HERE K TF0.5m/s
1800 450 7
/ 400 :
1500 K
_ 350 i .
— 1200 = 300 :
£ _ [el]
= = 250 . ;
— 900 < JE
el / R 200 T ] :
& 609 150 E A
/ 100 2]k
300 5 rREeE /[ [back
0 T T T T T T ‘ T 0 T T (04. ‘ T -
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
172 (mm) 172 (mm)
MEHEELE T, BRI AE R & SR ML AT BB HR,
B0 R IE1300NMAIBE E B E K A38mmAY T,
MI-TREsRH,o Tﬁ%ﬁj&%ﬁ%ﬂlﬂ%’(Hﬂ(ﬁ’\]ﬁ‘é%—'%}iﬁﬁﬁéizlﬂﬁ’]tt@J
FE BRI RE HEFRENARGRRBIEEEN MUENENGELENN R R AR 2 TEA90%.
ﬁu?aa*iiuéiqﬂ’azﬂ?éﬁ (v>0.5m/s) FOF$Z (v<0.5m/s) BIBUS
R-T5iReR
Bns TWs 2Ws BRITIE D Ly M L, d; d; =
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TC64-62-S 450 630 62 64 12 M12 79 89 52 0.175
TC74-76-S 980 1372 76 74 12 M12 96 114 61 0.261
T7C83-73-S 1940 2715 73 83 12 M12 94 127 69 0.328
7C86-39 1210 1695 39 86 12 M12 56 133 78 0.284
TC90-49 1640 2295 49 90 12 M12 68 124 67 0.265
7C100-59 1785 2500 59 100 12 M12 84 149 91 0.513
TC102-63 1970 2760 63 102 16 M16 98 140 82 0.633
TC108-30 1900 2 660 30 108 12 M12 53 133 77 0.392
TC117-97 3710 5195 97 17 16 M16 129 188 100 1.053
TC134-146-S 7310 10 230 146 134 16 M16 188 215 17 1.573
TC136-65 4250 5 950 65 136 16 M16 106 178 106 1.173
TC137-90 6 350 8 890 90 137 16 M16 115 216 113 1.193
TC146-67-S 8330 11 660 67 146 16 M16 118 191 99 1.573
TC150-178-S 8 860 12400 178 150 16 M16 241 224 132 2.581
TC153-178-S 7260 10 165 178 153 16 M16 226 241 131 2.493
TC168-124 10100 14140 124 168 16 M16 166 260 147 2533
TC176-198-S 12720 17 810 198 176 16 M16 252 279 150 3.591
TRISE AR T, EXBEIRNEREEE
LEAFEARRT, BRBETHNEEE.

B’ng R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

93

R FITERH

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

89


qiu
打字机
计算和选型请洽 BIBUS。

qiu
打字机
特性请洽 BIBUS 公司。

qiu
打字机
)


BRIE=R LA

+pk 2 B8 o &k ACE-TUBUS A7 f2 252 f— M5 S & BERsR K
TUBUS R ERHIMIE1EAE IR, S ELbAE L  T E ROR B
7. TUBUS &FIF 6 KARF 120 Z /=M.
TUBUS 7K IR A MR T AT R b T 2

LRSI, AEFR TR B T R4S,
B IRAT M R R BB N E RIS 2%,
TUBUS JEUE =S R4t 7 Lt ARl iR AR, BREER. NIE
HELAR SRR
TUBUS thHfPEERHEEKHERSES, EREEEME
FE2sey 20 Ll E, BHEMEEIEN 10 FLE, ZE
l I HREHY 5 5L
QEEWHE ﬁ%% MW%W%E
o BEfE eaigE ma TUBUS
PH R B EE % FE'J%?E’] ACE-TUBUS [H e 22 B IR I RE 2 B FIBH fe 43
A | TART : S/ \HTE TR REE (BEXE) 7B
A B,
BEERUL © 40%~60%.
TR-H TS;?QEIJ  RENTE FSRORERNILTFEL M
R TR/TR-L 1,
{ BEEMRUL © 26%~56%.
TR/TR-H/TR-L : #KITE T RIER 1Sttt
BRI TR:  17%~35%
: BEEMRU TR-H : 39%~50%
v = SEBIRIL TR-L © 14%-26%
< e >

LEAHEREKXTF 0.5m/s B, TUBUS BzhAseERIGISHELZE.,
L EHERENF 0.5m/s B, HERERSEHL%E.

TUBUS &5~ mH TIERETE -40°C~90°C, #TRIAFAKA TR PE R 58
Rk, mHm. EERs. Bk, HEMRLERE. BREN
i R INEANTT RE R, TUBUS BEREBERRBEREBIRE K7 TUBUS RAIRAESRIN, RO LUAZR PR EHE
RAES, FEHMFAERMERTHERN, EER. e
WREBTHEIH RSN RS, TNEERESEAE
BRAHAE E, TEE 100% RUCHTEHEE, FBA
TUBUS [ER s MRIFHIES:, HOfE N MR
ATFIBARS, CEHSRS, REVUMNESMET] Al
ok L.
HATAREETIIRT T HHREEN % ASEERIK
TUBUS [E/E88, TSI MR, RIKEEESEE
450 Nm~12720 Nm, XEKERE 3kg IR ENE A
E’L]JBUES g, TLHET L E3X 900kNAIZH NI TR S A 50%
HTEE

R FITIERH

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

M R (R MRS ERAR - EETHAH X S S FI$1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 90



ISIEES]

ACE-TUBUS FHfE2S Y BAEFR SN LA/ L, FRER
PR E A,

ACE TUBUS BE e N B /T B 40 T Aot

&, DIBiE A SR EH B ks, NMREHEEET
B SRR S N EKRGIR, ACE TUBUS [EJE 22 2R Uk
REMEREE, RIPREUEEREARIRE.

TA98-40 TUBUS 7rizfTH B RBIKAIERF .

TUBUS [HEssE E 2fE1E N B H T AR U SA 63% HIH

HREE.

REFEMIEE

AR TR AR

ACE-TUBUS [HB 28 0 iR E iRt L 4.

Ei}%{%m?ﬁ AR E L S AR — SR B R
7| °

BIREATIESE), EESRENERTE D

TR85-50 #V-E-1Y TUBUS KEE.

REXMTEESHMREREE TN, BRETIEE

FEEIRFA] TUBUS R RIFANM—TMIEESIEN LR

TERE, EHEELHE BE&KTIE

.
K
VE)
\C
5
&

FiiEsn

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

-

RESVMBNERRA SR
WEWEEERAVE, BEEWRETTHIRI

E’_B_ﬁ R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 91



ATk ER AR
EIREREE:

VC BZ# LRt emaoRRNEsR
TCHIREZ RS, HEETZER, &
EREEDER TSRS,

ABNMTRERE T EERBBERNRSE

il BRI AR IR NE T e
TIASLHH AR ERIET, SIBaE A
RRERZ, WA FIE R

&, MA 1 MVCR AR s ThEE4R

i, EATREERNFEEEZZHM VC &5
HERFRANATE. BERERTES
SZEE, RGP, BEREBNMTE. R
SIRERH R G MERME T HiRTheE, F
RE T HER Y R R EA M AERT)
B, SREMEETRG IR
TEZE12 mm/min A EE, VC #H4
FHREEN TSR, &, A
BA T RRER. VIR hR, B
RAEE RS,

EER

PR{LIZR
%

RARIEES

EE

IR AR

P

AR AITERH

MEEEERE: B sEhE. ®EHN 0.3m/s B, 55mm 1712
Rt dles TR BCRBEE 200 1 Nm,  75mm £ 125mm
TR B TRV R R BEE AN 2 Nm, INRFER
W BRIHTEEEE, 1BILA ACE IRERR.
W R RELARRNEER
KENE, THEITHER
B itk PP600 o M 227
TEEM L, HERHRT LR
TEENE
RRE IR ESINE e
TIERE : 0°C~60°C
¥F VC2515 F1 VC2555 : =
T B EEAT, I ARINER ST RE
SSMRHBEMEL, MR
MR EE MR, BE
e TR B HHINES AR
SP,

QLB.!LS R (B MBI SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 92

KRB 2012.4 IS NE L E,




AR AITIBA

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

R E HAIEHI2E VC2515~VC25152
EIRE Ry

RN

& HF VC2515FT~VC2555FT

33~36 TR 6.4mm
FERAER
ns 71 A B = 2ISi: 3% AN BNEESN  RAESH  EEAEM =N By =E 58
s B8]

mm N N N N s ° kg
VC2515FT 15 128 80 30 3500 5 10 0.2 3 0.35
VC2530FT 30 161 110 30 3500 5 15 0.4 2 0.45
VC2555FT 55 209 130 35 3500 5 20 1.2 2 0.6
VC2575FT 75 283 150 50 3500 10 30 1.7 2 0.681
VC25100FT 100 308 150 60 3500 10 35 2.3 1 0.794
VC25125FT 125 333.5 150 70 3500 10 40 2.8 1 0.908
JE8 “FT" RNIMRIELUR T M25x1.5,
JE8 P RRTABLEARIMER ST 23.8mm,  LAEEE M T %A,

l"'l )

AR ZRRH

SRt - TIRLFEARIMER ST 23.8mm
BHSTEETOE N 400 N B, AR/ NHARE
0.013m/min ; #E#E 17 3500 N i, AEAFHLHEE 38m/min,

VC M I{EER

3500

3000

2500

2000

N

1500

1000

500

x 1 |

BIBUS ::ix (1) b5t imssl - bigr < o i i 60 %

x10 |

1R & mm/min

I
6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x 100

| x1000

Fy =
ML

=

WA URRNER (GTRFR) KAk
AS25 #1 PS25

ERATEE

MC25RFIHEEZIEMB (FIRSFTHIME
R~F 23.8 mm)

25.4_|

i SP25 225

- Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

93


qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
附件，安装，装配请见 33~36 页

qiu
打字机

qiu
打字机


H451EH A08~A14 / MVC
EIREREE:

A0808
LT

M8x1  AF10 43

48

31-36

MB8SC2

A1007N
WTHIRET

M10x1  AF12 *—‘4

50

31-36

A1210
LEREL S

M12x1  AF14

66

32-36

A1416

[iﬁﬁﬁ%ﬂ
4 . Midx1.5 AF12
87.3

aERFTHEIMERTM14x1
32-36
MVC225M
e

248 v
M2041.3 g AF2'§L8 ﬁ‘gi ot
88 30
33-36
MVC600M, MVC900M

R

M25x1.5
AF23

5
AF30

106.6 (138)
()EZ MVC900M BIR~F
33-36

g!g.y.g R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

AR AITEH

KRB 2012.4 S NE L E,

94


qiu
打字机
配件，装配，安装见 31-36 页

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
配件，装配，安装见 31-36 页

qiu
打字机
配件，装配，安装见 32-36 页

qiu
打字机
配件，装配，安装见 32-36 页

qiu
打字机
配件，装配，安装见 33-36 页

qiu
打字机
配件，装配，安装见 33-36 页

qiu
打字机

qiu
打字机


RAITBH

g
bl

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

#H453%%) A08~A14 / MVC

N —H— N
EINEREE:Y
FEERIER
EHAN
B 7R min, max. BNERS  BAE®EN  ERTER O BARLA =8
FREe RYiE]
mm N N N N S ° kg
A0808 8 8 80 1.7 513 0.3 2 0.013
A1007N 7 40 160 3 6 0.3 2 0.025
A1210 10 15 200 5 11 0.2 2 0.043
A1416 16 20 300 3 5 0.4 2 0.06
MVC225M 19 25 1750 5 10 0.65 2 0.15
MVC600M 25 65 3500 10 30 0.85 2 0.3
MVC900M 40 70 3500 10 35 0.95 2 0.4
1 BV) 35
BARSH MVC225-9008) T{ESCEl
ERETEE: B st ®EN 0.3m/s B, TRKEIR 4000
REEEAH 2 Nm. MRFEREESHAEEE, 15LA
ACE RERS, 3500 I
BB : SV RELREMI, EEAT | R, o /| |mvcepo| |/
TR : 0°C-60°C = / MVC900
o 2000 /
i 4
* /|
1500 va
1000 ,/
500
Z
T T T T T T T T T T
12 24 36 6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x1 | x 10 | x 100 | x 1000
3R & mm/min
R A= 6

SRR ESEARHA NN ERF EN HSRAR. AT
Bz EEBRANNEFE. INESEAGHROEE
- T —INE, EETREBIATA,

225 ACE VC BBy o] MRS HAMIZ HITh FLIR K,
RAHEFFL T TS B RS E R T Bl

fethtls
el — ik

A

L3

RIEMRIFSE, REEAIRETRARBITIH S th A —1%
—4~ ACE VC #4ARH E RN L, XAH R E A
. RERFALMATUREZERRE

i

EE &R

QLB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 95


qiu
打字机
偏心角较高的应用场合，请选择偏心角转接器（BV)，详见35页。


RERE#H LGS DVC-32
TEP

ACE iR[ERaRittn it dlss e R4, 5
RENBERE, TSR @HEEE
EHIREHR . BN ARNEEIERE T
TRIET. NASEEEBUEEE,
WS, PEFYVES, RERRELS
REBRE RS R ASERE, Ry

ZRESME BHE. EEF

‘N ENBEhRE
AR FT

FE 45 B i et

Bt RIRIBEL

PREIFEBR : AR TIERIE1~1.5mm AN EEFRATRYER,
T : 40°C {19 ATF 42¢ST.
7

INEAR © BEFHRE MR, TAE
AT AR, UnERLRIERT i
o

AR MR RERERH ST
KHREFT, AETRES T,
%Tﬂﬂéﬁ)ﬂﬁ#@ﬁ RARIE

24 IRMNE. WL EMYT
PRZREETHE, HFILEA
o
THERE : 0°C~65°C
Tl : ERRORIE . AR
EANE K £ @R R R,
g’ﬁﬁ R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

R FITERH

KIEA LT 2012.6 AENMBEEE,

96



RAITBH

g
bl

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

REREH#ATEHIZE DVC-32
TiFPR (E4s QARES 42 N~2000 N)

InER R RERST InER R
A8 stz A8
X7 3000 N
L 20 ‘ L+/- 2 mm R E
B8 M8x1.25 R N igicizg B8
9~ FRES 7 Amax B L ' HE . 4
mm min max min max
DVC-32-50 50 240 | 42 2000 | 42 2000 ey C8
DVC-32-100 100 340 | 42 2000 | 42 1670 BX 7 1200 N
DVC-32-150 150 440 | 42 2000 | 42 133 I ’
TR Bl DVC-32-50-DD-P "
7S GRIERR) t T B
M2 @ (32 mm)
1772 (50 mm)
TRZEAT i ERHT {4 D8 N
SN YRIRERI 4 D8 31521%;&3308"
BREF51 (P =WUAfE /) q r "
PH FE 3£ IR [,
P =XmEFERE (TREC)
M = (RFEEFELTRAME (8P iEEI R ERR) smzs ES
N = fRAERNFTREARRE T EAEEETRED) = BA7 3000 N
—7364
IR R RO EiRAY, (B MRKE T,
147
EEEEHIE Hi R I E
3000 3000 ‘ ‘ ‘
2500 2500 — /8 1/2 3/4 N
~ 2000 DVC-32-50 _ 2000 M A i ks
£ 1500 <DVC-32-100 8 1500
Q <« DVC-32-150 ﬁ
1000 1000
500 BT 500
0 0
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
®Emm/sec TR Emm/sec

ELB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

97


qiu
打字机
防止松脱（比如：使用乐泰胶水）。安装附件见147页。

qiu
打字机

qiu
打字机


%R EPE2E HB-12 Z| HB-70
ENERE

ACE #&[EfEEse 2R B, FLENES
%, HAMERSE 12mm~70mm, {742T]
JA 800mm, &REFEEESARECE N EPEfE,
{EthiRtgEEpafe. BehEREoATEAE
BNMTEPRIFEE. BELHEMET
FEsHEROMEREE P E R iE. RIELESS
BT SHENREALT. ITEREN
YRR E AT R B RO B A B R
UE T RIS B B an N L S AT JE 1R 14

RS LRI AT AR, RIET RIS mEf
o TR R A, BANN B
8, JEBRE], BFnEnsER ( WMRE

BRRZ) F.
Hhix
s

Pt i 2 2R IR AL

AR AITEH

Thige B (R TEEAEIT
R (E%) B, REhkE
HOREAMT, TUKIEERERN B
TRERE T, '
TeifkE - BT

REK EENE, RN
%géﬁ?i%%iﬂ% PABBLEAR

KRB 2012.4 S NE L E,

TR : -20°C~80°C
Tl : FIREOEUTOE, SRR
B LR,

g@.ﬁ R (B MIBBSARRAR - RIS AR X S E 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 98



qiu
打字机


AR AITIBA

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

EM /228 HB-12
TR (EEHFMERES 20 N~180 N)

i BB o 2 B 4

A3,5 /E-FE

fael —
R4

RAERT

26

E3,5 LQ?P-?}B

7 Ei H
7.3(%?5
71

[013 8

Lt/- 2 mm (iR ICE

Rt

ERES o] L " BRIEE S
mm HE N

HB-12-10 10 55 180

HB-12-20 20 75 180

HB-12-30 30 95 180

HB-12-40 40 115 180

HB-12-50 50 135 180

HB-12-60 60 155 180

HB-12-70 70 175 180

HB-12-80 80 195 150

VTSR AR IR 180 N

iTER B HB-12-30-AC-M

B2 GRERR) 4 I

SNz @ (12 mm)

1772 (30 mm)

TEEAT ISR A3,5

SNFe BRI 1 C3,5-M5
PREFTE (M ={XFER TR T = BrER)

PR FE TR

P =X@fEE (5

M = {X7er B1TRE BREE (BT HEsAESN R iA AR i)
N = {REHNTEBEE (BTIEHEEETumER)
X = FHRESER

HREBEL = BT E kA T B2 2. 3%

G3,5 4L., E
o 6
18—
EERBIFE I
W3,5-12 o5
1

———

IR AR R T EiRAY, B
RREECTSE, PrLHAR (Pbo :

146
i) ———— BT,

BARSHE

—f
=

—— 16

—30

—— 18

AR R 2R F

12
hg@
— 5

bt

s

i §

B L
A3,5-M5

=K 370N

IR
B3,5-M5

FaIRiESL
C3,5-M35

=®KH 370N

T sk
D3,5-M5

BXH 370N

BEREESL
E3,5-M5

®X7 370N

h-j“'

Bk
G3,5-M5

=K 370N

Y : HB-12 B REE T AR5 HB156~HB70 i, 2
%ﬁﬁi’?%%@ﬂiﬁ%ﬂ%ﬁ?&ﬂo B T UERRIA TR

BRIZIIR : EE N AEITRERBZATN 1 2 1.5mm AALHKER

R,
BT | FOREANORE R B E BN T RTSEY

B3~ 21% MERTE (EEEMR) .

V4 B S REABAR, ERAT | RGW. SRR

b Ny

146

QLBQS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

99


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 146

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
146 页

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机


7R EPE22E HB-15
TIHPR (4 DFHES 20 N~800 N)

InER R RERST InER R
6. 210
stz AD
A5 X7 800N
BHEE — 10 i Lms.s
RS =
=16 Lt/- 2 mm fEEKE 16
\
+max6mm BFETEE
B5 M08 R izipugsr BO
ER5S R L TBAEEN | C5
mm HE N N
C5 HB-15-25 25 90 800 ﬁﬂgﬁ’; 500 N
HB-15-50 50 140 800
HB-15-75 75 190 800 _L)
HB-15-100 100 240 350 -
HB-15-150 150 340 300 o
1 4TI PBR ARSI 800 N Pzz?gj
D5 T RBI HB-15-150- itz DS

— RX71800N

CC-M
e, RS (RERR) 4 T o
010 il 5 H SN2 @ (15.6 mm) ‘ ‘ ‘ l

' ' 4772 (150 mm)
o =0 | TEEFFRERHE C5

, | SNEIRIHERR A C5 s
ES & W?O? RS (M=(REk T 5 B AER) izt B
— Do IR P — s
TR M = {X7ER TR BREE RS HERTESNEAoRiR)

018y | N = (EHANTRAMR (BT a2 iz G5

G5 1, B X = HFHESER 2% 500N
4.5 "
o8 12 RERED A B ST R T A R S KA E—
2—— PRER AL R AT E RN, {BiAZR
. REBEETHE, B (b
EETBFE | , 146
W5-15 zw{ R,
1]

[Ny —

@ ;:';' Y e
e & 9
ST T A )

H B ) 1 5 ,.//"q:‘? —

BAREH

R AR, TR b R
gﬁ:gﬁﬁﬁoﬁ%§§W#%ﬁﬁgﬂﬁaﬁ,u@mm
BT mIE () RETEESME (54 OUBESIE

AR AITEH

<p) FERERIET. IR SHiedonZE TG IEE, A iER R
o L BAfR. MNEFEHBE@h, =IEE%, LBRRR. BT
@ - L 6mm 106
s PRATIEIR « BN TTRITRERIBZB0H 1 2] 1.6mmAhZe iR
[DEEES

BT @ ARG RER R RSN TR AT 20%
ey MERTE GREED .
by B MR RELBAE, FEAT  REWERE. HE
o . ERFAST
BT

KEE IS 2012.4 HARINB A&,

ELB;,’.g R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 100


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 146

qiu
打字机
146 页

qiu
打字机

qiu
打字机
使L尺寸最多增加 6mm（调节说明请见 106 页）。


AR AITIBA

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

& EFAfE2E HB-22
AT (EEHFERE S 30 N~1800 N)

InER R WERST InER R
stz A8
A8 X7 3000N
—~20 ‘ L+/- 2mm HEKE 20
+max 6 mm i FEBRE
B8 R+t igieuze B8
ERAS i o 1 B ER ) | cs
mm )i N S
c8 HB-22-50 50 150 1800 ﬁﬁé’fﬁ,zoo N
HB-22-100 100 250 1800
HB-22-150 150 350 1800 A)
HB-22-200 200 450 1000 > .
HB-22-250 250 550 1000 bt
1 ST B AR 1800 N Hso?
T IRBI HB 22 150 DD-M witizsk D8

e RX73000N

D8 e
= S (RERSR) -1 =
i 52 @ (28 )
z —t

]”‘-F‘j 72 (150 mm) |
o= | sEmATsaREie D8 s

y ono| SNEIRTEERBIH D8 \ .
E8Lm o f °F 7| mRAsE M=ERtTERERR) Eﬂéf;ofoa"
BV MRS £ 11
Tﬁ,\ o o |, e () — s
T M = (R HTREIAR (B THERLES SR )
s 20 o N = {27 T’E/\fﬁiﬁ PEfE GBS HEsH7EEZEATIHER) #iELG8
G8 19 X = FHRES XA 1200 N
L
ot~ =" HRREGR TS RMTERS ERE [
sspisaiiag aie
. REETTM, PR (bt :
We'22
- 228 .
i

I —

<D
iy g

y n)@ A
HB-22 =) Y
.’_'\/ _.//
LI BARSY
g ~, & TR BRAKE, T ERAHE TR
“’" ® ¢ s R ¢ ERME, BRREWEAAREE T, ML
,;b & MAa @ Y iz
& Y ?/ B BT G EEFHRLMR (6 HUESIE
i MEB BT, IR et E AT AMASE, WAt R D
A L7 l@ BAfE. WMRBANZEIEM, BB, DIBEHR. BRI
ﬁ@ > 0A8 I_.:,’- ', ““NEB - L 6mm 106
PAB o= ;" b RO « BN EITREARG AT 1 ) 1.5mmib 2HRR
(& £ s firfste,
(; e BT : IDEEMHRTR BB TIETRTFEE 20%
il & =W I MEsTR (TRRER .
R B SN REA AR, EEAT | RAWERE. B
M © YEEE.

BLBQS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 101


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 147

qiu
打字机
147 页

qiu
打字机
使L尺寸最多增加 6mm（调节说明请见 106 页）。


& FEPEF2 28 HB-28
i (R4 HFERES 30 N~3000 N)

imEB = b ERT SR 2 2B {4
A8 stz A8
B&X7 3000N
=20 | L+/- 2 mm HEKE 2
+max 6 mm BTETRE
B8 MBx1.25 R~ BRARIR LY B8
My | m~ams 7 L TBAEESD |
mm R N maizs C8
cs HB-28-100 100 260 3000 BX7 1200N
HB-28-150 150 360 3000
HB-28-200 200 460 3000 _L)
HB-28-250 250 560 3000 w
HB-28-300 300 660 2500 b
HB-28-350 350 760 2000 ] ?
HB-28-400 400 860 1500
HB-28-500 500 1060 1000
D8 1 & FRMBAR AN 3000 N whatzst D8

- X7 3000N

ot B2 H TRl HB-28-150-DD- - I

DD-M
m S (EEMASR) fT
10 82— SN2 @ (28 mm) 7
E8 . »o on 2| 4772 (150 mm) zmizs ES
I o8 p i AT AR D8 X7 3000 N
: BEE) B (WL TR AT ¢F 13
' AT (M= thiTie A I ERRE :
T - e
i PELEETR ~
G8 £ 00| P =WEMER (5 sz G8
4 M = (REERHTRARE OB iRt ) <71 1200N
o\l N = (ERNTIREIRRE (EShesh7EE BT iH D)
ol13 5| X =HISER %0
30—
EEFPE 4 HHEBED ¢ R ET R R TI A RS SR
W8-28 o | RBRRMGRTERE, B%A
il REETER, BLRK (b
L= ——— il 147
i}*@ﬁ{" y A
H B_28 *—1/ — &
.f_\/ .'/_/ _
L /,,{;:fi‘l/"' BRASH )
s > B BHREKE, TERA SRR R i
@ o ;ﬁ:gﬁﬁﬁoﬁ%z§W#%ﬁ§%ﬂiaﬁ,u@mm &
o 7 : :
.y Y ° HM
@7« = Y EGE () FRHNELHE (5% ORESIE o
er P, & MEB ERENET. IFEImeERITEAR, Satmen) 5
= [ V2 a PR, WMEFBHEEEN, SIEE, DBRRA, BTN &
(@ “™ NEB f/’ L 6mm 106 3
o o PREIER « SN ETRAMZ AN 1 B 1.5mm s 8
v/ BRALE R, T
& oas BT : ESOORERRBER N TIFTRTLH 20% &
MERTE BREND . =
REMEED FHEL: SN RELBINS, FRAT  KEAWERE. 3
147 LR

ﬂng R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 102


qiu
打字机
使L尺寸最多增加 6mm（调节说明请见 106 页）。

qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 147

qiu
打字机
147 页


AR AITIBA

KOEE L2 2012.4 A MNBEEE,

% EPEFE 2§ HB-40

ET R (B4 DFERE I 30 N~10000 N)

'18

‘7304—-

AR R 2R F

@14.1

stz A14

=X7110000N

P =Xm@fEE (45AC)

imEB = b ERT
P4 @25 “EE
A14 &Eﬁ—4;—;
EHER — 21 ‘ L @14 Lmo
R12.5 ‘ 2
-0 L#/- 2 mm {R/RACEE
+max6mm BTEDEE
B 14 M14x1.5 R~
5| ERES R L B AES
mm iR N
HB-40-100 100 275 10 000
c14 HB-40-150 150 375 10 000
HB-40-200 200 475 10 000
HB-40-300 300 675 10 000
HB-40-400 400 875 8000
HB-40-500 500 1075 6 000
HB-40-600 600 1275 4000
HB-40-700 700 1475 3000
HB-40-800 800 1675 3000
1 fTRERE AR 14 10 000 N
D14 o
';L"[ ' 1TERBI HB-40-300-EE-N
" et H e (REHR) b
ED‘.FQH. 5N @ (40 mm)
= 5| 772 (300 mm)
& %ﬂﬁ%“ffﬁﬁﬁﬁ E14
30° 2 026 |‘J$L1ZI§§F”I‘%‘:|‘BW'T¢ E14 R ——
WPS % FHEFARE (N=(NEHENTEABEHRER)
19 F PH P2 3% I

M = (e TR, CRNEAESN AR
N = AR NGRAIEE (BT s =iFHin
X ~BALSEE

BEADPE 4
W14-40

@45

il

HmERAC 1 R R E R M A 22 KA
ImER R AR R O EiREY, B
RREETTSE, PR (Pbio :

BFBUS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 103

[ T p— 148

BARSH

R TELE. IHE
o

JERERIETI,
D=

L 6mm

[VESEZ

RAEMETE L MERTE CCHESR) .
148 M ANEIR  RELBAE,

LRI ¢ R

BH{TE : tWESHIRIEE R EED

izipuzar B14

| 40
izt C14

i R&X7 3200N

o
mias D14
1 N
-
- "
- 56
aReL E14
X7 10000N
¢F 33

[i

=57

EH  SHRIKE, TERAREAM iR % R
PRt R B R T S, B

B EdE () EEFRIEMR (548 BB SHIE
e 51 he s Th ZEATIE ANRETE
WMRENBZIEN. FIEEE, DERHRA.

WA R
EHTIL
106

PRELIIR : IFEB A ETRERKZAIH 1 2 1.5mmiah2KR

THETRTEE 20%

/%%7H i‘%@ﬁﬁ}g‘ﬂ:): %B


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 148

qiu
打字机
148 页

qiu
打字机
使L尺寸最多增加 6mm（调节说明请见 106 页）。


R EE 2§ HB-70
TiFT (EZAFERE S 2000 N~50000 N)

i EB 22 2Bt 1 FAHERS i P 2= b
B24 gisage B24
-5 L2 5
+max 8 mm EFETHEE
R~
FRES 72 L VERKES8 )
mm iR N
HB-70-100 100 320 50 000
D24 HB-70-200 200 520 50 000 witst D24
22 HB-70-300 300 720 50 000 £5%7150000N
!;Lf ‘ HB-70-400 400 920 30300 e
J HB-70-500 500 1120 21600 T
D5°HE 23 ; HB-70-600 600 1320 16 200 - IE
u HB-70-700 700 1520 12600 j
50 HB-70-800 800 1720 10100
R=—10——  25mEBAR A% 50 000 N ——100
TTERBI HB-70-300-EE-N
i—*%% CRIEREfE) 4 T \
SNZE @ (70 mm)
E24 W gy 0% 31 (300 mm) smigk E24
o5, Ly (|| TEEEATURELHI 1 E24 | (00K
iﬁ ,TL‘E‘ 9|\%m?§%§w? N FER AR -.tl 43
; FEEAE (N=(NEHEATEAEAERERE
Tﬁ# - 40— > ——94—J
T30 " 94 Fﬂ%ﬂlﬁ
P =XWmEfEfE (FREC)
M = {RFEER HTEBEE ARSI N AR )
N = {FEANTEBEE ATl AT mED)
X =FHES RS
ImEBED 4 = O BRI B R 2. KED
InEp R KM RO AR, {BhiR
. REREFECTE, PR (bbin :
AT E ] 148
W24-70 o8 &,
T J—

BAREH
R AR, TERETEE IR LR ¢
%ﬁ:ﬁﬁﬁﬁoﬁ%Q%W#%ﬁQ%HEﬂ%,u%iw

AR AITEH

B B B EETIIRSERE (E458) I ESLUE
ERERIED, NSttt a2 T g Ina e, Watiedm )
fH/E. WEBANEZEM, FILEE, DUBERHIA. FH TN
L 8mm 106

PROCISIR : 1B A RTERIKZAIN 5 2 6mm L3R
AR,

BT | IVEEMAVRERESEREN TIETREHRESE 20%
HE®BRTE EHEEIE) .

WE AR L RELZZONIEEEN. TEEAT | B, ik

KEE IS 2012.4 HARINB A&,

) #
®0.) 22 il
Ve @% REMIE ¢ 5T,
SV MR SWEE : HEHBEET AR A BT, TREE 250N

148 HEREEE 1. RRCEUEINS0mm, FRRAESEET.

QLBQMS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 104


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 148

qiu
打字机

qiu
打字机
148 页

qiu
打字机
使L尺寸最多增加 8mm（调节说明请见 106 页）。


AR AITIBA

KOEE L2 2012.4 AL MNBEEE,

R EMEES
UEREVE

HB-15~HB-70 %3l

:> &AL NE

HEEET RSB e ENEA EIET

FELFE /I

PREHEERTR O
B E SR

PR X

IRestesaa G
PR E R

- BESNER
. a) HEEEEREN:

MR R EPA T e Rs

HekE R R FEAT B RIE T i Sin & R E R
b) ZEEMTEEAR

R R ETE TR e

Teke i R AT AR RIA T 2 Sin s R B

- e R R EAZE R NMIBEILAT, WNEEESEEM

Kifiso
ARAEREEELRET, SNBTESTINRIEE 2R
SMPRERE N ENEE 1~3 B

4.
5. ARSI T RIAIRIERRE, HiFT R EEMmaETT

AR (Bl 2a)

BLBQS HR (B WIBSSAERRAR - BT X S E HEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 105



R EPEEZE
ISAEES

%41 e EBA R8s HB-40-300-EE-X-P SESE ik 71X

BIfL, SRR E BT R TGN SRR
ﬂ F A TR ERE 2 BRI A 10 000 N [E RS
H. RUET BERIFR TR T,

i85 % EPE FE 23 4% iR N

BIEBRE AR A BRASTE TR T EF,

AR AITERH

KRB 2012.4 IS NE L E,

BLB.!LS R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 106



R RTIBA

KOEE L2 2012.4 AL MNBEEE,

& EPE 2%
ISIEES]

REBR RS FLH R I8 =10,

7E 130kg LeAhriE 0, ¥ARBEE LG TSI,
EHRERmAEANIE, RIEEER DVC-32-100 247
TENBATR, HLEE. REFNBEIRRETAERD
TR EEEFRGIRE, [BRRET UERNMTRERR
FIEE BRSBTS E—5EAELRER. BTHE
AT, BBERZ ZEMATEGER, REEBHRRES
SEM I FRER,

RiREs

BIRERER, HENIMEEMRESF

_B;’BUfg R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 107



TUSEE

Ihee, TTEMZ I

qzzr iZ B AT B F 3 SHEMN-TEIFHE (ER)
.
. B
- WF

7, ETSEMAE mAFE
$. ACE SHERIEBEE T RTS
FFUEMESN (BRAF) . EEMT
R B ARANESHIE SIPRE T 1H
BAKK/NF, F=P*A, EEFEHEN ]
%, REMNEERNTA @SSR
FLUREHFH—WN, FBSEE
PiEE. RENPESEN, ENLE F =#BTYREN (—if 20°C, XRSHEENEAINEDIER)
7t RIEBAM LT, ARKR/NBUR  F, = 24 EENRA

TRETNERNNE BRI FI%

R, WEELEMERR,

THENEGER, B BT RIS AN I,
(FREF TR TR

Fs= E4{Ti2H24009 1

Fu= ESRTRARRHD

SR mm

SHEND-TEHMEE (GEE)

THEEATHRRES, BHERRE D SIEREINIER T Fq
Fa= RRITIZRIGH D
Fu= REITRERRHD

BT mm

Fi =EBTHIBEN (— 20°C, IRFUEFERMNERINENIEL)
F, = T2 fMRNES

THEREE (EEPALHRER) BURT HIEEAT Y]

SHR (D) SRR (EE) AR B BB TR R R B AR ERUR DR
s 1RELE 2 BER ) Fr s 1BERILE 2 BEIR T Fr 2. RPEHHIRESERNENLLTMRERZ ~E
% (XK#) N (X%)) % (XK#) N (X%) K,

GS-8 28 10 GZ-15 23 55 - 140 mERW:F, EFRTHNESN (—A 20°C) .

GS-10 20 10 GZ-19 10 20- 40 mERSEF 10°C 11, Fy RIBMNA 3.4%,

GS-12 25 20 GZ-28 20 100 - 200 FiBFESIRE : -20N~+40N 5§ 5%~7%

GS-15 27 20 GZ-40 40 2 BUATF 5 E H AN

GS-19 36 - 429 30 L

65-22 39503 30 3 BURTATRE

GS-28 60-953 40

GS-40 47-533 50

GS-70 25 50

ERES )

S

FESIRE 1 -20N~+40N =} 5%~7% ACE SHETEHFAEME, ZRKRE, KPntEras B
; A . wh T o mps ) 2 N

SEREFEIIE : EEE T 10°C FEREK 3.4% BUE Dk, KJZJL_ e %fﬁﬁﬁﬁ?l@ﬂjﬁﬁ@j?ﬁ%ﬁ@fﬁ% iR

e o : . TR, RIREiBs— e RERN, BEEIRANASS 5

#

BEETEE : 20°C~+80°C (FIREIETLUAR) -45°C~200°C)  sessirzsay

T SRR AEEERRT, SHTURBEE | e e s g
ARABNONEEBINERA PRREEE (I, —2 ACE S S L I0 000 5 100 000 SR,
TREH—REOTRR, BEEMMEE, TUEE  TaERY) , mxeiiit, SEERARE eSS
eI AV S A BT 5%, TATRBHATIEORS, SRENERSHTEST
DRRFENERGIREXLHEN GZRBEXLE K. GRBTEESAH, KET 500000 KE R
@) SHZENRSHLRAE, BT EECHY  EREL.

HREAITE, BB, ST B R, e 1

BT AT A S ARB B, 23 PE VTN

e PR P B B S B BRI A L,

ACE SHERBEIM, FRAERITAH A |

ERATEFBITS, WSS, BRI,

EERAREL SRS SHEH R, MTEME S

Wk, SR LSRR,

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

Q!;Bys R (R MBS SAMRAR - RIS X S E FK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 108


qiu
打字机
伸展型气弹簧的使用寿命请见 136 页到 144 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

T S3E
1, SRR RERE T

i@ B e 3 5 B

GS GZ 55t

1 BESHE, EEEFET.

2. FHE SRR ERENFEREL (GZ19 B GZ-40 RS
EOREM L)

3 ETIE RS SRR RRIES E (G219 B Gz40 BY
SHEZNEETNARREA ) o REPHAR, 452182 E
s, WIEITH. REREIRSRERNES. SR
N REIEEFE, T ZHEStR.

4 WEREE, RTETRE REL ERAHARNRS
_ W, MELE, BELEHE,
MPFFEAASHE, SIREARNE B EER A

AT HFR O D. MBNLE, 7550 ACE AF), MM
EMNEHAZEEDNED. NRIZHERSH R, TUAFE
BIBUS

SHEXSIAS

SRERIEMRM T RS SR E RSB AT,

SEMRE T RHEATFTNIEEH. RBHFED
TR TRHE RS, BNEEERNSEERUENE
®o REMME—RDHBHRRS.

?E;%%ﬁ@é\?%ﬁﬁdﬁ ACE S5#E ILECHIATA IR SRR
Tl

THNTHEEAENNTRESE | GS-FK-C

PNz RN R R 17

NI

FEREMER 200 bar ARSI (W24, 32x1/14" fEEIRE) .
IRIER A ERREEAERAEA,

B ESEATHRINIHRELIK BACEATEE4AH
RAENE R G HRAGT,

QLB.!LS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 109


qiu
打字机
BIBUS 公司，重新充气。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机


To 3%
PHERIZ

HHE

A TREIEERRE, FEBEEARRE
ETIRS, BEATLRRREEM !

° E\,?é%R# Gan spiing Bty
- WERER FNZEERS s
° ;gﬁﬁﬁg%{;g g:"m:'l;r: aM: 270 * Em ‘:":u e
. % y angle o 108 ¢ pression ;42 W
e O Rd, ctr grety. EM; 410 mm  Fricion : W
s REEBNPEEINFHN m.l;““mp m 1: xg  Ext lengh ! 504 mm s \_/—m/‘l,.g;'
Radivs handlorcin: 820 mm
0] DB SRR (E B S B IR A

EAFAN, BV AGREREMTTEE Fequired user hand-forces
N AR < > =
BIRR %5, Lﬁ%%éu B RAENANTE, R Pl e Sy e O
B, BH LEnR B S HINEEE 203 23 —
(%ﬁﬁ/ﬂ%?ﬁ\ﬁﬁEHT) o ﬁﬂ]ﬁl\]&ﬁﬁi “I 53 &1 ;1_ —Hounting Foints
BIhEHE P RENS B EMREE T 363 34 " 477 (xFu-20, yfe-053]  [xle-16,yle-244)
'lf_:_l\’ i+§£;%/€j§g*mii¢g’|%>ﬁ° FiFa ;umm;;-nmimq o aFs urue:lll L] vmmlr:;'\llWI
FiFa mimmmm Pl (o IL“MFIU‘!H(H E#ﬂ "l o e

BRWE IR 8, HEx 7 #IEST
BAKANER D, URARIEEARN A

ZLiiH

SHERW T AFNE.
BREURIE,

IR SHENBENTEIX 300 bar, FEXEITHI%E
ACESHE GBI TEIREA -20 °C~+80 °C, H{/1o]
DR S EREAHRA0EE, eI BURZRIA -45°C H5
1A +200°C RIRE. [EENREF LRI A !

WE/EM : HEETEHSRMA, ST INEI, (BN
FHESUAE . 1B ACE 18], KL L IMIHE=EE
SHRENRRBRN, NMETENLEER.

SR EEHNA T mRES, £ BPMESr 5k 18
Qﬂﬁ o AT AR BREAMCH SR EETE R AV REA 7
SHELRRNMEEEMR T, XA DURS R HIRmIEE
MR, RAE ACE SHEFRH I LUEEH RAUHIEE.

WARMESHE, WS TRM

BEHR SRR EBBNREMAT ”
e

é(ﬁ

J g

REA TEIEP DRSS TERRRE 2 2R D e 0 1)
HER (XUEsSEUEETSHETERER)

SHE SRR, FELFET BB,
TREATRERNE, MAZERET, WRIUHSHRIR. ]E
T, SNSHIAEHRA,

ACE SHF o DIREIEAIE, SHFKENE DENE DR
KRNI, B—RESEER, RO TR
%{% EARBRERHENTEEERSHWSGE S WHEN S
ZERENE P22 K, MR BT EMEZK
R, BREES/NER+KFE+SEINES.

FTEANZEH -20 N to 40 N =5 5% to 7%.

TR

R

40
b

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

ﬂng R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 10


qiu
打字机

qiu
打字机
需要完成 112 页的计算公式所需的信

qiu
打字机


AR FITIBR

¥ARE LR 2012.6 MR MBTE,

TUSEE

HEAR

HRENHERTNRAERRSREN !
WRREXNEE, BOTEHBITIHE, Bk,

we 1 gm [ BT M

AR AR
HREE
SMEREEES A OA
IER LR SR DI AR RS
E-i %iz_g'/f—} 3 ° Y
Hit, MR S U = BB = UB
(—ESEE F RTHTLLT) s - -
BEnhHEE m___ kg e =3 faBkiEk g 0c
T TR ESHENLES n ____ pcs .. ‘
SREFRE e | 0P EE ETE FEg 0o
HERE T ¢ s
MEEELEEEER: [ E =0 aiRiEEL FSare () E
0 Bl LR Ry mm . . y
TR DR R mm | OF =5 PERERSK be=LIF
RIAFE (0°-360°) . s -
TR (~360°-+360°) o 06 i R 1 06
ERAT, + FRAL)
" ARIRIRR B ER RSB BT LA 4R,

Blgn - -CE : C = faBkiEsk, E= iRl

iljt
g
i

FHE
YR KR/ 5%

FHA

AT

otk

g

#BI]
“a
BIE £E

E-mail

_B;LB;;S R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 1 1



T S54E GS-8~GS-70 (#H)

A|CE Iik%%i%’%ﬁaéﬁ%ﬂ SLER.
9“?% 8mm~70mm, SEHE BT ES BE AL R
10~13000N, ACE S#EHHMER L%Q;g; |ﬁ P
BHEEFKKIRETEMERES, 7

T e @g
EEERIPE N (GS-19~GS-40), S HE
STLASRAAE 6, Tt MREFIA r.
NBRinfAERIEE, SIFKFIEET

B RARNG S, o DARTERAYERE K ) pg
BISSEAEDE. ZFRT BRER

RIRiR LR E LR E N EFR
JH. ACE SBE 2N BEEEEE
EHMERH T, BT AR NE AL
= B, YISRIFESSFRMETERNE
5o FATAT LA GA MM K RERE

iy P SES A

TRAER

ABEHRBERS

REWE

S

K i PR FEF078 78 X

SRR E

AR TEH

IWEE : ACE T\ SHERMUPHINRHRSR NETHDE
RBATT AR R EN G AR A K F iR EsiEE
e, SHEEMRENTRES, LNSITA—MREREE &
SBSSERAFENEER T
BREREEE, RIS AKX ET
R m bR RES, 5
S NI IR R R T
ZEPIFAERRRR. EHRE
EEANSHET Y IEE
B RIS R E YRR
Tk : REFLEESH

R EENE

T{ERE : -20°C ~ 80°C

SEH : TBE/E. SRiKBEJE. F5R
s, FRKE. R

F
g’ﬁﬁ R (L) MBS ERAT - LT AN X SIS 11605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 1 2

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

—




AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TIWS3E GS-8 (#EHY)
fHEE 1 10 N~100 N CHZEMESEEIAF 130 N)

S Ep e b wERST SRR AP 1
241 i .
A3,5 i = s A3,5
= = RXH370N
BEEE — 8
Re ‘ e
—12 ‘
B3,5 Ma.sx‘o.?i Rt - H igieizsr B3,9
= == o o [~ °
(5-8-20 20 72 mikizs C3,5
GS-8-30 30 92 BX71 370N
GS-8-40 40 112 I )
GS-8-50 50 132
GS-8-60 60 152 [ n.l.
GS-8-80 80 192 I ?
TTERABI GS-8-30-AC-30 .
RIS (R ) T ’iﬂmggﬁ;ﬂ
= 5ME @ (8 mm)
o0 [ H /772 (30 mm) ;
TEEAT ISR 4 A3,5

SN BRFY 14 C3,5

s

8
o | DUEESES 30N -
E3,5 LTQ?M SR R TR, . mﬂﬂﬁ*%gﬁgg
! 146
¥ ﬂmlg -
7
G3,5 L bt

1,
. ; | )
ols 6 - 1§ —]
EEFPE ; .
W3,5-8 rzm{ E’ﬁ %

[T p— wEExU3,5
110

BARSHE

gﬁu D CBEFE, AKBETE. FEHR MY, BESKE, FRSRELHF
%,

®iB T F, (—§&20°C): 10 N~100 N

B IENE

B WREFBABERBABAMLE, TRITEVCKAEET
BTARLE,

FKinPARKE : 29 5mm

TE TR REA BRI, TEET AW (1.4305),
BotE - SR

'ﬁf”’”ﬁﬁm BERMLL : 49 28%, F, BxA 130N

ELB;,’.g R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 13


qiu
打字机
安装附件请见 146 页。

qiu
打字机

qiu
打字机
146 页。

qiu
打字机

qiu
打字机
请见第 110 页。


TASHE GS-10 (ER)
fHEE 1 10 N~100 N CHZEMESEEIAE] 120 N)

i £ 2 2 B 14 RAERST i &8 AR P
@41 @8 ;
A3,5 i a apzs A3,5
= - &KX 370N
el — o
R4 ‘ AR
—12
B3,5 Ms.st R+ igieizsr B3,9
L, | == o' o [,
C3’5 213 @8 | GS-10-20 ';g‘ 7)2E FaBkiEsk C3,5
5 I 65-10-30 30 92 /X7 370N
GS-10-40 40 112 I ’
GS-10-50 50 132
GS-10-60 60 152 i hJ.
GS-10-80 80 192 —718?
TTERGI GS-10-80-AC-60
AS (T ) wrtzst D3,5
LS GER) T BX71 370N
= 5MZE @ (10 mm)
os M ¢ H {772 (80 mm) ;
: TEEEITuR AR 4 A3,5
s 0T | ShTEiRmATEI 4 C3,5 "
N TS ) Fy 60N u
Aty smzs E3,5
E3,5 ﬁ“%s L) R R TR, - BiRgL E0y 9
7 } 146 .'J 0
‘ ﬂlﬁ?s P
Buiatrts
G3,5 S 91 _ g B}?EG3,5
i BA 70N
1
i I )
28 : —— 18 —|
18—
AT E f
W3,5-10 m[ ﬁjii%
A
T p— mzezs U3,5
110

AR TEH

BARASH
Rl 1 PSS, IMKIEE. R TIME, FIRKE, RPARCHE
=Fo

HiBTF (—i%20°C):10 N~100 N

R ITENE

B : MREFHABER WAL, FNEVCKAIEEMT
BT ARLE,

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

v’ RAMBRKE : 20 5mim

© oa3s L RR  REARREMW, TEEA 1 AW (1.4305),
N R e,
ERMHHTL BEALL - £ 20%, F, Bk 120 N

ELB;,’.g R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 14


qiu
打字机
安装附件请见 146 页。

qiu
打字机
146 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TASHE GS-12 (ER)
fRE 1 10 N~180 N GEZEAME4/FIAE 225 N)

SR =2 FE P 4 ERT SmER 22 FE B {4
A3,5 stz A3,5
BXH 370N
R
Re R
12 . 94
B3,5 Ms.s{gﬂ R+ H igiesger B3,9
e i L F;y max.
C355 13 " e s " *5 maiz C3,5
| : : F
GS-12-40 40 112 180
GS-12-50 50 132 180 A)
65180 5 192 150 =
ne - 18—
o1z 1 w % 2
GS-12-150 150 332 100
tzsL D3,5
il . A o
ol TRl GS-12-100-AA-30
o B e en) H |
E%Eﬂ' S @ (12mm)
7% (100 mm) 16
TREEATIR R A3,5
L P PE| ShespsmamseE A3 smesL E3,5
; P WIEFESE S Fy 30N [; n BX7 370N
me o| IREBBHER TR, -
] 146
63,5 Lo AR
1
- ] )
(8 6
18—
EEABIFE ]
W3,5-12 mﬂ HA
|.=1/:IE+10 “ -UE]E;E% U3,5
110
"
HAREH
Rl - TEE. IKFEE, 155 mhs, FHKE, SR
25

®BTF, (—i%20°C):10 N-180 N

R ITRENE

B : NREFHAER AL, MRV AEEMT
BTN ARLE.

Vv’ FRIMBERKEE : 29 10mm

" 0cas PR R RERBAMLM. FEAT | RHA (1.4305),
SRS T Bt © SESE.
146 BESHEL : 20 25%, Fo &K 225N

B’Bu.§ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 15


qiu
打字机
安装附件请见 146 页。

qiu
打字机
146 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


TASHE GS-15 (HER)
fRE 1 40 N~400 N (GEZEAFE4/F1AZE) 500 N)

InER R WERST InER R
A5 stz AD
X7 800N
- 16 L+/- 2 mm fREAKE 16
B5 Rt igieiger BO
= e
c5 . - s B %C5
GS-15-20 20 67 fabkiEL
6S-15-40 40 107 RX7) 500N
GS-15-50 50 127 I )
GS-15-60 60 147
GS-15-80 80 187 L
6S-15-100 100 227 )
GS-15-120 120 267 ‘B’
GS-15-150 150 327
GS-15-200 200 427
watzsk DS

D QLJ' E
S = T8 R GS-15-150-AC-150 —1 R 800N
ne (#w) 5 ‘ -y

M2 @ (15.6 mm)

6 20— 7372 (150 mm) I
2o g OB| TEIAFIEERHIEE AS PR
06 ZigsiL| ShEpsshasi Cs irind

HIGEFESUE ST Fy 150N

(F [
BB R TR Y, -

30

ﬂu L

146 mEsxst F5
®X7 500N
s bl
- 28 ——‘
wee GO
=XKX7 500N
—-——22
EEAGFE ¥
W5-15 oof = %
1]
R AERE U5 B
110 )
= £
& <
BAREH
T TR IKIR. BHAMS, BHKE TR 45

126 133
#i8 FF; (—%&20°C): 40 N~400 N
RER IRNE
Bi : MREFBABRGERILE, TN ABEET
7 e ons s
{ G . FImPERIRBE: 29 10mm
@@% - O faf“ﬁﬁ S8 A1 REARTICH, AR KENESEN, R
\ b ons } B Z N s o 7 : = IR IS T

CIP v4 ‘ i

s o Poss  EEMEERL  geyh: 407%. F, Bk 500 N
= PGS

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

B’Bigg HR (B WIS SARRAR - BT X S EHEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 16


qiu
打字机
安装附件请见 146 页。

qiu
打字机
146 页。

qiu
打字机
殊配件，密封圈，不锈钢材质（见 126 页到 133 页）。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
请见第 110 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TASHE GS-19 (ER)
fHEE 1 50 N~700 N CHZEAMESEEIAF] 995 N)

— FRRT AR AN

WEE A
A8 &_t—%- _ w2 AB
/ 14 ‘ Lm
|

LQHQ

| e
=20 L+/-2mm FEKE
B8 M8x1.25 R=t sgiseze B8
BS e L o,
C8 GS-19-50 Igg‘ {Tf fakizs C8
GS-19-100 100 264 BX71 1200N
GS-19-150 150 364
GS-19-200 200 464
GS-19-250 250 564 L,
GS-19-300 300 664 ey |
TR GS-19-150-AC-600
D8 S (ER) 4 T itz D8
’;L"Jj SMZ @ (19 mm) — o= BX73000N
016 gl 8 H #7%2 (150 mm) 0

= TREAFHEH F A8 -
S| st B

HI9AFSE 7 Fy 600N B
E8 .»+ on 29 s E8
LA R R, BX 3000 N
s B 147 1
Y ¢
T 36
F8 sz A5 mizsxst F8
& o 20 %7 1200 N

I—
GS8 f‘mrms mie G8

A £X71 1200N
6
a3 15 - 30
30—
EEAPE »
W8-19 { o= %
i -
[ 3 J—— —T)
-"]f} A) 22 110
S_mg &Y p
@ g’é”%cﬂy ey
Gs-19 ) T
N
" BASH
e LY ¥4 S KRR KR, RO, BHKE AR &
o é - S 126 133
_,me C 5 BT F, (—H& 20°C) : 50 N-700 N
>0 %3@ 4 BH  IRAE
G, M Q> M8 B MEEFPNERSEERGS. RNEIRBEEAT
- e B ATARRE.
(g ™ 1o E/ FIBPERKEE : £ 20-60mm
i VoS NG8 < e —_— .
“ ons ' MR A REAZENR. ERT  RAMELEN. B
0 N I
PES C ﬁfl‘ﬁ#ﬁm BESKEL © 40 36%-42%, F, Bk 995 N
" pa8

E!qu,ﬁ R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 17


qiu
打字机

qiu
打字机
安装附件请见 147 页。

qiu
打字机
147 页。

qiu
打字机
殊配件，密封圈，不锈钢材质（见 126 页到 133 页）。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机


TASHE GS-22 (ER)
fBE 1 80 N~1300 N GEZEAFEZE/EAZE] 1950 N)

SR 22 2B WERT U S
A8 gptzs A8
RX73000N
L+/- 2 mm EEKE 20
B8 R+ - spizeney B8
N gE e B s C8
c8 - e 0 =
GS-22-150 150 364
GS-22-200 200 464
GS-22-250 250 564 ' .
GS-22-300 300 664 [ ?
GS-22-350 350 764
GS-22-400 400 864
GS-22-450 450 964
GS-22-500 500 1064 witizs D8
D8 GS-22-550 550 1164 -‘ BX73000N
GS-22-600 600 1264 —f '
GS-22-650 650 1364 ! |
GS-22-700 700 1464 -’
N —_ - 32
ES g ; %15 wTEmﬁfl GS-22-150-AE-800 smzs E8
46 S (&R ! T £X$ 3000 N
s u : I s ma —_
1T1E mm
L5 i o
T N AR 2R 4 E8 s
F8 MB25 fAHS ron WG IS E ) Fy 800N Wﬂéfjﬁgg
L
B 2 TR, ey b
147 =
ST
s G8
G8 B®X71200N
—30
EEAFE T ,
W8-22 ox aﬁii%
il
e — p— )
GS-22 = o
A .
% A BRARSH %
P )V . _
ot Pod EH TR, KRR, HHAM% BHKE TR 8% 3
. o S5 /)‘f\"(‘“‘/,EB ro 126 133 =
g’ﬁﬂ" %@ 5 f,)/GE BT F, (—#20°C):80 N~1300 N g
G~ W 0 Mg * Y TR ERE g
o NA8 '_}%ﬂ; B MREF BNBEABAROGS, RINBUFREERT T
P (o>~ BT ARRE. s
(& “™ @ " £§? KIRPEIEIE : £ 20-70mm &
s oA L e e B SR REL RSN, ERAT  RAWMERER, &
._»f {o oes /ﬁ‘/ N
O A o REMGER  RERL 1 40 39%-50%, F, HA 1950 N
147

= pgg

B’Bigg HR (B WIS SARRAR - BT X S EHEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 18


qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
安装附件请见 147 页。

qiu
打字机
147 页。

qiu
打字机
殊配件，密封圈，不锈钢材质（见 126 页到 133 页）。

qiu
打字机
请见第 110 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TASHE GS-28 (ER)
fBfE 1 150 N~2500 N CEEM L4514 F) 4875 N)

jgn e o AR IREB LS4
8.1 318
A10 stz A10

B&X710000N

otz — 17
R9

=25 Lt/- 2 mm EEKE 2%
B10 M10x1.5 R+t Ly AT B10
0| ®% 7 L n
100 iz C10
65-28-100 100 262
C10 65-28-150 150 362 £X5 1800 N
65-28-200 200 462
65-28-250 250 562
65-28-300 300 662 i
65-28-350 350 762 . e
65-28-400 400 862
65-28-450 450 962 ~Bj
65-28-500 500 1062
D10 210 GS-28-550 550 1162 whtizs D10
!;L-JT GS-28-600 600 1262 -— =&X7110000N
S 6S-28-650 650 1362
o [l 1o 65-28-700 700 1462 : [+
. GS-28-750 750 1562 _j-l
17) Dol R
TR GS-28-150-EE-1200
E10 = o8 Pl me gem) f ez E10
47 52 @ (28 mm) £X71 10000 N
' Q14 772 (150 mm) (e
T T e st 10 h-'
T & 7|\?1ﬁ%ﬁ5§31¢ E10
HYEFESE ST Fy 1200N
F10M10x1.5 o ey M mEzskst F10
45 || SERB R TR, £X7) 1800 N
kmaj
EEATRHIPE I
=520 ————
’ wxexU10
110
L4 . ‘/‘é._“ﬁ?/ .é)?
HAEH
T £BEE, KPR, R hdhk. BHEHRKE, 7R 4
126 133

#IBTF; (—#%20°C): 150 N~2500 N

=¥ IRMNE

B MEERNBNERREEHMLE. FHNIZB WK BEET
ERVESE N

s - FKimPARIRE : £ 30~70mm

RRMFRRL W S RERREM. FE  FAREREM. B
147 4,

BERILL : 49 60%~95%, F, B2 A 4875 N

BLBQS HR (B WIS SARRAR - BT X S EHEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 19


qiu
打字机

qiu
打字机
安装附件请见 147 页。

qiu
打字机
147 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
殊配件，密封圈，不锈钢材质（见 126 页到 133 页）。


TS #3EEF GS-40 (HHTY)
fBfE 1) 500 N~5000 N GEEME4E/54F) 7650 N)

027

imEB = <P ERT mER 2 2B {4
141 @25 UEE
A14 - gtz A14
P _r #X71 10000 N
21 ‘ L 22 21
: o
L/-2mm EKE 40
B14 Rt gicigg B14
Bs R o . c14
mm
FaBkiEsk
GS-40-100 100 317
c 1 4 GS-40-150 150 417 BX73200N
GS-40-200 200 517 I )
GS-40-300 300 717
GS-40-400 400 917
GS-40-500 500 1117 .
GS-40-600 600 1317 !
GS-40-800 800 1717
GS-40-1000 1000 2117 WEHEL D14
&X710000N

D14 ii -
- 1‘4 H TR B GS-40-150-DD-3500 :

S (ER) 4 T
7 SMZ @ (40 mm)
16 56— {772 (150 mm)

i n.l.
5
i Y
~—— 56 j
E14 . _ ,, ox| EZtT#asH D14

JEW?‘” 7| ShFiAmERHIE D14 ga§;§%15304u
i b

WIEFRIE S Fy 3500N

179#, o R R TR, -

57 148 ——57

miskse F14

BX73200N

-

S

EEAHPE ;
W14-40 EM[ | . ii%i

L:ﬁﬁ+4044 ﬁEE¥U14
110
HAREH
EHl : TFEE, IKPRE. BER DMk, BHRKE, 518 &
126 133

#iBT F,; (—#%20°C) : 500 N~5000 N

R ITENE

B : NREFFHAER WAL, FNTEVCKAIEEMT
BT ARNLE,

FKigPABRE : 40 30~70mm

HE AR RAELXBEENN. EES  REMELREN. B
o 4EEE,

BERILL : 49 47%~53%, F, B2 K 7650 N

E!qu,ﬁ R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 20

TR

R

40
b

KEE I 2012.6 MAEUBEE,


qiu
打字机
安装附件请见 148 页。

qiu
打字机
148 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
殊配件，密封圈，不锈钢材质（见 126 页到 133 页）。

qiu
打字机


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TIWS3HE GS-70 (R
fBRfE ) 2000 N~13000 N GEEMESE/GAZ] 16250 N)

imEp L I AR Ui R L FE P 14
B24 igicizg B24
|5 Lef- 2mm R %_|
Rt
e R L
mm R
GS-70-100 100 320
D24 , s g ool itz D24
’;‘ Wi GS-70-400 400 920 - HX71 50000 N
=k 233 R = (T
as50 ! -70-
2; GS-70-700 700 1520 -
%J GS-70-800 800 1720 j
32 100 —— ———100
TR GS-70-200-EE-8000
e (R 4 T
SN2 @ (70 mm)
1772 (200 mm)
TREEAT IR ERMT {4 E24
E24 . . ool Sstmsie e smis E24
iiﬁjﬁnr { | W55 Fy 8000N B%1 50000 N
o QDGR SR 4 R ET SR, -.tl 33
W»*' 30 EMEME- 148 o
% IS SHWERES A,
EEAHPE g
W24-70 zml
L=/712+13) ————

EREH

SER : TRESE, AKBARTE, FEERD#S, BEHKE, 7R
BRECH, BB, AFEWNAR,

#IBT F, (—H#% 20°C) : 2000 N~13 000 N

s SR —VIAC

B WREFBABERBABAMLE, TRITEVCKAEET
BTARNZE,

ZEMFERL FKimPLRKE : 29 10mm

148 TEL TR RER BRI, TEEAT . B
o

HERILL : 29 25%, F, &K 16 250 N

QLBQS R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 2 1


qiu
打字机
安装附件请见 148 页。

qiu
打字机
148 页。


BETISHE GST-40

FRERAVS A AE B T AR A
MEIE. SENEHE, HILR
ERAARENTGEDABRIRNTER

WES, REESEELERAES AR
&, DAERERERE DR i
%, ARTEER SEENRENE
%, BRNSHELENEAGHEE IR TE
#l, BERSHESEAIN, HtHH E&S
FAALENRIBLENE, FLHS
5 BEWE
SHA
i B P A X

SRCHAEE

EHEERZHITHRERN

M

Bi¥
Atk

WEREEN

AR TEH

TR : AR

BB OREAT B, A
SRR © .

S ¢ 1RIR ACE AL HLERT
FE

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

T{ERE : -20°C~80°C
EF : TERM R
1.4301/1.4305, AISI 304/303 —

(V2A) 8%, 1.4404/1.4571, AISI — |

g’ﬁﬁ R (L) MBS ERAT - LT AN X SIS 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 2 2




RETISHE GST-40

B /7 300 N~5000 N

AR R 2R B

A14

e
RI25

225

pii’

FRAERST
r@20

15—

B14

D14 _ov

E14

30° g 2 26

214 413 N

19 EEOAE
A E iﬁa
‘ )

ME14

Body B

@141

4

21

AR R AR F

stz A14

=X7110000N

712A 7748 @40
L+/-2mm (RERKE 40
R+t gicigg B14
Bns T A 77E8B L
mm mm R — 15
GST-40-50-100 50 100 485
GST-40-50-150 50 150 585
GST-40-50-200 50 200 685
GST-40-70-250 70 250 825 s D 14
GST-40-70-300 70 300 925 RX7 10000 N
GST-40-70-350 70 350 1025 b,
GST-40-70-400 70 400 1125 -'
ITERRBI GST-40-50-150-AD-900N-2500N .
N N N2 e — 5
e (epRsps T
SMZ @ (40 mm)
1772 A (50 mm)
17%2 B (150 mm)

MRAOIRER 2L M 1F A4
BIRAIm R 2214 D14
MAHIHIEEE 77 900N
BIRAYI4A)E 71 2500N

AR B 4 = T RAY.

BERETEERBEEXNRAGEES, TEEEH.
148

BARSHE

RECH, B,

RRMFIER
148

=57

#IBT F; (—#% 20°C) : 300 N~5000 N
2% RIE ACE EELNTELERME.
FKiFPERBKE : 24 30~70mm

WE  TEEAT ¢ ERER. TR .

\

arRzL E14

&X7110000N

(F 13

EHl - TERE, KPR, B4 FHRKE 78 &

HERAEL : BUR TN BB EEER.

R FITERH

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

_Bf.!qu R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 23


qiu
打字机
安装附件请见 148 页。

qiu
打字机
148 页。


THMTME (ER)
KKl 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A),
KRl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

BT EEAHARR T SsEEN,
IR E—RIINFENTBE, IMERT
8mm~70mm, 4= H RS SBHERIE T
SHERE RS LT, NENS
SHETT BT S B A AN A%
G, THENSHERILESEm LAY
HRER—FeXERmAAYEERE
Ko BAITHASHRAVMER, AESEE,
TN HEFIERTE RS LSS
EHEA, BmIl, BFAELE,

Rl i e

TEEWEEAT

KPR EF0E R B X

AER

A TR

. RHEERS

“PRECE A TR AT AR ERORE /EE

EZIAD IR rs e

THERR : A HLP S&RIESH

M E&ﬂ reiAAmER L
B - REINAL R
1.4301/1.4305, AISI 304/303

(V2A) T 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A).

B IENE,

iYL : ﬁu%%ﬂﬁﬁ@%ﬁ%ﬁﬂ)ﬁ
BLEs, FAVEENCK FEETE
THRZ %,

T YRR : -20°C~80°C

EH : TR, KRR, 45k
g Bz, HSERCE, SSERECHE

AR ATIERA

KIEA T 2012.6 AENBEEE,

M HeR (b MU S AIRAT - EWETTH AN X SIS 451605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 24



AEBMT I S8 GS-8-VAA (3ER)
fRE 71 25 N~100 N CHZEMESEEIAE 130 N)

AR R 2R B RAERT AR R AR F

B3 y 5 M3.50.6

L+/- 2 mm KA

GS-8-40-V4A 40 112

5
1EE
Rt A3,5-V4A
e 712 L =XKX7 370N
mm B
GS-8-20-V4A 20 72
GS-8-30-V4A 30 92 Y

igieizg B3,9

Sk

GS-8-50-V4A 50 132 FEkEESL
05..00.V4A 2 195 C3,5-V4A
1 8K 370N
ITERBI GS-8-30-AC-30-V4A _“-J -
BES (R t T .
4SNMZ @ (8 mm)
1712 (30 mm)
N AR EI P ,O- -
46T 71 Fy 30N - D3 ’ng‘;’ 3%
PR ="
R B A ET R, -
149 I
G3,5-V4A BREE
fﬂ”rga G3,5-V4A
1 1 £XN 370N

4

18—

EEBIFE I F>=
W3,5-8-V4A 0“[ — %
1l
L=+ ! wEEsU3,5
110

BARSHE

/ Z FRECIF.
(@ L —=1 o .
, #BT F, (—i% 20°C): 25 N~100 N
7 ,5-V4A | »/ G3,5-V4A 2K IRNE
/ﬁ 20C B ORBRBARAMERANS, RIRIR
(% b g —Fﬁl\ﬁégo
X pssvan oG

0A3,5-V4A o G3,5-V4A FKiPAFRRE : 4 5mm

/,i. BPEL  EERAT, SACHIERME | B 1.4404/1.4571,

s p—— AISI 316L/316Ti (V4A),
' 149 BERALL : 29 27%, FoH&A 130N

sEHl : TERE, KPR, A%, BHRKE, 171 4

FRVARZEMT

(TIBH

SRR

KIEAIEE 2012.6 AENMB LR,

_Bf.!qu R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 25


qiu
打字机
安装附件请见 149 页。

qiu
打字机
149 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机


AERMSHEE GS-10-V4A (HERY)

ffE 71 30 N~100 N CHEMESEEIRE 115 N)

InER R AR iR L FE P 14
=
B3,5 W5105 gz B3,5
| L+/-2mm R 5 .
- B
R A3,5-V4A
e T L RXD 370N
mm R
GS-10-20-V4A 20 72
GS-10-30-V4A 30 92 .
GS-10-40-V4A 40 112
EHES & o3 FsRRes
GS-10-80-V4A 80 192 C3 ’ 9-V4A
1 X7 370N
1T BRI GS-10-30-AC-30-V4A —“-J -
2SR f Py
5Z @ (10 mm) T ‘ i
1712 (30 mm)
gfggiﬁ*ﬁ%ﬁgﬂi A3,5-V4A Wt hEsk
N AR ERB 1 C3,5-V4A i
TS Fy 30N _D3,5-VaA
BRI R =
PR ERBH R TR IR Y, -
149 I
G3,5-V4A BREE
’ [0 ot G3,5-V4A
1 ) £X71 370N
4 | "
P 6 —— 18
18—
EEABIFE
W3,5-10-V4A ! y %
213
S
e mEez U3,5
110 _
)
£
LN
z

pou|

HAREH

Rl - TIRE. IKFEE, $FEE s, BHEKE, 78, 5
BREC 1.

®iBTF, (—i%20°C):35N-100 N

RE  ITRENE

B : NREFHAERBERRMLE, IRV AEEMT
BRI

/ﬁ? NA3,5-V4A 1(4
(N
0A3,5-V4A A3,5-V4A \/g"/.

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

A NG3,5-V4A
ise FIRARKE : £ 5mm

SR TE R HE RET, REFEH  REW 1.4404/1.4571,
063,5-ViA fﬁf”ﬂ*lﬁj" AISI 316L/316Ti (V4A).

BERKEL : 29 12%, Fy &K 115N

_Bf.!qu R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 26


qiu
打字机
安装附件请见 149 页。

qiu
打字机
149 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机


AR FITIBR

¥ARE LR 2012.6 MR MBTE,

AEEMSHE GS-12-V4A (3R
ffE 71 25 N~200 N CHZEMESEEIAF] 235 N)

InER R RERST InER R
L =
B3,5 M350 gz B3,5
R |
L+f-2mm RKE 5
LEE B fraesk
R ) @ A3,5-V4A
e T2 L 255 370N
mm R
GS-12-20-V4A 20 72
GS-12-30-V4A 30 92 .
GS-12-40-V4A 40 112
GS-12-50-V4A 50 132 %ﬂz&;&
65-12.80-veh ] 192 C3,5-V4A
GS-12-100-V4A 100 232 P BXH 370N
GS-12-120-V4A 120 272
GS-12-150-V4A 150 332 .
=l
TR GS-12-100-AA-30-V4A H"’?
S (HER) } T ]
D3,5-V4A évl;% @ (12 mm) TSk
@4 1772 (100 mm) -
g S = Pl
2o I NFEARIHERF 1 A3,5-V4A N
' | A i F 0N [y !;
=1 B
5 =—16 —— -—— 16
I ER B B T R,
149
G3,5-V4A o1 w};&
/ r 28 L G 3 ] 5 -V4A
19 BXH 370N
4 | .
28 6 18
18—
EEABIRE
W3,5-12-V4A T ; %
@15.5
-
TR —
1 AEex U3,5
110
‘ HAREH
& ’ Tl KRR, KPR, BH AL, BEBRKE 7R
O B,
B, RISV ( G3,5-V4A HBRTF, (—i%20°C):25N~200 N
/ﬁ o T ERNE
OA3,5-V4A A3,5-V4A B WREFBABERGABAMLE, TRITEICKAEET
By No3SVA BRI
4 KRR : 4 10mm
0G3,5- o ik P JEEAT, FTARIBCH ¢ RN 1.4404/1.4571,
e ﬁfpﬁ#‘ﬁm AISI 316L/316Ti (V4A),

HERREE : 20 18%, F, A 235N

_B;LB;;S R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 2 7


qiu
打字机
安装附件请见 149 页。

qiu
打字机
149 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


BN EE GS-15-VA (#ER)

S 40 N~400 N GEZEMFE4/F1A2) 490 N)
imEp L b AR iR L FE P 14
|
B5 ] T igieigy BS
L/~ 2mm (AR 7
65
R - L B
~ o i A5-VA
GS-15-20-VA 20 74 =K1 490N
GS-15-40-VA 40 114 15
o5 15.60.A 6 o4 fxizst C5-VA
GS-15-80-VA 80 194 =XJ 430N
GS-15-100-VA 100 234 I >
GS-15-120-VA 120 274
GS-15-150-VA 150 334 P :J.
T8 R GS-15-150-AC-150-VA ﬁ”?
S (HR) }
- @5 Mz @ (15.6 mm) AL -
D5-VA 4MZ @ (15.6 I D5-VA
5 | gﬁ 7;%50 n%?ﬁ)fﬁ r - |X7 490N
‘ TE AT I ERET 4 AB-VA :
ool s Iﬁ SRS T RRF 4 C5-VA —
J MR FSJEF] Fy 150N =
L [ ==t .
E5-VA L on| SESPERTHRE, siRss E5-VA
Wr P 149 BX7 490N
s (F 38
Th - st
I 10 T
G5-VA fmsrm Bk = gjcsﬁ 4‘3’0AN
1
45\l -—J:)
als 12
20—
EEAPE i %
W5-15-VA gj[ |
AR 7‘ mEms U5
) 110 g
i
R

BARSH

EWl : TlEfe, KPR, FERDHE BHRKE, TR &
. G5-VA ﬁ%ﬁafiv Bﬁll\.ﬂ]z—fﬁfﬂjv“ﬁ (V4A) ’i“_o

#HEBTF, (—Hi%20°C9):40N~400 N

24 IRMNE

BiY : MEEFBRNERBEEOLE, FNEVCKAEEMT
ERVIESS

FKimPARKE : 20 20mm

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

O
/(@( NAS van @
0A5 VAA ("‘.\'
7

) 0Gsvan  RIFRHFER WEl : TEEAT, TARFECH - N5 1.4301/1.4305,
e ( (& 149 AISI 304/303 (V2A),
PG5-V4A BERUEL : 29 34%, F,EA 490 N

BFBUS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 28


qiu
打字机
安装附件请见 149 页。

qiu
打字机
149 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

REEMSEE GS-19-VA (R
ffE 1 50 N~700 N CHZEMESEEIAE 910 N)

imEp L b AR iR L FE P 14
|
B8 Mex1.25 _ T izieizg B8
L+/- 2 mm BRKE 10
1W0WEE
A8-VA ) - ] Bt
” mm A8-VA
GS-19-50-VA 50 ﬂ?ﬁ% B=KXJ7 1560 N
GS-19-100-VA 100 264 I
C8-VA, B I i gz C8-VA
GS-19-250-VA 250 564 ®X7 140N
GS-19-300-VA 300 664 I }
TR GS-19-150-AC-600-VA ot
RIS (AR bt s
SN2 @ (19 mm)
£72 (150 mm) N
D8-VA REATLE B AB-VA apis D8-VA
I | ShFo i ERE ¢+ C8-VA - ®
MIMAFSE S Fy 600N r
%5__ bt -
E8.VA B Stiar S [E——— I
w g 91 190 aRizs ES-VA
28 ‘6 i i 8X7) 1560 N
]
12 [ !!IF -.‘I 53
T}I: ¥ i -—7364—1
- G8-VA
G8-VA o, R N
1)
! : I )
o~ 15 I
EEFBIPE I
W8-19-VA 023[ jM
i1
L=35+30 | Axex U8
~y 110

GS-19-VA ’?\
w D BASH

) Rl : TIRE. IKFEE, $FEE s, FHRKE, 78, 5
G8-VA e, DA BIAINEINA R (V4A) 2,
#BTF, (—i%20°C):50N-700 N

A Lo 2 EEE
NAB-V4A BiL: MRERBPHEARRARMMS, IR BEEAT
P / B e mzﬁﬁﬁmoli
( ‘(\&” 0A8-V4A e, KinfRKE : 4 17iKOmm
{ £ B O T BRI, EORNECH © N5ESW 1.4301/1.4305,
PAB-V4A /) 0G8-V4A Efmﬁ:h* AISI 304/303 (V2A),

@

PG8-V4A

BEREL - 0 33%, F, &K 910N

QLBQMS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 1 29


qiu
打字机

qiu
打字机
安装附件请见 150 页。

qiu
打字机
150 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


AEEMSHE GS-22-VA (#ER)

RS 100 N~1200 N GEEATESEGIAE

bl

E
ok

B 2R M

M8x1.25

(o

10 |=—— 32—

ES-VA_
28 *6 %‘2 |

] (58 AN
— 1 E*i?_
‘ )

216

I 12 T

G8-VA
1

6

[@20rm3

15
30—

|13

GS-22-50-VA

GS-22-100-VA
GS-22-150-VA
GS-22-200-VA
GS-22-250-VA
GS-22-300-VA
GS-22-350-VA
GS-22-400-VA
GS-22-450-VA
GS-22-500-VA
GS-22-550-VA
GS-22-600-VA
GS-22-650-VA
GS-22-700-VA

TERBI

S (R

RAERT

L+/- 2mm RIS

77z
mm
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700

L

TR
164
264
364
464
564
664
764
864
964
1064
1164
1264
1364
1464

GS-22-150-AE-800-VA

SMZ @ (23 mm)

742 (150 mm)

*T‘

EZEIT R AR 4 A8-VA

SNF AR BRBT 4 E8-VA

WIAEFESE S Fy 800N

PR R AT

Ui &R P {4 2 BT R .
150

EEAE »
W8-22-VA o

[ I J——

BARSHE

Tl : KR,
TRECH

ISV
B EANAE

] 1560 N)
iR L FE P 14
T igiciger B8
10
0WEE

L
A8-VA
®X7 1560 N

—=—19
sz C8-VA
&X7 140N

|
o

witizst D8-VA

BX7 1560 N

1
1]

aRizs ES-VA

B&X7 1560 N

| E

5
«104 %

AEEx U8
110

wE G8-VA

X7 140N

w%mae& WSK&E 712, 4
KN (V4A) %

#BTF, (—#%20°C): 100 N~1200 N

2

FRME

TR

RS

#

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

/ B
(c-; asvan ' Bil : REF BN ERBIEROMS, FRICRBERAT
& BFARZE,
0A8 VA NGB-V4A KifPABIKE : 29 20mm
Lo PR EEAT, SRR RN 1.4301/1.4305,
PAS-V4A ( 0‘58 V4A E%gmﬁ:lﬁ)h AISI 304/303 (V2A),
( le BEREL : 49 32%. Fo Bk 1560N

PG8-V4A

BLB;,B R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 130


qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机

qiu
打字机
安装附件请见 150 页。

qiu
打字机
150 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

FEEMSHE GS-28-VA (HER)
fBE 1 150 N~2500 N GEEM L4514 %) 3800 N)

AR R 2R B RAERT AR R AR F

B1O M10x1.5 LS ey B1O

o] |
12 Lt/- 2 mm (BB KE 12
W0WEE
Rt B sk
S i @L)?% A10-VA
6S-28-100-VA 100 262 #X7 3800N
6S-28-150-VA 150 362 |
6S-28-200-VA 200 462
GS-28-250-VA 250 562 makizst C10-VA
GS-28-300-VA 300 662 £XN 1750 N
GS-28-350-VA 350 762 |
6S-28-400-VA 400 862
GS-28-450-VA 450 962 g
6S-28-500-VA 500 1062 e
(S-28-550-VA 550 1162 %
65-28-600-VA 600 1262 Ej
D10-VA GS-28-650-VA 650 1362
* o * iTEREI GS-28-150-EE-1200-VA bl pﬁlg;;,’(ﬁ
awn 1] me Gm) } T ===t
noc I T A 5z (28 mm) =)
%20J 174% (150 mm)
12 |=— 40 — ??%}iﬂﬁﬁﬁ:‘ﬁﬁmi E10-VA I
E10-VA BN E10-VA
u ot9| AT UES] Fy 1200N amizs E10-VA
a10 V ?*15 r q’%%*ﬁ*—#%ﬁ% BiREEL fijcgwoo N
BN A R TR, (F 13
N ‘Fﬁ“*m* AR H{TIE 750mm, -
14 150
EEAGIPE I ;
W10-28-VA @32{ — %
il
= =R !
L=f712+40 'iE]E?E%‘: U 1 O'VA
110

HAREH

Rl : TIRE. IKFEE, $FEE s, FHRKE, 78, 5
e, DA BIAINEINA R (V4A) 2,

#IBTF, (—#%20°C): 150 N~2500 N

RE  ITRENE

B : NREFHAERBERRMLE, IRV AEEMT
BRI

KifPABIKE : 29 20mm

LRSS, TORFNECH: - RIEIR1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

BERMLL : 49 52%, F, &K 3800 N

_Bf.!qu R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 131


qiu
打字机
安装附件请见 150 页。

qiu
打字机
150 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


AEEMSHE GS-40-VA (HER)
fBfE 1) 500 N~5000 N GEEME4E/F4F] 7000 N)

imEp L b AR iR L FE P 14
[
B14 145 [ : T iziengg B14
e !
15 L+f- 2mm (R K 15
“EE
R+ ) B s
BS A o A14-VA
GS-40-100-VA 100 317 &X7 700N
GS-40-150-VA 150 417 -
GS-40-200-VA 200 517
TS A fi s C14-VA
GS-40-500-VA 500 1117 ®X713200N
GS-40-600-VA 600 1317 ! i
ITERBI GS-40-150-DD-3500-VA G,
BIS (HA) } e
ﬁI\E @ (40 mm) T ‘ ‘9’
772 (150 mm)
TEZEAT RSB 4F D14-VA
SN R ERH 4 D14-VA whtzs D14-VA
| WIEFSJE S Fy 3500N . £%71 7000 N
IR P -
AN o T m—
16 t 56— EIEHTEE 1000mm, L 5 J
151
E14-VA
30 on 9% amRzs E14-VA
o4 1 £X7 7000 N
*13 i
o QEAR (F 38
i~ s
18
EEFBIRE I
W14-40-VA [ = %
1
e — EEEE U14-VA
110

AR TEH

HAREH
Rl : TIRE. IKFEE, $FEE s, FHRKE, 78, 5
BRERUE, BHABFNEINA R (V4A) 25,
HIETF; (—#% 20°C): 500 N~5000 N

=2 ’ R ETENE
ME14-VA N y il MREFAANBERWERNMES, BUTRICKAEEM

ND14-VA BRI
) @ S T FKimPEBAREE : 29 30mm

ME14-VA 151 Pl R, FEARAECH - R$EEN1.4301/1.4305, AlSI
304/303 (V2A),

BERILL : 49 40%, F, ExA 7000 N

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

_Bf.!qu R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 13 2


qiu
打字机
安装附件请见 151 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
151 页。


AR FITIBR

KEEIEE 2012.6 I UWBEE,

T S3E
ISIEES]

ACE TWSEEFESRIEEII LB,

EC135ZVEAHLIIANE AEE ERFTNEH R G X EE
AR G T 24

A5 GS-19-300-CC M EE A [ JFFRIRA T 77
B BB EE R INRREERERX E, BTN
Ep SR AN B R R EE 0T IRR 35

REMITHFRAN

Tl=5EEE - et

ACE T S8 &7 IR AITIREHRIME .
AR S [ E TH A E KRR AW E 5 T
BRI, S ENEE R KoL TUEER £ 3
GS-22-250-DD T] DUt R4 E A RZ 1

BI—ME 22 O] AR PR 2 2B,

RIPET

e | TS HERPEE T

g!g.y.g R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 133



T SEEE GZ-15 E GZ-40 (FiHE)

ACE HEISHER R TS REN,
HIMZERST 15mm Z 40mm, $75

30 N~5000 N, HB=SE. HEEEEE
EEFNERNBIHRRIET SHE
BEROERASESD, WASHE LS
EEEE, FAOTIBSTSRIET.
X ZE M AR T R RS EER
S EAnE B, RRV SRR
BhE, BYEEYE. YIESHNFH

[, ACE feERIRft RIS B ERERIT
HRS, RIS NN RIS EE

ERAE, BoUREz s, EHEEAS

1B

R

40
b

IhEE : ACE WAV S8 & 2 ifif

HRFESERSNENRZE. 5

WA HEARLL, WAVSEHET

EREER, TEEMESEES

e, SEEMNDBURTEE

FFIRHE 2 [BRYEZEIRFIRE

TR WEISHENETEEIRIR

BTLRREE,

ITE®& : &5

R TEAE

R 1 -20°C~80°C

EB R, BHRKE

e RECHE. =
ELB.!LS R (B MBI SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 134

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

—=
—_—



AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TASHE GZ-15 (FE)
#7773 50 N~300 N GHZEAHMERREFTIX 370 N)

———
@41 B

A35 |
ﬁiiﬂfﬁﬁ 8 L

RAERT

@15

AR R AR F

) mpzs A3,5

BXH 370N

12
B3,5 m‘@#
5

C3,5 . o
N i

oy 74
E3,5 JSR\ }P-W
7
o
7
G3,5 /28 s
1y
4
P 6

GZ-15-20
GZ-15-40
GZ-15-50
GZ-15-60
GZ-15-80
GZ-15-100
GZ-15-120
GZ-15-150

TERBI

S (A

L+/- 2mm B4

L
RN
87
107
17
127
147
167
187
217

GZ-15-150-AC-150

SN2 @ (15 mm)

772 (150 mm)

fT‘

TREEAT I ERRT 1 A3,5

SRR BRRY 14 C3,5

Hgase <UL 77 F, 150N

IEB R M RO AR, BUMRREECTSE, PHERR (Fio :
146

BARSHE

igieigg B3,5
miezsL C3,5

I i RXN 370N

et
18-\ I

s D
-‘ =

8

gn&&%*Ej?j
II IH B 370N
gl

wiE G3,5

BKXH 370N
-
S
AEex U3,5
110

T RO, BRKE, SRR RAERTINES,

2R ERME.
KimPARIRBE : fEVE.

R - OREST R, R RERBEAN. B K
.

HEREE : 49 23%, F, A 370N
#iBTF, (—i%20°C):50 N-300 N

B FEEGZ 2000m

ﬂng R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

135


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 146 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机

qiu
打字机

qiu
打字机
146 页。


TASHE GZ-19 (FE)
#7773 30 N~300 N (HZEAHMERREFTIX 330 N)

imEp L I AR Ui R L FE P 14
@8.1
FQ’M 0WEE
A8 *‘[///// s A8
/ | L £X5 3000N
égnﬁﬂmé 14 L 26
2 72 L+/- 2 mm Bl
BS 125 R+ - igizige B8
Bns 1712 fL/\ "
mm AL ——
C8 6Z-19-30 30 112 fakizs C8
GZ-19-50 50 132 &X71200N
GZ-19-100 100 182
GZ-19-150 150 232 A)
GZ-19-200 200 282 ¥ .l.
GZ-19-250 250 332 -
B
TR GZ-19-150-AC-250 stz D8
D8 B2 (WA } 11
SME @ (19 mm) T —f . Rk 000N
016 gy 8 H 1772 (150 mm) ‘
' TREEAT I ERRT 1 A8
IS A
E8 o' on| WA 250n T "7 smmaE8
[%] =
1N A | mmmmmetTanm, ELAREEETE, BLAK (o : rﬁ*” S000N
s [ ;l!F 147 ¥ 113
TTT; o il —7364—1
ox miz G8
G8 1 L £X7 1200 N
6
ot~ 15 T
EEFBIPE I
W8-19 @23[
l |
L=#712+30 i
s g
LY 2 O
e

B BRBR

7 M S, AR, RS DL T
R,
B EROE, ERRUERERCNSR,
RIFRRE : T2,
BB OTEAT B, A REXRENM, B8

pid
¥,
HERKEL : 29 10%, F, HoA 330 N

147 HIETF,; (—#% 20°C):30 N~300 N

AR FAFHY 2000m

ELB;,’.g R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

TR

R

40
b

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

136


qiu
打字机

qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 147 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
安装附件见 147 页。

qiu
打字机

qiu
打字机


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

TAS3HEE GZ-28 (HiEY)

F771 150 N=1200 N GEEFHRETIA

1440 N)

B10

C10

D10

M10x1.5

RAERT

AR R 2R F

stz A10

B&X710000N

EEAPE
W10-28

R - igicuzer B10
s T L

mm EAN
62-28-30 30 130 R
6Z-28-50 50 150 iz C10
62-28-100 100 200 RXN 1800N
62-28-150 150 250
6Z-28-200 200 300
6Z-28-250 250 350 i
62-28-300 300 400 .
6Z-28-350 350 450 ——— 35 ?
6Z-28-400 400 500
6Z-28-450 450 550
62-28-500 500 600
G62-28-550 550 650 3‘18‘]‘ 2 D10
6Z-28-600 600 700 £% 10000 N
6Z-28-650 650 750 —1
ITERBI GZ-28-150-EE-800 -
S () *T B
5MZE @ (28 mm) 0
1772 (150 mm) eRzs E1
m BRI E10 £X7 10000 N
ShFeiRimERET ¢ E10
WIHAFESE 77 Fy 800N E

IRER R RO AR, {EMRREFTE, PR (beio:

=440

147

v

147

HAREH
%ﬁj RS, BHKE, SHRE B NEP
2 IRNE. TERRAELRRRARER,
KinPHRRKE : TESE.
P UEEAT RS, R REAXBEMW. B #
2

HEREE 1 29 20%, Fo,&A 1440 N

#HIBTF, (—#%20°C): 150 N~1200 N
AR FRFwH 2000m

BLBQS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

137


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 147 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
安装附件见 147 页。


TAS3HE GZ-40 (HiEY)
R777 400 N~5000 N (GEZEAMHREFTJIA 7000 N)

AR 2R B RAERT AR R 2R F

@14.1 rQZS

e {
R12.5
iz : L+/- 2 mm B
B14 MI4XH R+t

stz A14

=X7110000N

A14

*I

izieizg B14
er s ﬁf ﬁl'/\
1 C14
C14 on  on| Guis 150 525 RS ooon
GZ-40-
m n —
GZ-40-300 300 550 > .
GZ-40-400 400 700 ad
GZ-40-500 TR
G%—:O-ZOO 288 1888 ® "9’
o1 T8 RBI GZ-40-150-EE-800 mﬂ%& D14
D14 j;L__[T RS (fy) } T £X510000N
oot 8 i 5% @ (40 mm) -
‘ {772 (150 mm) -
97 TEEA ISR E14
16 56— SNFEARIHERRT {4 E14
E14 n o HIIaARSE I F, 800N emzs E14
220 B
ouL | MR TR, EUARRETTSE, BERE (b ®XJ110000N
T a‘!E "
19 "
Ta’ ? e ‘7574
EEFDPE a0
W14-40 |
ik

L={772+40

EREH
JEﬁll TR, SFEHRKE. SERECHE. BB, TN
R ¢ (ERAE, ERRAERERAR,
/‘TO @ ) / KimPRBRE : fH/e.
E& d M ﬂ@) R EEAT R, RR RBEARENW. B E
MEH4 P\ = o
f} 7//;5'5\ BESREL : 29 40%, F, &K 7000 N
No L[ e - o) .
~{} 148 #iB T Fy (—H% 20°C) : 400 N~5000 N

AR FAFHY 2000m

BLBQS R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

TR

R

40
b

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

138


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 148 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
安装附件见 148 页。

qiu
打字机


BRREER

KIEH LR 2012.6 TR MBETE,

FHEMI U SHE
KL 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A)
kL 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

ACE NN B S S ERIIME
15mm~40mm, o] DUEH SMTREKEME
MR S mR NN, KShHT
PEEFRIUE T SRR A, 5N
RESREN BEE S EA KA. R
FHEASTRAOE m— R FFREE, 5550
T SEERERTL. E5EA. 881
W, BF T RISEAR S HITRAREFE,

ABEHRBEES

EE

FEMITE

s

FEMEEAT
L

“EATEMTSHB BN
FBRRSHEBHE

)
‘“"Hul
\

IR : 85
L OREN, RRERRE
B - BB
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571,
AISI 316L/316Ti (V4A),
2R TRMNE.
TERE : -20°C~80°C
EW R, ERKE, [~
R RE TR L B S, =
M R (B MBI SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 139



FEM T S54EE GZ-15-VAA (HiRY)
F777 50 N~300 N GHEZEA{HRE/FTIA 370 N)

S AR = IR P4 RER SR L 2 b
L
B3 ) M3.540.6 SRR IR LY B3,5
L 24 @15
—I5 7 ‘ L+-2mmEGEKE ————————— 5 o
A3,5-V4A - B
u=| Rt A3,5-V4A
. B poe L BX7 370N
A = . i~y
GZ-15-20-V4A 20 87
GZ-15-40-V4A 40 107 .
GZ-15-50-V4A 50 17 N
GZ-15-60-V4A 60 127 FabkiEsk
GZ-15-80-V4A 80 147 -
GZ-15-100-V4A 100 167 C3 ’ﬁsxj‘]’goAN
GZ-15-120-V4A 120 187 1
GZ-15-150-V4A 150 217 Hh)
TE R GZ-15-150-AC-150-VAA |-, 2= ]
RS (FR) ! T f
SN2 @ (15 mm) N
1742 (150 mm) Wt ESk
TEIEFE ES fF A3,5-VaA D3,5-V4A

’;L-[T 1 ﬁl‘fﬂz!iﬁﬁ”%%g;ﬂ# C3,5-V4A ' o BXNION
o8 BN 4 WIHEFS &S] Fy 150N N
jﬁ ¢ J‘ BIRHHRR -
8
5 16 —— I

ImER AR MM R BT ARG, {EUMRREETSE, PHILAR (Fcio :
149

G3,5-V4A -
/o1 o ' G3,5-V4A

N RXH370N
o8

18—

-~ o

AEExU3,d
110 =
E)
=
R
8
BARSH %
SER SR hEI, BHRKE, SRR RES. %
A v G3,5-V4A R IERE, ARSI, g
| KM : T2, 8
® (dg R REAT, SNEMRIEAE | RGN, .
OA3,5-V4A A3,5-V4A SR« 2) 230, F Bk 370 N g

- NG3,5-V4A
/,!a. ®WIBT Fy (—#20°C):50 N~300 N

063,5-V4A 148 AR : £EAFZ 2000m

_B;LB;;S R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 140


qiu
打字机

qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 149 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
安装附件见 148 页。


AR FITIBR

KIEEIEE 2012.6 FHEMBEE,

AENT U SHE GZ-19-VA (HH)
F777 30 N~300 N GHEZEA{HRE/FTIA 333 N)

imEp L I AR Ui R L FE P 14
P ] [
B8 12 L . igieizey B8
]~Q6 @19
Gor:3 L+-2mm Bl ———— 10
0WEE B sk
R+ . A8-VA
s 712 L £X7 1560 N
mm EZN
GZ-19-30-VA 30 130
GZ-19-50-VA 50 150 - 19
Z-19-100-VA 1 2 S
G 10150 VA 150 2%0 FaIRIEL
Gz s - - Q SBYA
iTeE R GZ-19-150-AC-150-VA ot
Ae () f T s
SMZ @ (19 mm)
?j?% 7;1 50 m?ﬁ)MﬁF WSk
TREFF BRI A8-VA _
ST AN BRFT 14 C8-VA et %Eg ﬁ‘!ﬁ
WIEFESE ST Fy 150N [
L= S g SE —
IR R R, ENAREETTRE, B (twm: [ EiREsL
150 E8-VA
|XH 1560 N
|
-.E E
—36 A
BREE
G8-VA
®mX7H 140N
—-—30
EEADPE i
W8-19-VA .»
L=F78+30 |
E%!!!A«EJ -
RAEEF GZ-19-VA
(VY 4:]
110
HAREH
Eﬁu DR DG, BERKE. SHECH. BB RSN
RN

R OEE, TRERETERANR,

) KIBIERKE : A/,

/"'f hAB-144 B RRAT, SRR | R,
HEREE 1 29 1%, F, &K 333N

&
AR (i@
ép‘!}w o ®WiRT Fy (—#20°C): 30 N~300 N

P
MAB-V4A /;' @7

PAB-V4A ) 0G8-V4A AR FEEHZ 2000m
é@. LRMMER
PG8-V4A 150

_Bf.!qu R (L) MRS ERAT - LW AN X SIS 41605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 141


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 150 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
150 页。

qiu
打字机


AEEMIT W SHE GZ-28-VA (HH)
F777 150 N~1200 N GEZEMHEFTIA 1460 N)

i BB o B 4

i

M10x1.5

]

B10

]—QIO

A10-VA ol
!
ERER
R9 15 EEI
C10-VA —* -7+
oAU, e

=0
%502 B | \
UH
iﬂ
E10-Vﬁ o

Z10 V . 1

BN
] 1p g -
T

I 14 T

J—

(oL

R~

BS

GZ-28-50-VA

GZ-28-100-VA
GZ-28-150-VA
GZ-28-200-VA
GZ-28-250-VA
GZ-28-300-VA
GZ-28-350-VA
GZ-28-400-VA
GZ-28-450-VA
GZ-28-500-VA
GZ-28-550-VA
GZ-28-600-VA

TERBI

S (FEY)

AR iR L FE P 14
| |
szieizs B10
@28
Lef-2mm KR ———————— 12
05 S
10EE L
712 L A10-VA
o RN ®X7 3800N
= 165
100 215 27
150 265
0 s SERIESL
250 365
250 B 1 C10-VA
L e ®mKXH 1750 N
400 515 "t
450 565 m
500 615 .%35%‘9]
550 665
600 715
W Rt ESL
GZ-28-150-EE-800-VA -« D10-VA

NMZ @ (28 mm)

772 (150 mm)

‘ Bk 3800 N
=

TEEFFIRERHTE E10-VA
ShFeiRimERET 1 E10-VA
WIEFTSJE S Fy 800N

- 40

BEiR#EL

FEIRM R R AD

E10-VA

BRI RO B IR, (BLMRREETSE, PHERR (Fio :

B&X7 3800N

| 0

— 4

150

W10-28-VA

@32

EEFRFE f {

1k

o =

AEEF
uz10

110

BIBUS

150

I Ty p—

BARSY
Eﬂ:%ﬁﬁﬁ%vﬁﬁ&ﬁ.%%m#,%QE&K%%M
R

2R IRMNE. AHRRMNELZRRAEL,
KinPARRKE : TIHE.

e RET, SNREFECH  AEWN.
BESLL : £ 22%, F,HK 1460 N

#IBTF, (—#%20°C): 150 N~1200 N
AR (FAFHY 2000m

R (RMg) MUHBRSATRAR - BN AR X S8 E E1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

AR TEH

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

142


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 150 页。

qiu
打字机

qiu
打字机
请见第 110 页。

qiu
打字机
安装附件见 150 页。

qiu
打字机


AR FITIBR

¥ARE LR 2012.6 MR MBTE,

AEMIT W SHWE GZ-40-VA (HH)
F777 400 N~5000 N (EZEFHEFTIIA 7000 N)

InER R WERST InER R
B14 Midx1 5 igiigs B14
7] L 228 @40
18 712 : L+-2mm @EKE
A14-VA —u | gy ik Bk
] ne ' L A14-VA
EHER F mm RN X7 7000 N
Ri25 15 1| 6z-40-100-va 100 250
C14-VA — "= &iloon 200 00 -
0% L 250 475 kgL
GZ-40-300-VA 300 550
GZ-40-400-VA 400 700 ] Q 14-VA
GZ-40-500-VA 500 850 BX7 3200N
GZ-40-600-VA 600 1000 [ :J.
TTERBI GZ-40-150-EE-800-VA ﬁ“?
EIS (f7E)) } I
ﬁl\? @ (40 mm) W e aesk
1772 (150 mm) o -
L ¢ TERZATIH AP E14-VA =" 21?#&
BB SN ERKI 1 E14-VA —
u VAT SE ) Fy 800N =
I s S O .
E14-VA | RBEEMERTIR, BUARAETITE, BILRK (o iR
oy, 22 151 E14-VA
*13 | 8XH 7000N

6] LeR A8 ¢F 33
T Lo i

I 1 8 T

EEFBIRE I l
W14-40-VA o=
1
L=+ ———
B =
RAEEF
UzZ14

110

BASH
Eﬁu BRI, BHRKE, S5 B R AEINA
GREN
RE TENE. AHENEB LR,
KimPAFEKE : LlEfE.
— ) R EET SNERAEE NN
7 Y BESMEL © 29 40%, F, Bk 7000 N
/ BT F, (—#% 20°C): 400 N~5000 N
ND14-VA . ’ @ FE  (FHEFSY 2000m

151

ME14-VA

ME14-VA

_B;LB;;S R (B WIS SARRAR - RIS AR X S E Fi1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 143


qiu
打字机
使用乐泰胶水）。安装附件见 151 页。

qiu
打字机
安装附件见 151 页。

qiu
打字机
请见第 110 页。


U AR 2 S AN 2 5 S AR

=

X% ImER R AR B IR R T IR O (D

£, RIL 7 UREAREE e S 2
. DIN fRERIBL AN EEE
AREESK, BUHEESK. mBkiESK. WERER
Bl RIREES, ACE SRHESK s B
HpL, TLUKE T N A E SIS

B3R, imERLARMIEE 30 1T, B "ACE % DR {1t 30 55 v
EEEE, TREMALTRR K. B ﬁﬂw%h :

13 ACE S8 EE AR 7, AMETT ISR
SHEMNS, ERHAT DULEIEER S
ERLHEBH AN e S S 4,

SERTIMTRM BT LRI e
TeHEH. s

o] X H & fiE

gkl

(T

BARRT

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

O Soe GNa ISR Es %

M R (L) MBS ERAT - LT AN X SIS 1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 144



AR FITIBR

KEEIEE 2012.6 I UWBEE,

5 =2 =B

iy S L2 e B A 2 2 S 3R

P44 M3.5x0.6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12
A3,5 HRtEsk C3,5 faBkiEsL D3,5 MAtHEsL E3,5 &fRfEsL G3,5 ¥KEE
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 DIN 71805
24
08 H 4 i M3.5
j bw
1 ®XF 370N 1 |7 370N 1 ®X71 370 N 1 ®XH 370N 1 ®X7 370N
1 BXF 180 N NA3,5 NG3,5 1 BX7 180 N 0A3,5 0G3,5
~‘3.5T'4.5 “ *‘ 12.5 " Y i —V_}ﬂ4 @Bﬁ'
o8 {)4[ Is
| == 45"& o431 16
7! 2 lgs L ISI % ,} 5
- P— |
T PP st 5 4545 s
Bt 4% M5x0.8 GS-15, HB-15
A5 EBpfEL C5 faskiEsL D5 MAtHEL E5 &EfRfEsk F5 PIBXBRSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE  QERATESSE.
@5 pIe 10 a13
el R 5r -
o [l 5 | M5 5
j‘-—’j-' *_ 12
10
6 %k 20 10 »
1 §X7 800 N 1 BX71 500 N 1§ 800 N 1 BX7 800 N 1 §X7 500 N
G5 BKEE 1§&X71500N MA5 1®&XK7 400N NA5 NG5
DIN 71805
7018 g by 7 13
L I L | 4}) ﬁﬁ'sh T' " *1 "
H M5 13 ) .
. 764 w I;Td ﬂ‘ (3 i
*251; K :‘r;g H=loy
P AMﬁ ~- a0k~
1TRX7 500N ’
15X 180N 0G5 1 &X71 500N PA5 PG5
i 51 Tﬁze o8 ﬁ“’r S »
o8 £} | Iy @6 .
s S I
R b : 25
8
sletg——I 5 Lo iss tu gy o

VHEESR (R dEPERENEMN FEEERAEHHETIRS.

BLBQS HeR (B WIS SARRAT - Bl AT X S E HK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 145




il =2 2 Pl 44
iy S L2 e B A 2 2 S 3R

Pt {4 M8x1.25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, DVC-32
A8 EffEsk C8 ikt D8 Wik E8 &ER#EL F8 PIBXIKSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE : REETERRE.

a8

. i
meﬂ - M | 6
.

f =
jm %‘ 4 B 20— 31

15X73000N 15§&X7 1200N 15X73000N 1 5&X7 3000 N 18RX7 1200N
G8 3kEE 1§®K71 1800 N MAS MES 1 §&X71 1000 N NAS NES8 NG8
DIN 71805

220
_f. rmsL J;gt . *T 'r 41% ﬂmnr ﬁwz:sr «jm.sr

13 ) b= | g s |
oA o, o il flad

[ — | =
#ﬁse g;ﬁ 18— st~
15&X7 1200 N '
1 R/X7 1200 N OA8 OE8 0G8 1§&X71200N PA8 PE8 PG8
i i 2 st (me @131 0 =2
o6 L) 10 | . 1! e jo1
2531 30 ; LR 4155
i 23[ 7 3 @53 \) JﬁH’ lﬂTT‘l[:
I Wlo 1t 4085 475 Lt“ 185 - 225
P4 M10x1.5 GS-28, GZ-28
A10 kL C10 FBkiEsL D10 XMtk E10 &fiR$EsL F10 PIEXERL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE: ARERTERSS.

oo Bl 10 | M10

20j
12 |=—40

15X710000 N 15&X7 1800 N 15X7 10000 N 15§&X7 10000 N 1§&X7 1800 N ﬁ;j

&

1/&X7 1800 N MA10 ME10 Dé

e

18— =0 !

L e —— v | i

" & oo e S o o g

R Lob, 7 Lo, =

a1 e :

R

1BX7 1200 N OE10 15X7 1200 N PE10 @

] &

[ 2o 6 2
o6 L) 1 | s 1! | 710

2531 4 ,
i 23{ ¥ 3 253
[ *‘1'0 ;

VHEES (FR) dRTFIERENEMN FEBERAHEFTIRS.

B’Bigg R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 146



AR FITIBR

KEEIEE 2012.6 I UWBEE,

=2 2P F
iy AR L M AN &

/ISIZD

Fi44 M14x1.5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40
A14 BftiEsL C14 f3kiEsL D14 MAtHEL E14 &EREEL F14 PIBXBKSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 A8 ARRTESSE.
@30 22
AN
] t 1 214 AF22

Re— T %
027 H 140
o

ol M14x1.5

28
i L!:_é?* T
T ;lmiTs ]—1?4041 25

b

2T
16 [—=—— 56
18/X7 10000 N 15%X7 3200N 15:X7 10000 N 1/%X7 10000 N 15X7 3200N
15HX7 10000 N ME14 1 5&X7 10000 N ND14
sta_L Rk r*l -
®14l i j @14

j M8x1.25
14

VHEESE (R SRETIFRENEEMN AEBSHERFRETHIRS.

44 M24x2 GS-70, HB-70
D24 WAtk 1HX75 50000 N E24 &R 1HX$ 50000 N
DIN 71752 DIN 648
050 II 25 M2k
50
2 |=—100
15X 50000 N ME24 1 §&X7 50000 N ND24
%40—!_L — 32—
J l 1
@25. i @2%
45
20 l i Lw ngg" 'ﬂ
70 WMi2x1.75 M12x1.75
go—-—T 60 j 24

VRS (R SRTERENAIEMN AEBERAHRETIIRE.

BIBUS -1 ( i) yuisis i - Eoeiodisix s 251605 -

Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

147



BNt A

\uJ—L =

lﬁ’ﬁm

L AN L R SR

Ffi 44 M3.5x0.6

GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A

A3,5-V4A itk

C3,5-V4A faskiEsk

D3,5-V4A Mtk

ﬂ4

I M35
}‘8

G3,5-V4A 3RE

,

@13
a8
i

1

1 BkH 370N 1 @kF 370N 1 &7 370N 1 ®X7 370N
1 @% 180 N NA3,5-V4A  NG3,5-V4A  |'®X7 180N OA3,5-V4A 0G3,5-V4A
ﬁs.&sw.s r. — 125 r. | 'V‘{m ot
28 94[ Is
| = hﬁ!’ o431 16
Lo B P ¥ 13[ % 55
We: = [ B -
5T a5l o185 s s
Bt 4 M5x0.8 GS-15-VA
A5-VA EffEsk C5-VA fdkiEsL D5-VA Mtk E5-VA &iR$EsSL G5-VA 3KEE
210 m @13
QJS 45 i / FQBL
) M5 1 M5
*\ :
0 -
THRXKXJI490N THRXJI 430N 1T8&XJI490N THRXKXJI490N 18/&X7 430N
1/RX7500N MA5-V4A 15&X7 400N NA5-V4A NG5-V4A
6o 7 13
i &4}; "6'5" ﬂ Ti " *‘ "
3 . _
rae4 I nTuﬂs { ﬂ.& 1
125 K T o . 26 2o
e x [ B2
L:%Agsﬁ 1= b~
1TRX7180N OA5-V4A 0G5-V4A 1/RX7 500N PA5-V4A PG5-V4A ;Ej
£
0R
ie T ou R
Q—[ T 726 i 5
0431 " 5 |25 gral £38 4155 I!j..,
i ; . 2 .
f% f 8
‘ 18—~ *55 7 435 Lt44 ey — 2 h

VRS

BLBQS R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn

(R IRFERENNEMN TEBERAHEFTIRS.

KEE I 2012.6 MAEUBEE,

148



AR FITIBR

KEEIEE 2012.6 I UWBEE,

BNt A
iy S L2 e B A 2 2 S 3R

Fft44 M8x1.25 GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA
A8-VA EptfEsL C8-VA fdkiEsk D8-VA MEtEsk E8-VA fHR#EL G8-VA KEE
10EFE o8 o @12 16
% zs 2%
6 / @13
2 016 8 M8 s { M8
f |
28 \ ‘
10 bsz 2 %
18&X7J 1560 N 1TRXJ 1140N 18&X7 1560 N 18&KX7J 1560 N 1RX7 140N
15&X7 1800 N MAS8-V4A 1 §&X7 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
7ot 145
| 8 t =18 = 17 | u 1 f
13 b S
—[@64 Tﬁ ﬁ‘ | iﬂ-i‘ |
725; R A L 2 gy
23 = B
T mry Rt
15RX751200N 0A8-V4A 0G8-V4A 1 5&X7 1200N PA8-V4A PG8-V4A
i i 7 ffzja msa‘ =0
o6 ) 10 =T 7ot e
@531 30 N ™
ks i .
. ’1’0 " «—ﬁ75 Lt44 218 igary 95
Ffi44 M10x1.5 GS-28-VA, GZ-28-VA
A10-VA EpEsL C10-VA fadbkiEsk D10-VA sk E10-VA &fiR$ESL
1Bk i o o5 @19
el |
. t ¢ 18
265[120" 10 uo 14 TER B M10
u T
T 43 ‘
15&X73800N 1RXH 1750 N 15| X7 3800N 18&X73800N
1 #%71 1800 N MA10-V4A
| é *0' 13 =
L 64 hr
*251 uRE! ot 1
| F%?Hajgsﬁ 18—

VRS (R IRTIERENREMN AEBERAHRE RS,

BLBQS HR (B WIBSSAERRAR - BT X S E HEK1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 149



=

iy AR L M AN &

=T

P44 M14x1.5

GS-40-VA, GZ-40-VA

A14-VA EftiEsL

HWEE

C14-VA faskisk

D14-VA WMtk

35u27 H 14 1415
#‘2 .I
16

E14-VA &fR#EL

60

1 @XF 7000 N 1 X 3200 N 1 ®XF 7000 N 1 @X7 7000 N
1 BX7 10000 N ME14-VA 1 8% 10000 N ND14-VA
26— | 2
] 19 Bl *—!_0_}* 1
ol ma |
2 it 2
B * I
4 N Méx1.25
50

VEESE (R SRETIFRENEEMN TEBSHRABFRETRIRE.

M R (B MBS ARRAR - RIS AH X S E F1605 - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn 150

R BEH

KEE I 2012.6 MAEUBEE,



ESABWINLTEE

)

R AITIEA

2

TE

KIRE LB 2012.6 HEWME

BEZAFEMINWSHE R EZAFEWINSHE (hiHY)
e (g L s s 72 L San
mm e RFI mm RN R0

GS-15-20-V4A 20 74 132 GZ-19-30-V4A 30 112 145

GS-15-40-V4A 40 114 132 GZ-19-50-V4A 50 132 145

GS-15-50-V4A 50 134 132 GZ-19-100-V4A 100 182 145

GS-15-60-V4A 60 154 132 GZ-19-150-V4A 150 232 145

GS-15-80-V4A 80 194 132 GZ-19-200-V4A 200 282 145

GS-15-100-V4A 100 234 132 GZ-19-250-V4A 250 332 145

GS-15-120-V4A 120 274 132

GS-15-150-V4A 150 334 132 GZ-28-50-V4A 50 150 146
GZ-28-100-V4A 100 200 146

GS-19-50-V4A 50 164 133 GZ-28-150-V4A 150 250 146

GS-19-100-V4A 100 264 133 GZ-28-200-V4A 200 300 146

GS-19-150-V4A 150 364 133 GZ-28-250-V4A 250 350 146

GS-19-200-V4A 200 464 133 GZ-28-300-V4A 300 400 146

GS-19-250-V4A 250 564 133 GZ-28-350-V4A 350 450 146

GS-19-300-V4A 300 664 133 GZ-28-400-V4A 400 500 146
GZ-28-450-V4A 450 550 146

GS-22-50-V4A 50 164 134 GZ-28-500-V4A 500 600 146

GS-22-100-V4A 100 264 134 GZ-28-550-V4A 550 650 146

GS-22-150-V4A 150 364 134 GZ-28-600-V4A 600 700 146

GS-22-200-V4A 200 464 134

GS-22-250-V4A 250 564 134 GZ-40-100-V4A 100 250 147

GS-22-300-V4A 300 664 134 GZ-40-150-V4A 150 325 147

GS-22-350-VAA 350 764 134 GZ-40-200-V4A 200 400 147

GS-22-400-V4A 100 864 134 GZ-40-250-V4A 250 475 147

GS-22-450-V4A 450 964 134 GZ-40-300-V4A 300 550 147

GS-22-500-V4A 500 1064 134 GZ-40-400-V4A 400 700 147

GS-22-550-V4A 550 1164 134 GZ-40-500-V4A 500 850 147

GS-22-600-V4A 600 1264 134 GZ-40-600-V4A 600 1000 147

GS-22-650-VAA 650 1364 134

GS-22-700-V4A 700 1464 134

GS-28-100-V4A 100 262 135

GS-28-150-V4A 150 362 135

GS-28-200-V4A 200 462 135

GS-28-250-V4A 250 562 135

GS-28-300-V4A 300 662 135

-28-350-V4A 762 1 N

gg-zg-igg-vu igg 822 122 ﬁFHF%V\ MRS BB B IRA

GS-28-450-V4A 450 962 135 SEXRSHNBHE "

GS-28-500-V4A 500 1062 135

GS-28-550-V4A 550 1162 135

GS-28-600-V4A 600 1262 135

GS-28-650-V4A 650 1362 135

GS-40-100-V4A 100 317 136

GS-40-150-V4A 150 417 136 .

GS-40-200-V4A 200 517 136 BEEAFEIN T SH S inip b4

GS-40-300-V4A 300 717 136 e

GS-40-400-V4A 400 917 136 L RIR

GS-40-500-V4A 500 1117 136 A5-VAA 152

GS-40-600-V4A 600 1317 136 C5-V4A 152
D5-V4A 152
E5-V4A 152
G5-V4A 152
AB-VAA 153
C8-V4A 153
D8-V4A 153
E8-V4A 153
G8-V4A 153
AT0-V4A 153
C10-V4A 153
D10-V4A 153
E10-V4A 153
A14-V4A 154
C14-V4A 154
D14-V4A 154
E14-V4A 154

BIBUS - (1) s timas - b emicei

HIE#05160F - Tel:+86(21)-58039270 - Fax:+86(21)-58039272 - E-mail:info@bibus.cn ] 51





